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1Ywdwpybiny «Gpbwt pwnwpnid nbnwiwiu huptwwnwywpdwu dwuht» <wjwuwnwuh
Lwupwwbwnniyejwu optuph 12-pn hnnwdh 1-hu dwup 16-pn Yowinny, 54-pn hnnywdh 1-hu dwup
1-pu Yytwnd, 71-pn, 72-pn, 73-pn, 74-pn hnnjwdubpny, «lwjwunmwuh <wupwwbitnyejuu
pjnwbnwihu hwdwlwnpgh dwupu» <wjwunwuh <wupwwbinniyejwu optiuph 31-pn hnnjwény.
Eplwt pwnuph wjwquuhtt npnpnid E.
1. <wuwnwunby
1) Bpuwu pwnuwph 2019 pwywuh pjnwbt’
w) BYwdnunubph gény' 83,077,572.0 hwq. npwd,
p) Swfuutiph gény’ 84,346,812.0 hwq. npwd,
q) ntdhghup (Wwlwunipnp) 1,269.240 hwq. npwd:
2) pluwup 2019 pwlwup pnwth Jupswlwu b $nunuihu dwubph Gywdnunubpu’ pun
Guwynpdwu wnpnipubph’ hwdwdwju N 1 hwybwsh.
3) bplwup 2019 pwlwuh pnwbh Jupswlwu b $nunwiht dwubiphg hwwnlwgnuubpt’
puwn pjnbnwihtu dwiuubph gnpdwnwlwu nwuwywpgdwu' hwdwdwju N 2 hwybJwsh.
4) Gplwuh 2019 pwlwup pnwbh Jupswlwu b $nunwihu dwubiphg hwnlwgnuubpp' pun
pinwbnwihu dwiuubiph nmunbuwghnwlwu nwuwlwpgiwy' hwdwdwju N 3 hwybJwsh.
5) Gpuwuh 2019 pwlwuh pnwbh nt$hghnp (Wwlwunipnp)' hwdwdwju N 4 hwybJwsh.
6) Gpuwuh 2019 pYwywuph pnwth nEdhghnp  (Wwlwunipnh)  huwtuwynpdwu
wnpjnipubpp’ hwdwdwju N 5 hwybwdh.



7) Bplwup 2019 pwlwup pjnwbh Jupswlwu W $nunwihtu dwubphg hwwnlwgnwiubpp' puwn
pinwbnwihtu dwluubph gnpdwnwlwu U nunbuwghnwlwu nwuwywnpgdwt' hwdwdwju N 6
hwybtwdh.

8) Unyu npnpdwu N 6 hwybjwény hwunmwwndwsd hwnlwgndubph Jbpdwundp’ puwn
Gpuwup Jupswlwu opowuttiph b Gplwup pwnwpwwbwnwpwuh (wnwug Gplwuh Jupswlwu
onowuubiph)' hwdwdwju N 7 hwybjwsh:

2. Gpuwu pwnwph 2019 pywywup pnwbh Jupswlywu dwuph wywhnwwmwht $nunhg
«Uupwlwu pwuyh wowlygnipjuwdp hpwlwuwgynn pwnwpwiht Gupwlywnnigwdpubph W
pwnuph Yuyni qupgugdwu Gplypnpn dpwagph (wwindhpwlywsd |hwgnpnigniutitin)» - dpwgnh
hpwwluwgdwt hwdwp hwwnywgub] hwdwwywunwufuwuwpwnp 6,550,945.9 hwqwp npwd
pjnwbinwihu dwiuubph tunbuwghnwywu nwuwlwpgdwu «Uj| dwluubin» hnnwény:

3. (anyjwwpb] Gplwup pwunwpwwbinnpu uwhdwub] unyu npnadwdp hwunwnyws.

1) wnnnoniejwlu wwwhnwgpnipjwt dpwagpny Uwjuwwmbujwd dwnwinieintuubinh gwuyp,
owhwnniubiph npna2dwt swithnpnahsubpp W hpwwuwgdwtu Ywpgp,

2) pjnwtitnwiht  dwfuubph  wuwmbuwghrnwlywtu nwuwwpgdwu npwdwounphubph U
untpuhnhwubph hwdwp twjuwnbuwd hnnwdubpny hwwnlwgnwubph Jbepdwundip' puwn
unwgnn Juguwybpwnieiniuubph:

4. Unyu npngnidu nidh dbg £ dinund ywonnuwlwu hpwwwpwydwup hwonpnnn opdwuhg:
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GPEUULh 2019 BUULULP A3NHRGH YUMULUL BY HSNLAUSHL UUUGNh BUUUNFSLEND™ CUS 264UdNNUUL UNR3NENLENh
(hwqun npwdbtnny)

= = wjn pYnLl’
=
Blwa Buwyt 2= Dlnwaka
? e = e Jwpswywl pniet | pnlnwjhb pyniob
@ r
1 2 3 4 5 6

1000 [CLAUUGLL ByUUUNESLEN 83,077,572.0 81,066,255.1 4,534,698.9
wyn pYnLd”

1100 | 1. <UNPYUEGN G4 SNHNLGN 7100 156,747,259.9 15,747,259.9 -
wjn pynLd’

1110 |1.1 Qnypwjhl hwpytp wbwnd gnyphg 7131 5,545,250.4 5,545,250.4 -
wjn pYnLd’

1111 |Qnypwhwpy hwdiw)bpbbph Juwpswywl tnwpwéplbpnid 4,871,894.5 4,871,894.5 -
gwnlynn 26GpGnh L 2hGnentGleph hwdwp

1112 |<nnh hwnly hwiwbpbtph Junswywb nwnwépbbpnid 673,355.9 673,355.9 -
gwnbynn hnnh hwdwp

1120 (1.2 Qnypwjhl hwpytp wy gniyphg 7136 7,113,057.5 7,113,057.5 -
wjn pynLd’

1121 | Qnypwhuwny thnfuwnpwdhonglbph hwdiwn 7,113,057.5 7,113,057.5 -

1130 | 1.3 UwpwbpGtph ogunwgnpdiwb Yud 7145 2,696,952.0 2,696,952.0 -
gnpénLatinuRjwl hpwywbwgdwh pniynynipjwb
JAwnobp
wyn pynLd’

1131 | SEnwywh wnnLppbn 71452 2,696,952.0 2,696,952.0 -
wyn pYnLd”

1132 |w) <wiwybph tnwpwépntd Gnnp 26GpERH, 2h0nLRyInLGGERh 160,389.9 160,389.9 -
(GBpwrjwy ng hhdbwywh) 2hGwpwpnipjwb (nbnwnpiw)
pnypnynipjwl hwdwp
wyn pYnLd”

1133 |ww) <hdlbwywlb 2hGnipntbbbph hwdwn 160,389.9 160,389.9 -

1135 |p)<wiwjbph Jwnswywb tnnwpwdépnid 26GpEnh, 2hGnipyntbbnh, 6,030.0 6,030.0 -
pwnuwpwhbwywb wy opjyunbbnh yepwywrenigiwd,
nidbnugiwl, yepuwywbqbiwl, wpnhwywbwgdwb
w2fuwinwbplbn (pwgwrenipjwip ££ opkOunp.
uwhiwOywé 2hGwpwpnigjwb pniywny. sywhwboynn
nGwpbph) Ywunwpbnt pnyuny. hwdwn

1136 |q) <wiwjbph Jwnswywb nmwnpwdépnid p60pknh, 12,210.0 12,210.0 -
2hbnigynLbbbnh, pwnwpwhbwywb wy opjEYnGEPh pwlniwb
pnyinynipjw b hwdwn

1137 |n) <wiwjbph tnwpwdpntd ngbihg futhspbbnh L (Yud) 494,111.9 494,111.9 -

Stuwfunuinh wpunwnpwbph Jwswreph, huy hwipwihb ubGnh
opjEywnlGpNLd” ngtiihg fudhsplbnh L (Ywd) Stuwfunwnh
wpunwnpwbph hpwgiwb pniunynipjwb hwdwp
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6) <wdwjbph nwpwdépnid pwgopjw Jwiwrp Juqdwytpwtint
pnypnynipjwl hwdwp

119,468.4

119,468.4

1139

q) <wiwjbph twpwdépntd henniy ywrebihph, ubniwsé
pOwywb Ywd henniywgywé bwypwiht qugbph dwlpwéwfu
wrlwnph Yewnbpnud henney Juetihph b (Ywad) ubndjwé
pOwywb Ywd henniywgywé Gwypwihbt quqgtph L
wnbubhywywb henniybbph ywdwreph pnypndnepjwl hwdwp

140,401.7

140,401.7

1140

£) <wdwjbph tnwpwépntd wrebkwnph, hwipwihO ubnh,
qunawaph, pwhniiny fuwntiph L yhdwlwtuwntiph
Ywagiwybpwiwb optywnbbpp, pwnbhplbtpp (uwnibwbsnpp),
fuwnwuwnbtpp dwdp 24.00-hg hbwnn wfuwwnbint pniyinyntpjwb
hwdiwn

177,914.6

177,914.6

1141

p) <wiwpwnuwpwiht yuanbutpht hwiwwwwnwuuwb Splwb
pwnwph L pwnwpwjhlt hwdwbplenph twnpwépntd pbunwbh
YGanwbhbsp ywhbnt pnyunynipjwb hwdwn

2,470.0

2,470.0

1142

R) <wiwjlph twnpwdpntd wnwwpht gnywan wnbnwnnbint
pnynynipjw b hwdwn

1,296,908.5

1,296,908.5

1144

dw) <wiw)lph twpwépntl (pwgwrenipjwip pwnwihl
hwiw)bpltnh) dwpnwunwn twpunt (pwgwenLpjwlp
Gpeninwihlt tnwpuhbbph) wrewnipntt hpwywbwgbbint
pnyinynipjwb hwdwn

1,110.0

1,110.0

1145

dp) Bwlywndbp tGwnwnbphg Wwwnpwuwnywé hptph
Gwlpwéwiu wenijwdwreph pnypinynigwb hwdwn

49,229.2

49,229.2

1147

dn) <wdwjlph twpwépntd ginbynn fuwbniplbpnty,
Unwwybkpnid wnbfubhywywb henniybenph Juwdwreph
pnypnynipjwl hwdwp

28,306.6

28,306.6

1148

db) <wiwjbph tnwpwépntd hwlpwihb ubbnh Yugdwytnpwdwb
L hpwgdwlb pnyuinynipjwb hwdwn

158,101.2

158,101.2

1149

dq) <wjwunwbh <wipwwtwunnipjwb hwdw)aplbtph
woywoniittpp $hpdwiht wajwaniitpnid ogunwignpdbipne
pnywwnynipjwl hwdiwn

2,000.0

2,000.0

1150

dt) W wnbnwywlb innippbp

48,300.0

48,300.0

1150

1.4 Uwypwbpbtph dwwnwywpwpnidhg b
SwnwjnipnLOGEph dwwnnigniihg wy) wywpuwnhp
JAwnpObp

7146

392,000.0

392,000.0

wjn pYnLd”

1151

<wdw)bph pjniet y&wnynn wyewnwywb nnippbin

392,000.0

392,000.0

wjn pyned’

1152

w) Rwnwpwghwywb ugnipjwl wywinkp gnwbdgtint, nhwbg
dwuhl punwpwghtphl Ynyhwyh Yywywywaben,
pwnwpwghwywb Yugnipjwl wywnbpnid Yuwnwpywé
gnpwreniittpnud thnthnfunegyntGbtn, |pwgnibtn, ninnnidbbp
Ywunwntnt L yepwywbqbiwb Yuwwygnipjwdp
Jywjwywbobp wnwnt hwdwp

77,000.0

77,000.0

1153

Ununwpwnpwywb gnwubbjwybtph ynnihg Gnunwpwyw
Swrwntpntbltn Yuwuwnwptnt, Gnunwpwywb Yupgny
Jwybpwgywsé thwuwnwpenptph Ynytophbwybtn wnwint, Gwsé
Gwpuhbleph Ynndhg gnpéwnplbph Gwiuwqgdtbnp L nhdnudben
Jwqub|nt, thwuwnwpene. ywwsbl. hwoknt L npwighg
pwnywdp. tnwint hwdwn

315,000.0

315,000.0
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2. MuUGSNLUYUL HPUUTUSLNNLLEN

7300

23,850,064.8

21,863,747.9

1,986,316.9

wjn pynLd’

1240

2.4 Ywyhww| wpunwphl ywwnnbGuwywh
npwdw2bnphibp™ unwgywéd dhowqquuhl
YuqiwytpwnipynLbtbtphg

7322

1,386,316.9

1,386,316.9

wjn pynLd’

1241

Lwiwjbph pjniot dniinpwgnynn wnunwpht ywunnbwywb
npwiwz0nphbbn” unwgywé showaqguihl
Ywauwybpwnipyntblphg Yuwwhwnwy dwiuubph
Shlwlbuwdnpiwl Gwywwnwyny

1,386,316.9

1,386,316.9

1250

2.5 LOpwghy GEpph0 ywunnGuywh
npwiw0nphibp” unwgywd Yurwywpiwb wy
Gwywpnuwyatphg

7331

21,863,747.9

21,863,747.9

wjn pynLd’

1251

w) MEwnwywb pjniobhg Phbwbuwywlb hwiwhwpptgdwl
uygpntbpny inpwiwnpynn nhuinwghwltn

13,430,355.1

13,430,355.1

1257

@) MEnwywb pintothg tnpwidwnpynn Guwwnwywih
hwuwnywgnidbtn (untpdtlghwbbn)

8,433,392.8

8,433,392.8

1260

2.6 Ywwhuwwy OGppha wwunnbwywa
npwiwz0nphibp” unwgywd Yurwywpliwb wy
Gwywpnuwyatphg

7332

600,000.0

600,000.0

wjn pynLd’

1261

w) MEnwywl pintebhg Yuwwhuinwy dwiuubph
Shlwbuwdnpiwl dwywwnwlwihb hwwnwgnidben
(unipytbghwltn)

600,000.0

600,000.0

1300

3. U3L tuuunksueN

7400

43,480,247.3

43,455,247.3

2,5648,382.0

wjn pynLd’

1320

3.2 Gwhwpwdhbatp

7412

82,969.5

82,969.5

wjn pYnLd”

1321

Pwdbtbunhpwywb paytpnigntbbepnd hwdwybph
Gwulwygnipjwb nhiwg hwiwjbph pintet uwnwnynn
GwuhwOnibbn (uwhwpwdhbOtn)

82,969.5

82,969.5

1330

3.3 Qnyph ywpdwwinieintbhg GYwdniinbbp

7415

1,101,123.0

1,101,123.0

wyn pYnLd”

1331

{wiw)bph uGthwywbnipynitt hwiwpdnn hnntph
JwpdwydBwnlbp

638,907.7

638,907.7

1333

Lwiwybph Juwpswywb nwnpwdépnid ginbynn wEnnipgub L
hwiw)bph uGthwywontpwbp ywunlwbnn hnnwdwubph
Jurniguwwwwniwb hpwynibph nhiwg qubéynn
JwpdwyBwnlbp

120,000.0

120,000.0

1334

Uy gnyph ywpdwlywintpyntbhg dniinptbn

342,215.3

342,215.3

1340

3.4 {wdwjlph pnigbh Glwdninbbp wwpwapatph
Jwwnwwpwpniihg b swewjnipynuGlbph
dwuwinignidhg

7421

35,286,631.5

35,286,631.5

wjn pynLd’
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MGwnnipwb Ynnihg nenwywb hapbwywrwywndwb
Jwnpuihbbspht ywuwnyhpwyywé thwagnnpnigynibGbtph
hpwywlwgliwb dwiuubph $howluwynpdwb hwdwn
wEwnwywb pntgbihg unnwgynn thongltn

35,286,631.5

35,286,631.5

1350

3.5 Ywpswywl quGdnidbtn

7422

5,745,274.4

5,745,274.4

wjn pYnLd”

1351

Stnwywb ygwnpbtn

5,685,274.4

5,685,274 .4

1352

{wiwybph Juwpswywb nwnpwdépnid hophwywd Yurnigywd
2G6GptLnh, 2hbnLpnLbbEph ophOwywlbwgiwb hwiwp y&wnbbn

60,000.0

60,000.0

1360

3.6 UniLwinptip wnnydtiphg, winiquibplbphg

7431

518,178.4

518,178.4

wjn pynLd’

1361

Ywnswlwb hpwywuwunniibeph hwdwp tnbnwywb
haplwywrwywndwb dJwnpihbtbeph Ynndhg
wwwnwufuwbwunynipjwb shonglttph Yhpweniihg GYwdniinbtn

500,178.4

500,178.4

1362

Untwinptn hwdwjbph pnebh G4uundwdp unwbdbwé
wwjiwbwagpwiht wwpuwydnpnegntbbbph sywunwnpdiwb nhiwg
qwbdynn wnydtphg

18,000.0

18,000.0

1380

3.8 Ywwhwwi ns wwuninGwywb npwdwbnphObp

7442

12,000.0

12,000.0

wjn pynLd’

1381

Ldhpwuny,dwrwbg.hpwy.bhahy.wbd.b
Ywauwy.hwiw)bp,4ytng.tup.pjniobn.hhdbwny.inbophb.wogwsé
gnyph (hhdbwywb dhong Ywd ng yntpwywb wyunnhy
shwlnhuwgnn) hpwg.L npwd.dheng.Ywwhwnw|dwiuutph
$hOwbu.hwd.hwiwbph pjniob unwgywdé dntuinpbn’
npwdwn.wnunwphb wnpjnen.

12,000.0

12,000.0

1390

3.9 Uj| GYwuinLinbtp

7451

734,070.5

721,070.5

2,536,382.0

wjn pynLd’

1391

{wdwjbph gnyphlt ywwndwrews Yawultph thnfuhwwnnigniihg
Untwinpbp

13,000.0

13,000.0

1392

Ywpswlwlb piniobh ywhniunwiht $nlnhg $nlnwihb piniob
Jwuwnwnynn hwunluwgniibGbphg dniuinptp

2,523,382.0

1393

OntOpny L hpwywywb wy wynbpnd uwhdwbjwé™ hwdwGph
pintoth dntinpwagnpiwl Gopwyw w) GYwdnunbtn

721,070.5

721,070.5
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GNGYULP 2019 BYULULP A3NFRBH YUNM2UUUL BY HNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLEGNe” cUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
anMrounuuuL AUUULUNQUUL

(hwquip npwdttpny)

= = | wjn pyned’

E=|L |22 Pntobnwihb dwiuubph gnpéwrwywl nwuwywngdwb OGnwkon

o EBL _E: = pwdhObtnh, fudptnh L nwutph wiywbnidbbpp Junswywo pnigt | nlnuwhl pyniet

1 2 13\4 5 6 7 8
oLAUUBLL SUUGP 84,346,812.0 81,066,255.1 5,803,938.9
2100 |01 /0|0 ouvn<uune, APLNE3Bh <ULNMNU3KL 9,605,474.2 9,262,466.2 343,008.0
ounusnt@3nkuuN

wyn pYnLd”

2110 | 01 | 1 | O |On&lunhpn L gnpdwnhn dwnpdhGlbn, wewnwlwla 9,129,386.1 9,024,128.1 105,258.0
Ywpwiwpmd, phowbuwlwl b
hwplwpynipGunughs hwpwpbpnueintGaGn,
wpunwphl hwpwpbpnyginiGG6n
nnhg’

2111 | 01 | 1 | 1 |OptOunhp L gnpdwnhp dwndhbOtn, wEwnwywb 9,115,386.1 9,010,128.1 105,258.0
Jwrwywpnid

2113 | 01 | 1 | 3 |Upwnwpht hwpwpbnnigyniblbn 14,000.0 14,000.0 -

2130 | 01 | 3 | O |Lanhwlmn panyph SwrwynipntGLGEN 92,916.1 92,916.1 -
nnhg’

2131 | 01 | 3 | 1 |Upluwunwywaqih /unpbph/ gény panhwanip pbnyph 92,916.1 92,916.1 -
SwrwjnipnLbltn

2150 | 01 | 6 | O |Lanhwlnn panyph hwipuyhl Swewnygin Gabph 237,750.0 - 237,750.0
gony hbunwgnunwlyw L Gwfuwqowyhi
wpfuwinwlplbbn
nnhg’

2151 | 01 | 5 | 1 |2GnbwGnip pGnyph hwbpwihb SwewynipjntGGtph gény 237,750.0 - 237,750.0
hGunwgnunwyw L Gwuwgswht wpluwwnwbplbp

2160 | 01 | 6 | O | Lanhwlnn panyph hwanpwyhl SwewnygntGabn 145,422.0 145,422.0 -
(wyy nwubphl swunyuwing)
nphg’

2161 | 01 | 6 | 1 [COnhwOnip pUnyph hwOpwihb SwrwnipINLGbUEN (wji 145,422.0 145,422.0 -
nwubphb swwwnywbnn)

2200 |02 |0 |0 mucsaULNHE3NFL 40,460.0 40,460.0 -
wyn pYnLd’

2220 | 02 | 2 | O | Pwnwpwghwlwl wwpuwnwwln@ginid 16,000.0 16,000.0 -
nnhg’

2221 | 02 | 2 | 1 |Rwnwpwghwlwl wwunwwbnigntb 16,000.0 16,000.0 -

2250 | 02 | 5 | O | Dupunwwlnpnt b (wyy nwubphl swwunlwinn) 24,460.0 24,460.0 -
nnhg’




wjn pYntd”

? = % -%" =|  Antnwhb dwiuubiph gnpéwrwlywl nwuwywngiwl GnwkGp
i EBL _E: = pwdhObtnh, fudptnh L nwutph wiywbnidbbpp Jupswywo pnigt | $nlnwhl pynigt
1 2 |13|4 5 6 7 8

2251 | 02 | 5 | 1 | Mwyunwwbninth (w); nwubphl swywunywlnn) 24,460.0 24,460.0 -

2400 |04 |0 |0 SuStGuuuUuL <UNurtMNt@3NFuLEN 15,456,009.8 14,167,680.8 1,288,329.0
wyn pyned’

2420 | 04 | 2 | O | YrupnuinGunbunipynt b, wawnwpuyhl 164,000.0 - 154,000.0
wnlinbungynt G, dlyonpunigim G L npunpnnugntG
nphg’

2424 | 04 | 2 | 4 |Nengnul 154,000.0 - 154,000.0

2430 | 04 | 3 | O | Ywrbypp L tabpgbinplyw 4,059,500.0 76,800.0 3,982,700.0
nphg’

2435 | 04 | 3 | 5 |EyunpwtGtpghw 4,059,500.0 76,800.0 3,982,700.0

2450 | 04 | 5 | 0 | Spwluwnmun 13,275,790.4 12,769,161.4 506,629.0
nphg’

2451 | 04 | 5 | 1 |[Bwlwwwphwjhb npwGuwnpun 7,459,805.3 6,983,955.3 475,850.0

2455 | 04 | 5 | 5 |lunnndwywwpwihO L wy; tnpwbuwnpun 5,815,985.1 5,785,206.1 30,779.0

2470 | 04 | 7 | O | Uy plwqudwnlln 138,000.0 138,000.0 -
nnhg’

2473 | 04 | 7 | 3 |2pnuwnontpntl 138,000.0 138,000.0 -

2490 | 04 | 9 | 0 | SwnbuwlywG hwpwpbpnm GGG (wy nwubphl (2,171,280.6) 1,183,719.4 (3,355,000.0)
swuwnlywlnmn)
nphg’

2491 | 04 | 9 | 1 |SGwnbuwywl hwpwpetpnipnLGOEn (w)p nwubphl (2,171,280.6) 1,183,719.4 (3,355,000.0)
swuwinywbnn)

2500 (05|00 tr2U4yU Uh2u4usNrh mucsmuLNHa3NkL 10,106,266.7 10,036,266.7 70,000.0
wyn pYnLd”

2510 | 05 | 1 | O |Unpwhwlmd 8,424,722.7 8,404,722.7 20,000.0
nphg’

2511 | 05 | 1 | 1 [UnpwhwGntd 8,424,722.7 8,404,722.7 20,000.0

2530 | 05 | 3 | O |Cpowlyw dhowduwynph wnunnundwl nbd wuwypwn 38,683.0 38,683.0 -
nphg’

2531 | 05 | 3 | 1 |Onh wnunundwb nbd wwjpwn 38,683.0 38,683.0 -

2560 | 05 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduwnh wwpwnwwlnpnil (wy 1,642,861.0 1,592,861.0 50,000.0
nwubpha swwwnlwann)
nphg’

2561 | 05 | 6 | 1 |Cpowlw thowywinh wwunwwbnigntl (wy nwukphl 1,642,861.0 1,592,861.0 50,000.0
swwnywlnn)

2600 |06 |0 | O pLUYUNULUSPL Chuururnk@3NFL 64 6,989,611.1 5,142,219.2 1,847,391.9

ynuNrLUL SuNusNkHE@3NFLLEN

wyn pYnLd”




wjn pYntd”

? = % -%L =|  Antnwhb dwiuubiph gnpéwrwlywl nwuwywngiwl GnwkGp
i EBL _E: = pwdhObtnh, fudptnh L nwutph wiywbnidbbpp Jupswywo pnigt | $nlnwhl pynigt
1 2 |13|4 5 6 7 8

2610 | 06 | 1 | O | PGwlwnwauyhl shGuwnwpniygynt G 516,980.0 21,980.0 495,000.0
nphg’

2611 | 06 | 1 | 1 |PGwlwpwGwihb 2hGwpwpnipntd 516,980.0 21,980.0 495,000.0

2640 | 06 | 4 | O | @nnnglbnh (nuwynpned 3,5665,067.6 3,558,067.6 7,000.0
nnhg’

2641 | 06 | 4 | 1 |OnnnglLnh (ntuwynpnid 3,565,067.6 3,558,067.6 7,000.0

2650 | 06 | 5 | 0 | Phwlhwpwlughl phlGwpwpmppwl b ndnGuy 7,000.0 - 7,000.0
Swpwynpinlaa6nh gony huinwgnuwlwa b
Owfuwqowyhl wyfuwuwlplbn
nnhg’

2651 | 06 | 5 | 1 |ROwywpwOwihb 2n0wpwpnipwb L Yndntbwy 7,000.0 - 7,000.0
Swrwjnipntbbbph gény hunwgnunwywb L Gwfuwgdwihl
w2fuwwnwbplbn

2660 | 06 | 6 | O | PGwlwnwluwyhl shwnwpnguwl b YndndGuy 2,900,563.5 1,5662,171.6 1,338,391.9
SwrwinpinOG6n (wy nwubpha swwwnlwinn)
nphg’

2661 | 06 | 6 | 1 |PGwlwpwGwihb 2hGwpwpnipwt b yndntGuwg 2,900,563.5 1,562,171.6 1,338,391.9
Swrwjnipntbbn (wy| nwubphb swwwnywbnn)

2700 |07 |0 | O unnnaumu<dnke@3ntu 379,960.0 83,250.0 296,710.0
wyn pYntd”

2710 | 07 | 1 | O | PdplpwlywlG wuypwGplbp, uwnpptn b 146,710.0 - 146,710.0
uwppwynpidbbn
nnhg’

2711 | 07 | 1 | 1 |Ynwgnpéwwl wwpwbplbbn 146,710.0 - 146,710.0

2760 | 07 | 6 | O |Urnnowwwhnigm b (wy nwubiphl swuwunlwan) 233,250.0 83,250.0 150,000.0
nnhg’

2761 | 07 | 6 | 1 |Uennowwwhwlwl hwpwlhg swewnipntaitn b Spwantp 233,250.0 83,250.0 150,000.0

2800 |08 |0 |0 <Uuahus, Ucuunik3me b4 urnu 3,241,800.8 2,850,800.8 391,000.0
wjn pyned’

2810 | 08 | 1 | O |<wihquinh L uuinpunp Gwrwynipin GGGN 560,920.4 169,920.4 391,000.0
nnhg’

2811 | 08 | 1| 1 |<wGquinh L uwnpunh SwewjnpnLaabn 560,920.4 169,920.4 391,000.0

2820 | 08 | 2 | O |Vpwilhympuyhl swewyniginiGobGn 2,671,555.4 2,671,555.4 -
nnhg’

2821 | 08 | 2 | 1 |QpwnwpwbGbn 489,710.6 489,710.6 -

2822 | 08 | 2 | 2 |BwhqwpwllLn L gnigwupwhibp 316,004.7 316,004.7 -

2823 | 08 | 2 | 3 |Uwynyph nbkp, wynidpbtbp, YaGuinpnbGep 380,384.5 380,384.5 -




wjn pYntd”

? = % -%" =|  Antnwhb dwiuubiph gnpéwrwlywl nwuwywngiwl GnwkGp
w=Z| 3|5 = pwdhbltnh, fudptiph L nwutph waywbnidbbpp Jwnswywt pnigt | $nlnuwiht pnigk
1 2 |13|4 5 6 7 8

2824 | 08 | 2 | 4 |Uj dwynipwihb Yuqiwybpwnignibbtn 917,164.9 917,164.9 -

2825 | 08 | 2 | 5 |UpyGuwn 557,290.7 557,290.7 -

2827 | 08 | 2 | 7 |<niwnpdwibObph L SawynLpwihG wndtplbpn 11,000.0 11,000.0 -
Jbpwywbgbnid L wwhwwbnid

2840 | 08 | 4 | O | YpnowlwG L hwuwpwlwlwa wy 9,325.0 9,325.0 -
SwrwynieniGa6n
nnhg’

2843 | 08 | 4 | 3 [UpnOwywl L hwuwpwywlwb wy SwewjnipNLbGbtn 9,325.0 9,325.0 -

2900 |09 |0 |0 uPBNHI3NHL 29,525,147 1 27,957,647.1 1,567,500.0
wjn pynLd’

2910 | 09 | 1 | O | bwfuwnwpnngwlywl L tnwppwlwa panhwanin 14,081,092.8 13,931,092.8 150,000.0
Uppripinil
nnhg’

2911 | 09 | 1 | 1 |[Lwuwnwpngwlwa YppnLpntd 8,076,826.2 7,926,826.2 150,000.0

2912 | 09 | 1 | 2 |Swppwywl pnhwonip Yppnepintl 6,004,266.6 6,004,266.6 -

2920 | 09 | 2 | O |Uhgtwlwng planhwanin Yppnigina 10,342,036.7 10,342,036.7 -
nnhg’

2921 | 09 | 2 | 1 |<piwlwb pinhwnip Yppnepintl 10,098,609.3 10,098,609.3 -

2922 | 09 | 2 | 2 (UhoGwywng (1phd) pOnhwOnip Ypenipintld 243,427 .4 243,427 .4 -

2950 | 09 | 5 | 0 |Luwn vwlhwpnwlilGbph snwuwlwpgdnn Yppniginta 3,644,219.7 3,624,219.7 20,000.0
nphg’

2951 | 09 | 5 | 1 |[Upunwnwnngwwl nwuwnhwpwynipntl 3,644,219.7 3,624,219.7 20,000.0

2960 | 09 | 6 | O | Ynpruwlp wipwdwnnynn odwinwly 1,457,797.9 60,297.9 1,397,500.0
SwpwyninlGaGn
nphg’

2961 | 09 | 6 | 1 |UppnLrjwlp tpwdwnnynn odwlnuwy dwrwnipNtGbEp 1,457,797.9 60,297.9 1,397,500.0

3000 |10 |0 | O unshuLuyuu mussauLNHB3NFL 2,114,819.6 2,114,819.6 -
wyn pYnLd”

3070 | 10 | 7 | O |Unghwywlywl huwwnnty wpwnnbnygini GGG (wyy 554,070.0 554,070.0 -
nwubphl swwnlwinng)
nphg’

3071 | 10 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwuwunnty wpunnGnignibbbn (w), nwubphb 554,070.0 554,070.0 -
swuwinywbnn)

3090 | 10 | 9 | O |Unghuwywlywl wwpuinwwlnegind (wyy nwubphi 1,560,749.6 1,5660,749.6 -
swyuwnlywlnn)
nnhg’

3091 | 10 | 9 | 1 |Unghwjwywl wywpwnwwbnipntb (wjp nwubphl 363,719.6 363,719.6 -

swuwinywbnn)
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wjn pYntd”

? = % -%L =|  Antnwhb dwiuubiph gnpéwrwlywl nwuwywngiwl GnwkGp
i EBL _E: = pwdhObtnh, fudptnh L nwutph wiywbnidbbpp Jupswywo pnigt | $nlnwhl pynigt
1 213|4 5 6 7 8

3092 | 10 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwpwnwwbnipjwlp nnpwdwnnynn odwlnwly 1,197,030.0 1,197,030.0 -
Swrwjnipntbbbn (wy| nwubphO sywwnlwbnn)

3100 |11 /0|0 <hULUuUL APUdhULLGNPHPL 29UUUNN 6,887,262.7 9,410,644.7 -

nu<NtUSU3hL dnuien

wyn pyned’

3110 | 11 | 1 | O | << ywrwywnmpiwi L hwdwylplbbnh 6,887,262.7 9,410,644.7 -
wwhniuwnuwyhl pnbn
nphg’

3112 | 11 | 1 | 2 |{< hwdwGpbEph wwhniuinwihb $nln 6,887,262.7 9,410,644.7 -

1"




Lwybyws N 3
Gnlwb pwnwph wjwgwbnt

2018 pywlwah
N

h

- U npndw

GNGYULP 2019 BYULULP A3NFRBH YUNM2UUUL BY HNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLEGNe” cUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
Sustuuahsuyuu AuuwuNrauUuL

(hwqup npwdbtpny)

S PIntebWihG Swiuubnh nGnbuwghnwyw NN ROnwski wyn pynd
D,CJ = nwuwywngiwb hnnywdébbph woywbnidbbpp Juwpswywb pniet | nlnwyhb pjniob
1 2 3 4 5 6

4000 |QULNUUGLL DUlUGN 84,346,812.0 81,066,255.1 5,803,938.9
wjn pyntd’

4050 |U. LLBUSHY TUlUGN X 78,542,873.1 81,066,255.1 -
wjn pynLd’

4100 |1.1 UGhuusuueh JurusMrni@sntu X 7,713,464 .4 7,713,464.4 -
wjn pyntd’

4110 | 2PUUNY daurdn1 Uchousudura6r 64 X 7,713,464.4 7,713,464.4 -
udeludauruver
nphg’

4111 |- Uzluwuinnnl6ph wfuwwnwywndtp b hwybjwyswnpltbn 4111 5,722,025.6 5,722,025.6 -

4112 |- Mwpglwwnpnidbbn, npwiwywl fupwfuncuntdbbp b hwwnniy 4112 1,991,438.8 1,991,438.8 -
JAwnbbp

4200 [1.2dunusnkE3NtFuLGrh BJ4  UMPULLLGNh X 16,045,297 .4 16,045,297 .4 -
QA5NLLENPNIYU
wyn pynd”

4210 | curnruuwuaUL ouUGEr X 7,944,260.3 7,944,260.3 -
nnhg’

4212 |- EGGpgbwnhy Swrewjnipntblbn 4212 276,686.0 276,686.0 -

4213 |- Uninibw) Swrwjnipntblbn 4213 6,940,892.2 6,940,892.2 -

4214 | - Ywwh dwrwnipntbGltn 4214 187,546.3 187,546.3 -

4215 |- Uywhnwgpwywb dwfuubp 4215 464,469.5 464,469.5 -

4216 |- Qnyph L uwppwynpniibbph Jupdwywynipntl 4216 74,666.3 74,666.3 -

4220 | QNroONFINtULE b 64 CruQuU3nNta3ntuuerp X 112,798.0 112,798.0 -
ouruer
nnphg’

4221 |- Ukpphl gnpéninniatbp 4221 48.0 48.0 -

4222 |- Upinwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubn 4222 112,750.0 112,750.0 -

4230 | qUUULUQNrU3PU U3L DUNU3NHE3NFLULENh 26M1P X 1,668,996.4 1,668,996.4 -
REPNIU
nphg’

4231 |- dwpswywb dwewjnipntbGep 4231 12,542.9 12,542.9 -

4232 |- <wiwywngswihb swewjnientbObn 4232 45,907.0 45,907.0 -

4233 |- Uziuwunwywqih dwubwghunwywb qupgugdwb 4233 169,172.0 169,172.0 -

SwnwnipnLbGbin
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wyn pYnLd”

= Pnobnwihb swiuubph wnbwnGuwghunwywb
c = NN LOnwikl
D,CJ = nwuwywngiwb hnnywdébeph wojwbnuibepp Lo Juinpswywb pnuet | dnlnwyhb pniob
1 2 3 4 5 6
4234 |- SEnbywuindwywl dwrwjnipnLblbn 4234 25,722.0 25,722.0
4235 |- Ywrwdwpswywb swewjnipintbGltn 4235 5,000.0 5,000.0
4237 |- Lbplywjwgnigswywb swiuubp 4237 61,732.0 61,732.0
4238 |- Canhwlnip pOnyph wyp SwewjnipntGbtn 4239 1,348,920.5 1,348,920.5
4240 | U3l vuuuughsSuGUL ounusntesnNtuuerh 26ne X 41,678.0 41,678.0
RGNV
nnhg’
4241 |- Uwulbwghunwywb dwrwjnipntblbn 4241 41,678.0 41,678.0
4250 | LURBUSHY UNrNANKU 64 YUSTUUNIY (SwinuynipintGaGn X 5,558,984.4 5,558,984.4
L Gynupln)
nnhg’
4251 |- GkOpbph L Ywrnyglbph pGewghy Gnpngnid L wwhwwbnid 4251 5,321,982.4 5,321,982.4
4252 |- Ubptlwlbph L uwppwynpniibbph pGpwghy Gnpngnid L 4252 237,002.0 237,002.0
wwhwwnLd
4260 | L3NG X 718,580.3 718,580.3
nnhg’
4261 |- Qpwubluywihb Gynebp L hwgniuwn 4261 49,4831 49,4831
4264 |- SpwluwnpunwihG Gnebp 4264 121,427.7 121,427.7
4267 |- UtOhgwnuwihO L hwbpwihG uGGnh Gnuebp 4267 190,689.5 190,689.5
4268 |- <wwnnty wwuinwywihb wy) Gneekn 4269 356,980.0 356,980.0
4400 |1.4 UntRUhNHhULGN X 36,004,271.7 36,004,271.7
wyn pynLd”
4410 | UNFRUPIPULEN NGSUGUL (KUUUSULRUSHP L) X 35,778,208.3 35,778,208.3
GURUUYENPINHB3NILLENP U
nphg’
4411 |- Untpuhnhwabn ng $hbwluwywl wbnwywb (hwdw)bpwihb) 4511 35,769,748.3 35,769,748.3
Ywqiwytnwnipynttbphb
4412 |- Unipuhnhwtbp $hlwluwywb yeunwywb (hwdw)apuwh) 4512 8,460.0 8,460.0
Ywqiwytnwnipyntbbphb
4420 | UNFRUPILULEN N2 NGSULGUU (N2 <UUU3LLUSH L) X 226,063.4 226,063.4
quUU4YENINHB3NFLLE P U
nnphg’
4421 |- Unipuhnhwbn ng wbunwwl (ng hwdw)bpwihb) ng 4521 226,063.4 226,063.4
$Shlwlbuwywl YuglwybpwnipntGaeph
4500 |1.5 npruvucunrLutN X 113,976.7 113,976.7
wyn pynLd”
4530 | 2URBUSHY IPUUUCUNNLEN N6SULUL <USHUDP U3L X 113,976.7 113,976.7
vuquruauverhu
nphg’
4531 |- COpwghy npwdwbnphGbp wEwnwywb L hwdow)apbbph ng 4637 36,600.9 36,600.9
wrbnnpwihbt Yugiwytpwnipntbbeph
4532 |- COpwghy npwdwtnphbbp wEwnwywb b hwdw)bpwh 4638 42,375.8 42,375.8

wrbinpwihbt Yugiwytpwnipntbbbph
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wyn pYnLd”

= Pnobnwihb swiuubph wnbwnGuwghunwywb
c = NN LOnwikl
D,CJ = nwuwywngiwb hnnywdébeph wojwbnuibepp Lo Juinpswywb pnuet | dnlnwyhb pniob
1 2 3 4 5 6
4533 |- Uj| pbpwghy npwdwbGnphGtn 4639 35,000.0 35,000.0 -
4600 |1.6 UNShULUUUL LMUUSULGN B4 X 934,766.6 934,766.6 -
ysuuueNcuuLEN
wyn pyntd”
4630 | UNsShULUGUL OQUNHIZ3UU uuuauy X 934,766.6 934,766.6 -
UrSuussnNtiaauuer uMuUUSLEr L3NFRGHS)
nnhg’
4634 |- Uj Gwwuwnbbp pjnipbhg 4729 934,766.6 934,766.6 -
4700 |1.7 U3L DulUGN X 17,731,096.3 20,254,478.3 -
wyn pynLd”
4710 | LYPPUSYUNHE3NFLLEN N2 GUuNUdUruaudu X 830,800.3 830,800.3 -
uouruquauy) quuUuaErINtE3NtLLENHLU
nphg’
4712 |- LyhpwuwnynipintGbbn wy whnyp shnwwbnnn 4819 830,800.3 830,800.3 -
Ywqiwytnwnipynttbnphb
4720 | <UPYEP, MUNPSUIPN dAUNPUEN 64 SNF3dGH, NrNUR X 130,559.8 130,559.8 -
LuUNuU4UrUUL SUrrGr vuauriuauverph uniurs
LUhPunNdnNty 6L UPU3ULS LLYUSUUUR
nnhg’
4723 |- Mwpunwnhp J&wnpObp 4823 130,559.8 130,559.8 -
4760 | U3L oUUEN X 9,882,473.5 9,882,473.5 -
nnphg’
4761 |- Uy 6wfuubp 4861 9,882,473.5 9,882,473.5 -
4770 | MULNHUSUSHU UPRNSLEN X 6,887,262.7 9,410,644.7 -
nnhg’
4771 |- Mwhniunwihb dhonglbn 4891 6,887,262.7 6,887,262.7 -
4772 | wyn pyntd” hwdwjbph pjntebh yunswwl dwuh wywhniunwihG X - 2,523,382.0 -
$nlnhg $nlnuwjhlb dwu Yuwwnwpynn hwunwgniilepp
5000 |P. N2 dhLULUUYUL UYShYULENh ATNY X 9,173,938.9 - 9,173,938.9
ouueN
wjn pynLd’
5100 |1.1 <hULUUUL UhQNSLEN X 9,101,588.9 - 9,101,588.9
wjn pyntd’
5110 | C6ULLE 6d ChUNHI3NFLLE X 7,439,551.9 - 7,439,551.9
nphg’
5111 |- Ctlptph L 2hGnipyntbbGnh dGrppEnnLd 5111 450,000.0 - 450,000.0
5112 |- Cklptph L 2hbnipyntbbBph Ywrenignid 5112 789,000.0 - 789,000.0
5113 |- CtOpLph L 2hGnipyntbOtnh Yuwwhuwnwy yepwbnpngntd 5113 6,200,551.9 - 6,200,551.9
5120 |UGrELULG 64 vUreudNrNruLEr X 1,392,787.0 - 1,392,787.0
nphg’
5122 |- dwpswywb uwppwynpnidltn 5122 28,838.0 - 28,838.0
5123 |- U dbpGOwlbp L uwppwynpnidbbn 5129 1,363,949.0 - 1,363,949.0
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wyn pYnLd”

)
E % ftLTﬁJZﬂ#é%%%ﬁr::ﬁnwhéaunuﬁizquqgmlfduouérﬁln NN Dinwathn Juinswywb pnuet | dnlnwyhb pneob
1 2 3 4 5 6

5130 | U3l <hULULUL UPRNSULEN X 269,250.0 - 269,250.0
nnhg’

5132 |- Ny Oynipwywb hhdbwywb dshonglbn 5132 24,500.0 - 24,500.0

5134 |- LwjuwgéwhGwnwagnuwywb dwfuubn 5134 244,750.0 - 244,750.0

5200 |1.2 mMUCUNPLGN X 72,350.0 - 72,350.0
wyn pynLd”

5221 |- Ynipbp L ywpwqwlbp 5221 72,350.0 - 72,350.0

6000 |Q. N2 dhuULUUYUL U4ShYLENP hPUSNIUNS X (3,370,000.0) - (3,370,000.0)
UNksSesn
wyn pynLd”

6100 |<hUlUYUUL Uh2N8LENh hPUBNIUNLS UNFSREN X (320,000.0) - (320,000.0)
wyn pynd”

6110 | WLcUrd Qnt3Lh hPUSNIULS UNFSLEN 8111 (320,000.0) - (320,000.0)

6400 |2UPSUNNUYUD UUShUYLENh hPUSNFUNS X (3,050,000.0) - (3,050,000.0)
UNESesN
wjn pyntd’

6410 | <111 hPUSNFUHE UNFSRPEN 8411 (3,050,000.0) - (3,050,000.0)
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2018 pwywbh

<wybywo N 4
Gplwl pwnwph wjwagwbnt

-h

N - U npnadwl

GNPG4yuULN 2019 BUYUYULN R3NFRGNH NMEDP8hSL (MUYUUNENAL)

(hwqwn npwdbtpny)

Snnh QOnwska L pni
NN MHUAEHD Juipswywb pniot | $nlnwihl pniob
1 2 3 4 5
8000 |LLNUUGBLL <UYBLNFNPNC YUU NEDH8HSL (1,269,240.0) - (1,269,240.0)

(MuYyuuntNQe)
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{wybyws N 5
Gplwl punwph wjwaquwbnt

2018 pywlwah
N

h

- U npndw

GNEYULh 2019 BYULULP A3NIREBL <U4BLNENTHh OQGSUANNTUUL NFNNHB3NFLLENE YUU NESh8hSh (MuL4uuUNtNnh)
dhuuLUU4dNPUUL UNR3NENLENL

(hwquwp npwdbtpny)

S'r\llrhh PIntebtwihG Swiuubnh nGnbuwghnwyw NN Clnwibin wyn pynud
nwuwywngiwb hnnywdébbph woywbnidbbpp Juwpswywh pnigt | nlnwyhb pjniob
1 2 3 4 5 6

8010 ouauUGLL! 1,269,240.0 - 1,269,240.0
wyn pynLd”

8100 u. uerenu Uune3NkPLGEN 1,269,240.0 - 1,269,240.0
wjn pynLd’

8110 | 7. @NvUNNE UPRNSLEN 1,121,240.0 - 1,121,240.0
wjn pynLd’

8120 |1.2. dwpytp L tinfuwnynipnitbltn (uinwgntd b dwpned) 1,121,240.0 - 1,121,240.0
wjn pynLd’

8121 |1.2.1. Ywnytn 1,121,240.0 - 1,121,240.0
wjn pyntd’

8122 | - Jwpytiph unwgnti 9112 1,121,240.0 - 1,121,240.0
nphg’

8124 | wy wnpmplbphg 1,121,240.0 - 1,121,240.0

8160 |2 HhLULVULUL U4SHULE 148,000.0 - 148,000.0
wyn pynLd”

8161 |2.1. PwdlGwnndubp L Yuwwhuwinid wyp dwubwygnipntb (502,000.0) - (502,000.0)
wyn pynd”

8164 | Awdlbunndutiph by Yunypunwynid wy dwubwlgmpul dbep pepnid 6213 (502,000.0) - (502,000.0)

8190 |2.3. <wdwyGph pynigbh thenglbph twnbulgph 650,000.0 - 650,000.0
wqwuwn dbwgnpnp®
wyn pynLd”

8191 [2.3.1. Cwiwylph pyniebih Juinswlwl dwuh dhonglbph 9320 200,000.0 200,000.0 -
wnwnbuygph wqwuwn dbwgnnpn
nphg’

8192 | - Glpwlw | nunndwl hwdwylph pinigbh Juwpswlwl dwuhg Guifunpn - - -
unupmd phlwluunnpow blpwlw, uuluyl sphiwluunpywd wolu
wppLnundnpnin G06np unwpdwip

8193 |- Glpwlw t ninndwl hwowylph pnigbh pninuypl dwu 200,000.0 200,000.0 -

8194 | 2.3.2. {wiwylph pniobih $nbnuwihlb dwuh thengltnh 9330 650,000.0 - 650,000.0
wnwnbuyqph dbwgnpn
nphg’

8195 |- wrwilg Juipswlwl dwup dhongltiph uwpbulqph wquin dowgnpnfg 450,000.0 - 450,000.0
Drlnuyhli dww drinpugpduwl Glpwlw gniswph

8196 |- Jupswlwl duwp dhonglibph unupbuligph wquin dawgnpnpg pninuypl 200,000.0 - 200,000.0

dwu dniuinpugndwl Glpwlw gnidwnn
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LwybJws 6
Gplwl pwnwph wjwagquwbnt

2018 pYwlwGh
N

h

- U npndw(

GNGYULP 2019 BYULULP A3NFRBH YUNM2UUUL BY HNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLEGNe” cUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
anMounuuuL b4y sustuuahsuyuL AUUUYUNQUUL

(hwquip npwdttpny)

i i | i Pnpbinwihlb wfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

EZ g pwdhbGtph, fudptph L nwubph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J = 2 _5 ,:? pinobnwhl dwiuutinh nbnbuwghunwywh = = Junswywb pniet | dnlnuwyhb pniob

== nwuwywngiwb hnnwdébeph wodwbniibtpp e
1 12 (3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL CUUGP 84,346,812.0 81,066,255.1 5,803,938.9
2100(01|0 | O ouacuLNEN ALNESEBH LULNUShL 9,605,474.2 9,262,466.2 343,008.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|101 | 1 | O | Opblunpn L gnpdwnpn dwpdhlabn, 9,129,386.1 9,024,128.1 105,258.0
wbunwlwl wpwdwpmd, phlwbuwlwl b
hwplywpinipbunughl hwpwpGnpnipind GGGn,
wpunwphl hwpwpbnpnigind GGGn
nnhg’

211101 | 1 | 1 |OpGlUunhp L gnpdwnhp dwpdhGbtp, wewnwywo 9,115,386.1 9,010,128.1 105,258.0
Ywrwdwpnid
wyn pynLd”
1. Ywrpwywndwl dwpdlh wwhwwlnd 9,112,386.1 9,007,128.1 105,258.0
- Upjuwwinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 5,213,185.9 5,213,185.9 -
hwybwydwnbtn
- Mwpglwwnpniibbn, npuwiwyw fupwfuntunidtbp b 4112 1,991,438.8 1,991,438.8 -
hwuwnty y&wnobn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbn 4212 266,414.3 266,414.3 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 18,450.4 18,450.4 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 184,981.8 184,981.8 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 4,935.5 4,935.5 -
- Qnyph L uwppwynpnidbeph updwywintpyntl 4216 45,965.0 45,965.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 112,750.0 112,750.0 -
- Ywpswywb swewynipintbGbbn 4231 12,489.9 12,489.9 -
- <wiwywngswihb swrwjnientbGOtn 4232 45,907.0 45,907.0 -
- Wuwwnwywqgih dwulwghnwywb qupgugiwb 4233 169,172.0 169,172.0 -
Swrw)nipnLblbn
- StnGYwwnywywb swrewjnipntGltn 4234 19,722.0 19,722.0 -
- Ywrwdwpswywb swewnipntGbtn 4235 5,000.0 5,000.0 -
- LbpYwjwgnigswywb dwfuubp 4237 61,732.0 61,732.0 -
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 46,633.8 46,633.8 -
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8

- Uwulwghunwywb swewynipntGbtp 4241 10,428.0 10,428.0 -
- UbpbOwbGnph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 235,348.6 235,348.6 -
Onpngnid L wwhwwOnid
- Qpuiubywywhb Gjnebin L hwagniun 4261 40,396.9 40,396.9 -
- Spwluwnpunwihb Gniebp 4264 120,140.1 120,140.1 -
- UGagwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 21,701.5 21,701.5 -
- {wunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnipbn 4269 4,000.0 4,000.0 -
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywl wybEnwywb 4511 277,340.6 277,340.6 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnwnipntbbtph
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 43,100.0 43,100.0 -
- Mwpunwnhp y&wnplbp 4823 3,014.0 3,014.0 -
- Uj 6wfuubp 4861 52,880.0 52,880.0 -
- Ywpswywl uwppwynpniiltp 5122 28,838.0 - 28,838.0
- Uy ubptOwlbn L uwppwynpnidtbp 5129 51,920.0 - 51,920.0
- Ny Gynepwywb hhdGwywb dhongltn 5132 24,500.0 - 24,500.0
2. dwnswlwl opiGlunbGlnh hhdGwanpngntd 3,000.0 3,000.0 -
- GOptnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwntd

211301 | 1 | 3 |Upwnwphb hwpwptnninibbtn 14,000.0 14,000.0 -
wjn pynLd’
1. Gpluull pumwphl dhowqquiht Juplwih) 74,000.0 14,000.0 -
2unphbynt dwpwynipintGabph nhdwg Yswnpdwl
swifuub,
- DOnhwOnip panyph wy) SwewjnipnLbGtp 4239 14,000.0 14,000.0 -

2130|01 | 3 | O | Lanhwann plnyph dwewinygyntGabn 92,916.1 92,916.1 -
nnhg’

213101 | 3 | 1 |Ufuwunwywqth /unptph/ génd plnhwbnip panyph 92,916.1 92,916.1 -
SwrwynipnLblOGn
wyn pynd”
1. Pumnwpwghwlwa uagnipiwl winé, 92,916.1 92,916.1 -
qnwilquwl swpwintg/wl gnpdntGbntpiwl

wquwlbnuwntd (wuwnyppnwldwds

[hwgnpnipin GG6n)
- UpfuwwinnnlO6ph wfuwwnwywndbp b 4111 81,026.4 81,026.4 -
hwyGlwdLwnbtn
- EbGpgGwnhy Swrwnipntbbbn 4212 5,097.3 5,097.3 -
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 329.8 329.8 -
- Ywwh dwrwnieyntbbbp 4214 839.4 839.4 -
- Qnyph L uwppwynpnidbeph yupédwywintpyntl 4216 624.3 624.3 -
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QOnwdklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N
w

N

5

o Annwdh
MM

- Jwpswywb swewynipntGbbn

4231

53.0

53.0

- UtptOwlbph L uwppwynpnuibbph pbpwghy
Onpngnid L wwhwwOnid

4252

395.2

395.2

- Qpuiubywywhb Gjnebin L hwagniun

4261

3,871.2

3,871.2

- UGagwnuwyht L hwOpwyhG uGGnh Gynuebp

4267

604.9

604.9

- Mwpuwnhp y&wnbbnp

4823

74.6

74.6

2150

015

Lanhwlrn panyph hwapwyhl
oswpuymp/ntGbbph qony hunwagnunwlywl b
Guwfuwqduyhll wpfuwunwlplbn

237,750.0

237,750.0

nphg’

2151

015

Canhwnip pOnyph hwOpwihb dwrwjnipntbbBph
gény htlnwgnunwywb L bwuwgdwih
wfuwnwbpltn

237,750.0

237,750.0

wjn pynLd’

1. bwfuwqduyhl wipfuwunwlplbn

157,750.0

157,750.0

- Lwfuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn

5134

157,750.0

157,750.0

2 Gplwl pwnwph gfuwynn hwunwlwaqdh
hpwlwbwgdwl Y6pyntdnipint o

20,000.0

20,000.0

- Lwuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn

5134

20,000.0

20,000.0

3. Qnunpwynpiwl L uwenguwuwwndwi
Owfuwqgdbph drwlhymd

60,000.0

60,000.0

- Lwfuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn

5134

60,000.0

60,000.0

2160

016

Lanhwlrin plnyph hwipwhl
SswpuynpntGa6n (wy nwubphl swuwnlywbng)

145,422.0

145,422.0

nphg’

2161

01|6

Canhwbnip pOnyph hwlpwihb Swrewnintbbbp (wyg
nwubphb swywwnlwbnn)

145,422.0

145,422.0

wjn pynLd’

1. 2hdnLdabn, hwqwnhdnidabn, nuwuwnwnpwl

npnpdl6nph b YahrGbph nbu Jbpwpllhs L

YApwpbly pnnnplbn G6phwiwglbihu
uwhdwldwd yZwpnidGbn

64,800.0

64,800.0

- Mwpuwnhp y&wnbbn

4823

64,800.0

64,800.0

2. Qnyph Ghunndwd) winilplé,
gpwilgiwl, glwhwwndwl L
wnbnGwinympiwl inpwdwnpndwl hbuw
quwwdwdé Yyawnmdabn

80,622.0

80,622.0

- Uwulwghunwywb swrewjnipintbGbtn

4241

18,000.0

18,000.0

- Mwpuwnhp y&wpbkn

4823

62,622.0

62,622.0

2200

020

nUSSMULNEB3NEL

40,460.0

40,460.0

wyn pynLd”
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2220|02 0 | Puwnwpwghwlwl wuwpunwwlnipgint 16,000.0 16,000.0 -
nnphg’

2221|102 | 2 | 1 [Pwnwpwghwlwb wwpwnwwbnignta 16,000.0 16,000.0 -
wyn pyntd’
1. Punwpwghwlwl wuwpuywln giuwiol 16,000.0 16,000.0 -
wowlgnigintl
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 15,000.0 15,000.0 -
wwhwwbnd
- Qpuiubywywhb Gjnebn L hwgniun 4261 1,000.0 1,000.0 -

225002 | 5 | O | Nwpunwywlnigynib (wyy nwubphl swunnlwann) 24,460.0 24,460.0 -
nnphg’

2251|102 | 5 | 1 [Mwunwwbnipntb (wyp nwubphb swywwnywbnn) 24,460.0 24,460.0 -
wyn pynd”
1. 2hGwwwminbbnh hwpdwedwa, gnpwinsh, 16,000.0 16,000.0 -
gnpwhwywph b Jupdwlwl hwywplbnh
Ywqdwlybpnwdwal wowlgnipgni g
- Qnyph L uwppwynpnuibbph Jupéwwinipnta 4216 8,000.0 8,000.0 -
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 7,500.0 7,500.0 -
- Spwluwnpunwyhb Gneptin 4264 500.0 500.0 -
2. Uypbunpwlpuyhl wpfuwunwlpuwiha 8,460.0 8,460.0 -
Swpwynp/wa hppwlwowgnd
- Unipuhnhwtbp $howluwywl wbnwywb 4512 8,460.0 8,460.0 -
(hwdwybopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2400(04 (0 | O SuStUULUL <UrurtMNHB3NFLLEN 156,456,009.8 14,167,680.8 1,288,329.0
wyn pyned”

2420104 | 2 | O | Ymunwwnlwnbuniygin G, whunwewha 164,000.0 - 154,000.0
wlwnbunigin, dyanpuniginil L
npunpnnunll
nnphg’

2424 |04 | 2 | 4 |NrngnLd 154,000.0 - 154,000.0
wyn pyned”
1. Nenqdwl gul, wpnigntd b 154,000.0 - 154,000.0
YGnpwionpngnt b
- GOptnh L 2hbnLpyntGGEph Ywrenignid 5112 150,000.0 - 150,000.0
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Ywwhuwy yepwbnpngnid | 5113 4,000.0 - 4,000.0

2430 |04 | 3 | 0 | Hwrlhp L taGpgbinhyw 4,059,500.0 76,800.0 3,982,700.0
nnphg’
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2435|04 | 3 | 5 |EGYnpwtbEpghw 4,059,500.0 76,800.0 3,982,700.0
wyn pyntd”
1. Gypnwwlwl Gepnpntduyhl pwb 1,401,5650.0 - 1,401,550.0
wowlgnipwdp hnwlwGwagyng «Gplwah
tabpqwwpninibwybwnnigiw Gy snwahn
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Ywwhuwy yepwbnpngnid | 5113 1,401,550.0 - 1,401,550.0
2. Uplbywa Gypnwuwh Fobpquifubuwynnnigiwa 1,401,650.0 - 1,401,550.0
L plwwywhwwlwlwl gnpdnpblbpnpiwl
Ddnlnh wowlgnipiwdp hnwlywawagynn
«Gplwih HabpquwnnnGuwybGunigiwiy
ppwdwpaGnpnhuyhl spwaghn
- GOptbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuww yepwbnpngnud | 5113 1,401,550.0 - 1,401,550.0
3. «Gpliwlbh Fabpquwnnnt GwybGunnipiuwly 600,000.0 - 600,000.0
onwanh hwidwphluwluwdnpmd
- GOpbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuww yepwbnpngnud | 5113 600,000.0 - 600,000.0
4. «Gypnwwlwl dhnipinian Gplwih wpbwihla 532,000.0 28,000.0 504,000.0
hwduwylph hwdwpy npwdwplGnphuyhl spwaghn
- Uj| Swifuubn 4861 28,000.0 28,000.0 -
- Uj) dbpbOwbp L uwppwynpnidtn 5129 504,000.0 - 504,000.0
5. «Gypnwwlpwl dhnupinian Epluwlh wpbuwghl 124,400.0 48,800.0 75,600.0
hwduylph hwdwp» dpwaph
hwiwphlwluwdnpd
- U)| Swifuubp 4861 48,800.0 48,800.0 -
- Uj) dbpbOwabp L uwppwynpnidbn 5129 75,600.0 - 75,600.0

245004 | 5 | O | Spwhuwnpun 13,275,790.4 12,769,161.4 506,629.0
nnphg’

2451 (04 | 5 | 1 |SwlwwwphwihlG tnpwluwnpn 7,459,805.3 6,983,955.3 475,850.0
wjn pynLd’
1. Uupuyun-pbinntiw swdlh Ybpwlnpngnid b 4,031,000.0 4,031,000.0 -
wwhwwlnid
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 4,031,000.0 4,031,000.0 -
wwhwwbny
2. Uupuywn-pbinnbiw swdlh hhoGwanpngnid 73,600.0 - 73,600.0
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Ywwhuwy yepwbnpngnid | 5113 73,500.0 - 73,500.0
3. Ggnwpwnbinh Gpwinpngntd 52,250.0 52,250.0 -
- GkGpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 52,250.0 52,250.0 -
wwhwwbnd
4. <GGwwunnbnh Yepwanpngmd 94,500.0 94,500.0 -
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 94,500.0 94,500.0 -
wwhwwOnd
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ
] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9
5. <Gwnhnuinb whgnidabnh Ywenignid L 85,000.0 5,000.0 80,000.0
ybpnwannpngmd
- GGptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 5,000.0 5,000.0 -
wwhwwbnd
- CkGpbnh L 2hGnipyntbbbph Ywenignid 5112 80,000.0 - 80,000.0
6. bwdnpowyht Ywenigywdplt, 90,000.0 90,000.0 -
Ybnwlhwbqglnd L wwhwwlmd
- Uj) Swifuubip 4861 90,000.0 90,000.0 -
7. <hwqnui Ypnsh pwunblwnpgnid 2,000.0 2,000.0 -
- UndinLbwy SwewynipNLGltn 4213 2,000.0 2,000.0 -
8. Uwjnminhbbnh L thnnnglé, 50,000.0 - 50,000.0
Ybpwlhwpmgnd L hhdawanpngmid
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Ywwhuwy yepwbnpngnid | 5113 50,000.0 - 50,000.0
9. Onnnglbbinh wwhwwimd &y )whwagnpdnd 68,500.0 68,500.0 -
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 68,500.0 68,500.0 -
wwhwwbnd
10. Ufunyuywbuwinb: wqlwlbnwdwo 694,000.0 694,000.0 -
Swpwynipintl
- Uj) Swfuutbip 4861 694,000.0 694,000.0 -
11. PapwhwppwlGbph Ywenignid 100,000.0 - 100,000.0
- GOptnh L 2hbnLpyntGGEph Ywrenignid 5112 100,000.0 - 100,000.0
12. UWuhwlwl pwllh wowlgnipiwip 1,876,705.3 1,876,705.3 -
wlhwlwgdnn pwnuwpwihl
Glpwlwrnigywdplbnh L punuw, wynLl
quinqugdw Gepnpniduyhl spwahn
wunyhpwldwd (hwagnpnipint 646,
- Uj) Swifuubp 4861 1,876,705.3 1,876,705.3 -
13. @nnnalbbph, hpwwwpuwlbbph b uyghlbnh 192,350.0 20,000.0 172,350.0
Yuwhwdnprd
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwbnd
- Uj) dbpbOwabn L uwppwynpnidbn 5129 150,000.0 - 150,000.0
- Ynipbn L wwpwaqwbn 5221 22,350.0 - 22,350.0
14. Uuhwlpw pwilhh wowlgnigiwdp 50,000.0 50,000.0 -
wlhwlwgdnn pwnuwpwihl
Glpwlwenigywdplbnh L punuw, wynLl
qunqugdwl Gepnpniduyhl dpwanh hnwgdwl
dhongwenidabn
- W bwywuwnltp pjnietihg 4729 50,000.0 50,000.0 -
2455|104 | 5 | 5 |lunnnywlwwpwihb L wyp tnpwbuwnpun 5,815,985.1 5,785,206.1 30,779.0

wjn pynLd’
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pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb
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QOnwdklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N

w

N

5

o Annwdh
MM

7

1. YbnpbjwlGbnh hhdGwanpngmd

30,779.0

30,779.0

- W dbptOwbtn L uwppwynpnidbtn

5129

30,779.0

30,779.0

2. Gplwioh deunpnwnihnblh wpfuwunwlplbbnh

wqdwlbnwmd (wuwunyppwlywo

[hwgnpnipintGabn)

2,742,686.4

2,742,686.4

- UntpuhnhwGbn ny $h0wbuwywb yeunwywh
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnwnipntbbtph

4511

2,742,686.4

2,742,686.4

3. dbnpqbunbiw bGyunpunpwluwnpuiny
nwbnpunhnfuwnndwl dwewinipint

602,201.9

602,201.9

- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbeph

4511

602,201.9

602,201.9

4. dbpwlwenigdwl L qupquigdwl
GYpnuwlyw o pwlyh wowlgniprudp
hnwlwluwaynn Eplwlh dGwnpnwnihuinklh

Ybnwlhwemgowl phynnnpn dspwaehn
(wuwnyhpwlywd hwagnpnpiniGG6n)

364,413.7

364,413.7

- Uy 6wfuubp

4861

364,413.7

364,413.7

5. Gypnwwlwl GEpnpntdughl pwl

wowlgmpiuwdp hppwlwawagynn Gplwih
dewnpnwnipinbah Jepwlwemgdwl Gnlpnpn

onw wun/inwldwd (hwgnpnipini GGG,

995,290.6

995,290.6

- Wy Swfuubn

4861

995,290.6

995,290.6

6. Gypnwwlpwl shnigiwa hwpbwlnipiwl

abpnpmtduyhl dpwaph wowlgniprwdp
hpwlwlGuwaynn Eplwbh vGwnpnwnihuinbilh

Ybnwlhwengdwl Gpynnpn npwdwpGnphuyghla
onwaghn (wwwnyhpuwldwd hwagnpnipiniGa6n)

1,080,613.5

1,080,613.5

- Uj| 6wfuubp

4861

1,080,613.5

1,080,613.5

2470

04

Uy powqudwnrlbn

138,000.0

138,000.0

nphg’

2473

04

2pnuwnontpintl

138,000.0

138,000.0

wyn pynd”

1. 2pnuwpnponipiwl quipnqugmd

138,000.0

138,000.0

- Wy Swfuubn

4861

138,000.0

138,000.0

2490

04

Stunbuwlpwl hwpwpbnpnigintGGan (wyy
nwubnphl swuwnlywlng)

(2,171,280.6)

1,183,719.4

(3,355,000.0)

nphg’

2491

04

SOwnbuwlwb hwpwptpnignLbbbp (wy nwukpht
swwinywbnn)

(2,171,280.6)

1,183,719.4

(3,355,000.0)

wyn pyned”
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,;,'.:J Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot

a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

1. dnnpG6ph wnbnwnpnid 45,000.0 45,000.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 45,000.0 45,000.0 -
2. Ugpwlgnipni & hwdwylGpuihl 5,603.0 5,503.0 -
Ywqdwlbnuwinipint GaEpha
hninwnlwynpnueiniGG6nh hbwn yuwdws
waydwn swewinugintGabnh dwwnmgdwa L
qbnbquwauwinlbnh wwhywadwi hwdwn
- COpwghy npwdw0nphbbp wewwywb L 4637 5,503.0 5,503.0 -
hwdowGplbph ng weLnnpwhG
JuqguiwybpwnipntbGbtpht
3. Ywpwywndwl b wnbnbyuwndwlwl 100,973.4 100,973.4 -
wbfulininghwGbnh qupqugnid
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywl wybnwywb 4511 100,973.4 100,973.4 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph
4. Upwlgnipim & hwdwypuwiht L ns 570,000.0 570,000.0 -
hwdwylpuyht ywedwlbnwnigin 666nh
dnwanbnha
- Lyhpwwnynipntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 570,000.0 570,000.0 -
Ywqiwytnwnipyntbbnphb
5. Ns dhltwbuwlywl whinhyGbph ounwpntthg (3,370,000.0) - (3,370,000.0)
dnuunplin
uucund ank3eh hNusNtUh8 UNESLGN 8111 (320,000.0) - (320,000.0)
<N1h hPU8NtUR8 UNFSLGN 8411 (3,050,000.0) - (3,050,000.0)
6. Snbwlwl shwynpmd 50,000.0 50,000.0 -
- Uy wfuubp 4861 50,000.0 50,000.0 -
7. SnGuwywAwnrlbbinh Yuwqdwlybnwnd 1,020.0 1,020.0 -
- Uj 6wfuubp 4861 1,020.0 1,020.0 -
7. Swugbwynpiwl wipfuwunwlplbn 115,000.0 115,000.0 -
- COnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 115,000.0 115,000.0 -
8. Ubnpnpntduyhl dpwank wlwlwagn o 749,000.0 149,000.0 -
- SbnGYwunywywb swewjnipntbltn 4234 6,000.0 6,000.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 13,000.0 13,000.0 -
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywb wybnwywb 4511 130,000.0 130,000.0 -
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph
9. Nwpunwnhn Yswnpbbnh quaddwa 147,223.0 147,223.0 -
Swpwynipin Gabn
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 78,784.6 78,784.6 -
hwybwdswnpbbn
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 16,465.6 16,465.6 -
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 51,972.8 51,972.8 -

Ywqiwytnwnipynttbphb
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Pwdhh
hanLlip

annh
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwdébbph - wadwbniibbpp

wjn pYntd”

QOnwdklp

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N

w

N

5

o Annwdh
MM

10. UpwldGwhwuwnnly wuwdwias, w

nLabgnn wadwlg hwdwn dwwngbihnipiwl
wwwhnymd

15,000.0

15,000.0

- Wy dbptOwbtn L uwppwynpnidbtn

5129

15,000.0

15,000.0

2500

05

CNRULUU Uhu4yusrNh mucsmuuLnt@e3Ntu

10,106,266.7

10,036,266.7

70,000.0

wyn pyntd”

2510

05

Unpwhwlnmd

8,424,722.7

8,404,722.7

20,000.0

nphg’

2511

05

UnpwhwOntd

8,424,722.7

8,404,722.7

20,000.0

wyn pynd”

7. whwlnipiniG L uwihunwpwljwl
dwppmd

5,276,451.8

5,256,451.8

20,000.0

- UndinLbwy Swew)nipNLGlbn

4213

5,255,806.2

5,255,806.2

- W bwwuwnlbbn pjniotihg

4729

645.6

645.6

- GtGptiph L 2hbnipyntGGEph Yuwhwwy yepwbnpngnid

5113

20,000.0

20,000.0

2 wdninbnp vwwuwnlydwi L
Gwnwpwljwl w wbnunhnfudwl

owpwynipintGakn

352,136.5

352,136.5

- Undntbwy SwewjnipnLbbtn

4213

352,136.5

352,136.5

3. dbpwlhwenigdwl L qunpnqugdwl

Gypnwwlwl pwllp wowlgm pruwdp
ppwlhwlwgdnn «Gplwih Ynywn puhnbbbnh

Yuwpwdwniwly npwdwpnphughl dpwahp

wunfinwldwd (hwaqnpnipint GGG,

151,660.5

151,560.5

- Wy Swfuubin

4861

151,560.5

151,560.5

4. Gypnwwliwl GEpnpmduyhl pwayh
wowlgmpiuwdp hpwlwlwagynn «Gpbwlh
Ynpwn punhnllbnh Gupwdwnpiwly spwaghn
(wuwnyhpwlywd hwagnpnpint GG6n)

455,418.7

455,418.7

- Uj 6wfuubp

4861

455,418.7

455,418.7

5. Gypnwwlwl dhrmpiwl hwpbwlnigiwl

LbpnpniduyhlG gnnd, wowlgn piuwd]
hpwlwlwgynn «Gplwh Ynywn pwthnllbnh
Yuwpwdwnpdwly ppwdwanphughl épwahn

wuninwldwd (hwagnpnipint GGG,

1,072,785.8

1,072,785.8

- Wy Swfuubn

4861

1,072,785.8

1,072,785.8

6. Uplbywa Gdpnwuyh Fabpouifulbuynnnipgiwl
L powwywhwwlwlwl gnpdpllybpntpiwl
Dnlnh wowlgnpwdp pnwlwlwagdnn
«GpluwGh Ynywn punhnllbiph Qwewdwnpdwly
npwdwGnphuyhl spwghn (wuwndhpwlywd
[pwgnpnipin Go6n)

268,208.4

268,208.4

- Uj| 6wfuubp

4861

268,208.4

268,208.4
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9
7. Yepwlwemnigdwl L quinquigdwi 848,161.0 848,161.0 -
Eynnuuwlwa pwalyh wowlgniprudp
hnwlywawgdnn «Gplwoh Ynywn punhnbbbnh
wpwywndwlb spwahny (wwnyhpwlywds

[hwagnnnipin Go6n)
- Uj) Swifuutbip 4861 848,161.0 848,161.0 -

253005 | 3 | 0 | Gpowlw dhowduynh wnumuniowl nbd wwypwn 38,683.0 38,683.0 -
nnphg’

2531(05| 3 | 1 |Onh wnuinundwb nGS wwjpwn 38,683.0 38,683.0 -
wyn pynLd’
1. Qtuntinh hntbGbnh dwppnid 38,683.0 38,683.0 -
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 38,683.0 38,683.0 -

2560(05 | 6 | 0 | Gnowlyw dhowyuynh wuwpunwwanigimG (wyy 1,642,861.0 1,592,861.0 50,000.0
nwubpht swunnywann)
nnphg’

256105 | 6 | 1 |Cpowlw thowywjnph wwunwwbnipntb (wj| nwuknhl 1,642,861.0 1,592,861.0 50,000.0
swwinyubnn)
wjn pynLd’
1. Ywlws unwpwdpllinh hholnid L 1,289,850.0 1,289,850.0 -
wwhwwlnd
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 1,239,850.0 1,239,850.0 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wy) Ojneekn 4269 20,000.0 20,000.0 -
- COpwghy npwdw0nphbbn wewmwywb L 4638 30,000.0 30,000.0 -
hwiwGpwiht wrbwnpwiht Yuqiwyspwnipyntbbenho
2. UfuunwhwGowl b showunnwqbpddwl 28,591.0 28,591.0 -
SwpwynipinGabn /nbpwnhquahw
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 28,591.0 28,591.0 -
3. <wuwpwlwlpwl gnequinwGabnh 4,920.0 4,920.0 -
wwhwwlmd b YGpwlnpngnid
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 4,920.0 4,920.0 -
4. Uhquidwipgtinh uwnbindnid b Swnluwwywinnid 269,500.0 219,500.0 50,000.0
- <wwnnty Gwwuinwywihb wy Ojneekn 4269 219,500.0 219,500.0 -
- Unipbip L wwpwaquwtp 5221 50,000.0 - 50,000.0
5. unpwnpnng Yblnwihlbph JGwuwqbndnid 50,000.0 50,000.0 -
- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdw)bpwihb) ng 4521 50,000.0 50,000.0 -
$hlwluwywl YuglwybpwnipntGbepha

2600|060 | O pLUYUNULUSKL ChuUuNPUuMNHB3NEL B4 6,989,611.1 5,142,219.2 1,847,391.9

ynUNFLUL dunu3nt@3NtuueN

wjn pynLd’
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hanLlip
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwdébbph - wadwbniibbpp

wjn pYntd”

QOnwdklp

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N
w

N

5

o Annwdh
MM

7

8

9

2610

06

-

o

Plhwlwpwlughl phGwpwnnepinta

516,980.0

21,980.0

495,000.0

nphg’

2611

06| 1

POwywpwbwihb zhGwpwnpneentla

516,980.0

21,980.0

495,000.0

wyn pyned”

1. hGplwlwd Ywrnyglbbnh pwinntd

20,000.0

20,000.0

- Wi pbpwghy npwdwzGnphltn

4639

5,000.0

5,000.0

- Wy Swfuubn

4861

15,000.0

15,000.0

2. 2nppnpn wuwnhAwGh Jpwnuwihl )6Gp6ph
pwindwl htwnbwlpnd

pawlhyunwpwonipin GGphg gniyywds
Rawlhsaanh thnfuhuwinnigdwl hwdwn

Pawlwpwllbnh dbrppbinnid

451,980.0

1,980.0

450,000.0

- Qnyph L uwppwynpnidbeph updwywintpyntl

4216

1,980.0

1,980.0

- Ghlptnh L 2hbnipyntbbbph dGrpptpnLd

5111

450,000.0

450,000.0

3. Inppnpn wuwnhdwah Ypwnwihl 26Gpknh
pwlnmyd

45,000.0

45,000.0

- CtGptph L 2hbnipyntGGEph Ywrenignid

5112

45,000.0

45,000.0

2640

06 | 4

@nnnglbnh jmuwynpmd

3,565,067.6

3,558,067.6

7,000.0

nphg’

2641

06| 4

Onnnglbph [ntuwynpnid

3,565,067.6

3,558,067.6

7,000.0

wyn pynd”

1. Upunwiphl (nruwdnpnigiwl guiigh
hhdGwlnpngmd

9,000.0

2,000.0

7,000.0

- COptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L
wwhwwbnd

4251

2,000.0

2,000.0

- CtGptiph L 2hOnipyntGGEph Ywrenignid

5112

7,000.0

7,000.0

2 Upunuwphl (nruwdnpnigiwl guiligh
Qwhwanpddwl L wwhwywadwla
wpfuwinwplbbn

2,229,951.6

2,229,951.6

- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbenph

4511

2,229,951.6

2,229,951.6

3. dbpwlhwenigdwl b qupqugdwl
Gypnuwljw b pwlyh wowlgniprudp
pnwhwlwadnn «Gpbwih pwnwpuyhl
[nLuwdnpnugiwy ppwdwpnphuyghl dpwahn
(wuwnyhpwlywd hwagnpnpin GG6n)

170,820.1

170,820.1

- Uj 6wfuubp

4861

170,820.1

170,820.1

4. dbnwljwenigdwl L quinquigdwlb

Gypnuwlpw pwllh wowlgm pruwdp
hpwlwowgdnn «Eplwih pwnwpuyhls
nuwynpnip/wiy spw wnyhpw

wd

[hwgnpnigintGG6n)

516,7189.1

516,189.1
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pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb
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QOnwdklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N

w

N

5

o Annwdh
MM

7

8

- Uj| 6wfuubp

4861

516,189.1

516,189.1

5. Uplbywa Gypnwuyh tabpgwifubwynnnigiuwa
L plwwwhwywliwlwl gnpdpblbnn:pruwl
Ddnlnh wowlgnipiwdp inwlwiwagdnn
«Gplwlh pwnwpuyhl jmuwynpnigjwiy

wdwpanphwihl dpw wundpnw.

[hwgnpnipintGG6n)

wo

639,106.8

639,106.8

- Wy Swfuubn

4861

639,106.8

639,106.8

2650

06

Plhwlwpnwluyhl ;hbwpwpnipiuwl b YndnGuwy
SwpuynipintGG6ph gony hbunwgnunwlpwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwbplbn

7,000.0

7,000.0

nphg’

2651

06

POwywpwlwhb zhGwpwpnipjwb L Yyndntbwy
Swrwnipntbbtph gény hbulnwgnunwywl L
Owjuwgbwihlb wuwwnwbpltbn

7,000.0

7,000.0

wyn pynd”

1. Cbapbinh L phanipiniGabnh hbunwgnundwl
wpfuwinwplbn

7,000.0

7,000.0

- Lwuwgdwhbunwgnunwywb swiuubp

5134

7,000.0

7,000.0

2660

06

Plwlwpwluyht phawpwpnipgywi L ndneowy
owpuymp/ntGG6n (wy nwubphl swuwnlywnn)

2,900,563.5

1,562,171.6

1,338,391.9

nphg’

2661

06

POwywpwbwihb zhGwpwpnipjwb L Yndntbwy
Swrwjnipntbltn (w) nwubpht swywwnywbnn)

2,900,563.5

1,562,171.6

1,338,391.9

wyn pyntd”

1. Pwquuwplwlwnpw p6Gpbph hwppe
wnwhhplbé, Gpwanpngnid

230,549.4

230,549.4

- GGptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L
wwhwwbnd

4251

230,549.4

230,549.4

2. Puwquuwplulwnwl p6Gpbnh pbp
wnwbhplbt Gpwlnpngnid

182,000.0

22,500.0

159,500.0

- <wwnnty Gwwuinwywihb wy Oneekn

4269

22,500.0

22,500.0

- GOptnh L 2hGnipyntGGEph Yuwwhwwy yepwbnpngnid

5113

159,500.0

159,500.0

3. Puwljunhl unwunwdplbnh L
[uwnwhpwwwnwlGbnh hhdGuwlnpngnid ni

wwhwwlnid

1,168,382.4

174,278.9

994,103.5

- GOptnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L
wwhwwntd

4251

14,015.5

14,015.5

- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdw)bpwihb) ng
$Shlwlbuwywl YuwglwybpwnipntGbeph

4521

160,263.4

160,263.4

- CtGptph L 2hbnipyntGGEph Ywrenignid

5112

16,000.0

16,000.0

- GOptnh L 2hGnipyntGGEph Yuwwhwwy yepwbnpngnid

5113

758,163.5

758,163.5

- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidbtn

5129

219,940.0

219,940.0

29




AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

4. Pwquiwplwlhwnwl 26G6pbph pwnpbiywnqdwa 908,755.9 773,967.5 134,788.4
wy wyuwnwlplbn
- Ghlptnh L Ywenygltph pGpwghy Gnpngned L 4251 758,167.5 758,167.5 -
wwhwwbnd
- UntpuhnhwObn ny wbunwywb (ng hwidw)bpwyhb) ng 4521 15,800.0 15,800.0 -
Shlwluwywb Yuwgiwytpwnipntbtpha
- GOpbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuww yepwbnpngnud | 5113 134,788.4 - 134,788.4
5. Bnuyhl Ywrenyglbnh pwhwaenndmid L 325,500.0 325,500.0 -
wwhwwlnd
- Uy wfuubp 4861 325,500.0 325,500.0 -
6. Ywpuwjunbbnh wwhwwlmd 12,375.8 12,375.8 -
- COpwghy npwdw0nphbbn wewwywb L 4638 12,375.8 12,375.8 -
hwiwGpwiht wrbwnpwiht Yuqdwyspwnigyntbbenho
7. Ywdwnwlgnidlbph b wy phlnipiniGG6nph 20,000.0 20,000.0 -
Ybpwlnpngrnid L qniGwquipnntd
- GOptbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwntd
8. Ypwpuyhl wuwunpquidplbnh Gnpngnd 563,000.0 3,000.0 50,000.0
- GOptbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwnLd
- GOptbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuww yepwbnpngnud | 5113 50,000.0 - 50,000.0

2700|070 | O unnnaumu<nt@3ntu 379,960.0 83,250.0 296,710.0
wjn pynLd’

2710|107 | 1 | 0 | Rdoyuwlpuwsls wypwilplbin, uwnpbin b 146,710.0 - 146,710.0
uwnpwynpndabn
nphg’

271107 | 1 | 1 |Yenwgnpdwywl wwpwbplbn 146,710.0 - 146,710.0
wjn pynLd’
1. Upnnowwwhwlwl GwqdwlbnwnipinGGGnh 746,710.0 - 146,710.0
hwdwp pdoywlwl uwppwynpnidGbnh
dbpppbpmd
- Uy ubptOwlbn L uwppwynpnidtbn 5129 146,710.0 - 146,710.0

2760|07 | 6 | 0 | Urnnowuwwhnigini G (wy nwubphl 233,250.0 83,250.0 150,000.0
Swwnlpwlnn)
nnphg’

276107 | 6 | 1 |Urnnowwwhwlwb hwpwyhg Swrwjnipjntbbtn L 233,250.0 83,250.0 150,000.0
Spwagntip
wyn pyned”

30




AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Upnnowwwhwlwl opiblinabnh 150,000.0 - 150,000.0
hhdawlnpngnid
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Ywwhuwy yepwbnpngnid | 5113 150,000.0 - 150,000.0
2. dJwnwdwunstih hbuwgnuwnneginGabnh 13,250.0 13,250.0 -
hnwlywlwgnid
- Uwulwghunwywb swewynipintGbtp 4241 13,250.0 13,250.0 -
3. Upwlgnipint b wennowwwhwlwli 70,000.0 70,000.0 -
Yuwqowlbnwnpint GGERLG
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 70,000.0 70,000.0 -
Ywqiwytnwnipynttbphb

2800|080 | O <Uuahus, uguunt3e 64 urnu 3,241,800.8 2,850,800.8 391,000.0
wjn pyntd’

2810(08 | 1 | 0 | <whquinh L uwynpunh sweuwynipintGaG6n 560,920.4 169,920.4 391,000.0
nnphg’

2811(08 | 1 | 1 |<wOguunh L uynpunh SwewnipntGObn 560,920.4 169,920.4 391,000.0
wyn pyntd’
1. Uynnunughtl dhongwentdabnh 709,920.4 109,920.4 -
Yuwquowlbnwmy
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 109,920.4 109,920.4 -
2. <whquunh gnuinhbbinh L gpnuwyghtbnh 421,000.0 30,000.0 391,000.0
Yuwpenigmd nt wwhwwlmyd
- U)| pGpwghy npwiwpbGnphatp 4639 30,000.0 30,000.0 -
- ChGpbnh L 2hGnipyntbbtph Ywenignid 5112 391,000.0 - 391,000.0
3. LGowlywhnwwwpwyh pwhwanndmd 30,000.0 30,000.0 -
- COnhwOnip panyph wy| SwrewjnipnLbGtp 4239 30,000.0 30,000.0 -

2820|08 | 2 | O | Vpwlripuyhli cwrwynipintGa6n 2,671,555.4 2,671,555.4 -
nnphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwb0bn 489,710.6 489,710.6 -
wyn pynd”
1. Qpuinwpwlwihl SwiewinigintGatbn 489,710.6 489,710.6 -
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 489,710.6 489,710.6 -
(hwdwybpwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2822 |08 | 2 | 2 |Bwlgwnwllbn L gnigwupwhbp 316,004.7 316,004.7 -
wyn pynd”
1. Pwlqunwlughl swewinigint4abn b 316,004.7 316,004.7 -
gniqwhwinbulbn
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 316,004.7 316,004.7 -

(hwdwyopwihb) Yugqdwytnwnipntbbtph

31




AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
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a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

2823|08 | 2 | 3 [Uwynyph nbtn, wynidplbn, Yebwnpnbtn 380,384.5 380,384.5
wyn pyntd”
1. <wdwylGpuwyhl drwlynyph b wquin dwiwdl, 380,384.5 380,384.5
Ywaqdwlybpnumd
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwyub wyEnwywb 4511 380,384.5 380,384.5
(hwdwjbopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbbph

2824108 | 2 | 4 |Uj dwynipwihb YuqiwybpwnipntbGbn 917,164.9 917,164.9
wyn pynd”
1. Upwlynipuyht dhonguwent dabnh 614,755.7 614,755.7
hnwlwlwgntd
- Qnyph L uwppwynpnidbbph Jupédwywintpyntl 4216 4,400.0 4,400.0
- COnhwOnip panyph wy) SwewjnipynLbOtp 4239 591,705.7 591,705.7
- UGOogwnuwyht L hwbpwihG uGGnh Gynuebp 4267 1,650.0 1,650.0
- <wuinnty Owwunwywhb wy Gniebin 4269 3,000.0 3,000.0
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 14,000.0 14,000.0
Ywqiwytnwnipyntbbphb
2. Ybtnwowpwlwlwa wyqm 302,409.2 302,409.2
gigquinpnip/nt GG6n
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywl wyEnwywb 4511 302,409.2 302,409.2
(hwdwybpwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

282508 | 2 | 5 |Upybuwn 557,290.7 557,290.7
wyn pyntd”
1. Gpwdrinwpybunh b wwpwpybunh 121,390.6 121,390.6
hwdbnqlbn
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybinwywb 4511 121,390.6 121,390.6
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbeph
2. Puwwnbnwlwl GapyuywagnidGbn 435,900.1 435,900.1
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 435,900.1 435,900.1
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph

2827|108 | 2 | 7 |<niwndwblbph L dpwynipwihb wndtpltnh 11,000.0 11,000.0
JGpwlywbgbnud b ywhwwnid
wjn pynLd’
1. <nipwindwlbbnh Yepwlnpngnid L 71,000.0 11,000.0
wwhwwlnd
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 6,000.0 6,000.0
- GOptnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 5,000.0 5,000.0
wwhwwnLd

284008 | 4 | 0 | YpnlGwlw( L hwuwpwlwlwl wy 9,325.0 9,325.0
swruynipinLGoGn
nnhg’
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2843108 | 4 | 3 |UpnGwywl L hwuwpwywywb wy SwewjnipnLGGbn 9,325.0 9,325.0 -
wyn pyntd’
1. Utnwdwlgnipiwl Yyawnbbn 9,325.0 9,325.0 -
- Lyhpwwnynipntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 9,325.0 9,325.0 -
Ywqiwytnwnipyntbbphb

2900|090 |0 urENHa3NtLu 29,525,147.1 27,957,647.1 1,567,500.0
wyn pynd”

2910|109 | 1 | O | bwfuwnupngwlywa L inwppwlywa plGnhwangn 14,081,092.8 13,931,092.8 150,000.0
UppnupyniG
nnphg’

291109 | 1 | 1 |[Lwjuwnwpngwlywb Yppnpnta 8,076,826.2 7,926,826.2 150,000.0
wyn pynd”
1. bwfuwnupnguwlywa munignd 7,907,046.8 7,907,046.8 -
- COnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 1,600.0 1,600.0 -
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 7,905,446.8 7,905,446.8 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph
2. bwfuwnupngwlwa ntunigdwa 150,000.0 - 150,000.0
Ywqdwlybpnwdwa hwdwn wahpwdbown gniph
dbrp pbpmd
- Uy ubptOwlbn L uwppwynpnidtbp 5129 150,000.0 - 150,000.0
3. bwfuwnwpngwlwl Yppnipinia 19,779.4 19,779.4 -

wwnyhpwlywo (hwagnpnipint 666

- UntpuhnhwGbn ng $hwbuwywb yeunwywh 4511 19,779.4 19,779.4 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2912|109 | 1 | 2 |Swppwywb panhwbnip Ypenipintd 6,004,266.6 6,004,266.6 -
wyn pyntd”
1. <wapwyppwlwl ntunignid 5,909,570.3 5,909,570.3 -
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywb wybEnwywb 4511 5,909,570.3 5,909,570.3 -
(hwdwjopwihb) Yuqdwytnpwnipntbbtph
2. <wuwnru nipintg 94,696.3 94,696.3 -
- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywl yeunwywh 4511 94,696.3 94,696.3 -
(hwdwjbpwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2920|09 | 2 | 0 |Upslwlpwung planhwlnin YppnuyginG 10,342,036.7 10,342,036.7 -
nnphg’

2921|109 | 2 | 1 [<hdbwywlb pGnhwbnip Yppnepinta 10,098,609.3 10,098,609.3 -

wyn pyntd”
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. <wapwyppwlwl ntunignid 9,939,058.0 9,939,058.0 -
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 9,939,058.0 9,939,058.0 -
(hwdwjpwihb) Yugqdwytnwnipntbbtph
2. <wnmu nipinLg 169,551.3 159,651.3 -
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 159,551.3 159,551.3 -
(hwdwjbopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbbph

2922 (09 | 2 | 2 |UhoGwywng (iphd) pGnhwlnip Yppnipintl 243,427.4 243,427.4 -
wyn pynd”
1. <wopwyppwlwl ntunignid 243,427 4 243,427.4 -
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 243,427.4 243,427.4 -
(hwdwyopwihb) Yuqdwytnpwnigntbbtph

295009 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnwllbbnh snwuwlwngyng 3,644,219.7 3,624,219.7 20,000.0
Ynpniginil
nnphg’

2951(09 | 5 | 1 |Upnwnwnngwwl nwuinhwpwyntpintb 3,644,219.7 3,624,219.7 20,000.0
wyn pynd”
1. Unwnwnuwpngwlwl nwutnhwpuwlyniein G 3,424,313.2 3,424,313.2 -
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 62,595.8 62,595.8 -
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 3,361,717.4 3,361,717.4 -
(hwdwopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph
2. Ununwnuwpngwlwl YwqdwlbpwniginGaG6nph 70,000.0 50,000.0 20,000.0
hwdwn wohpwdbwn gniph é6ep pbpnd
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 50,000.0 50,000.0 -
Ywqiwytnwnipyntbbnphb
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidbtn 5129 20,000.0 - 20,000.0
3. «Swynp Ynonjwi» whwdwihn MNMUY- 7,647.8 7,547.8 -
md wpnwnuwpnguwljwl nwunhwpwlynipiwi

wqdwlbnwntd (wuwnyhnwldws

(hwagnpnipini Ga6n)
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 7,547.8 7,547.8 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph
4. Gpwdrinwlwl L wnpybuw, nglbpniJ 742,358.7 142,358.7 -
wqquihl jwnuwihG L thnnuihG GywqunwlGbph
qony munignid
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 142,358.7 142,358.7 -

2960 (09 | 6 | O | Unpmpywlp innwdwnmfnn odwlnwly 1,457,797.9 60,297.9 1,397,500.0
oswpuwynipintGoGn
nnphg’

296109 | 6 | 1 [Uppnipywlp nnpwdwnnynn odwlnwy Swrwjnipnttlbn 1,457,797.9 60,297.9 1,397,500.0
wyn pynLd”

34




e |a| AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
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a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

1. bwfuwnupngulwa hwuwnwunnigin G4&, 1,397,600.0 - 1,397,500.0
hhdawanpngnid L Y6pwanpngnid
- Gklptnh L 2hbnipyntbbbph Ywwhuwwy yepwbnpngnud | 5113 1,397,500.0 - 1,397,500.0
2. dypngulwalbnh ojhdyhwnwibnh b w 29,200.0 29,200.0 -
dhongwenidabnh Ywedwlybnumd
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 29,200.0 29,200.0 -
3. Unbuinwynpndwa dhongny npwlwynpmd 31,097.9 31,097.9 -
unwquwd ntunighsGbnht hwybjwyswnbbnh
wunwdwnnmd (wuinyhpwlpywo
(hwannnipini GaGn)
- COpwghy npwdw0nphbbp wewwywb L 4637 31,097.9 31,097.9 -
hwdiwGpltph ng weLnnpwhG
JuqguiwybpwnipntbGbtpht

3000(10/0 | O unshuLuuuu MucsMuULNHEB3NEL 2,114,819.6 2,114,819.6 -
wjn pynLd’

3070 (10| 7 | O | UnghwywlywlG hwnnly wpuwnnbnuginiGGGn (wyy 554,070.0 554,070.0 -
nwubnhl swuwinlywinn)
nnhg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwwnnty wpunnOnipntGGen (wyg 554,070.0 554,070.0 -
nwubnht swywwnywbnn)
wyn pynd”
1. Unghwywwbu wawwwhny plunwbhpbbnh 6,777.0 6,777.0 -
pbfuwbbph hwagunh Yuwqowlbnund
- Qnyph L uwppwynpnidbbph upédwywintpyntl 4216 3,477.0 3,477.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbbn 4239 3,300.0 3,300.0 -
2. <wpwquin smiGbgnn wadwbg b 31,303.5 31,303.5 -
unghuwywwbu wiwwwhny pGunwbhplbnh
hwdwn hupwiplpwynpnigwa yuwqdwlbpunid
- COnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 31,303.5 31,303.5 -
3. Unghuwywwbu wiwwwhny pnGunwbhplbnha 326,777.0 326,777.0 -
uinbwlwa b hhpunnwlh opbphG wowlgnipgnt o
- Qnyph L uwppwynpnidbeph upédwywintpyntl 4216 4,500.0 4,500.0 -
- COnhwbnip panyph wy| SwewjninLbUtp 4239 41,137.0 41,137.0 -
- UsOgwnwihb L hwbpwhG ubbnh Ojnepkn 4267 146,325.0 146,325.0 -
- {wunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnipbn 4269 87,080.0 87,080.0 -
- Ujp Gwwuwinbbp pjniobhg 4729 47,735.0 47,735.0 -
4. Unghuwywwbu wiwwwhny wadwig 152,275.0 152,275.0 -
wowlgniginta
- Qnyph L uwppwynpnidbeph yupédwywintpyntl 4216 4,820.0 4,820.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 42,200.0 42,200.0 -
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] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
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- UGOagwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 20,000.0 20,000.0
- Lwunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnipbn 4269 900.0 900.0
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 55,790.0 55,790.0
- Lyhpwwnynipntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 28,565.0 28,565.0
Ywqiwytnwnipyntbbphb
5. Swuwnpwlwlwt Ywqdwlbnwngin 66EnhG 36,937.5 36,937.5
wowlgnigintl
- Lyhpwuwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 36,937.5 36,937.5
Ywqiwytnpwnipynttbtphb

309010 | 9 | O | Unghwywlywl wuwpunwwlngint b (wyy 1,560,749.6 1,560,749.6
nwubpht swunnywann)
nnphg’

3091|10 | 9 | 1 |Unghwjwywl wywunwwbnipntb (wy nwutphb 363,719.6 363,719.6
swwuinywbnn)
wjn pynLd’
1. Unghwywlwl oqlnipiwl swewynipintGatnh 363,719.6 363,719.6
gnpénLbbinypwl Ywqlwlbnwmd
(Wuwwnyhpwldwd (hwqnpnipin GG6n)
- Upfuwwnnnl6ph wfuwwnwywndbp b 4111 349,028.7 349,028.7
hwybwyLwnltn
- EGGpgGwnhy Swrwnipntbbbp 4212 5,174.4 5,174.4
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 125.3 125.3
- Ywwh dwrwnieyntbbbp 4214 1,725.1 1,725.1
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwinipnta 4216 900.0 900.0
- Lbpphl gnpéninnuilep 4221 48.0 48.0
- UbptOwlGnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 1,258.2 1,258.2
Gnpngnud L wwhwwbned
- Qpwubywyuwihb Gnukp L hwgniuwn 4261 4,215.0 4,215.0
- Spwluwnpuwjhb OjnLpbp 4264 787.6 787.6
- UGagwnuwyhb L hwbpuwihG uGGnh GNP 4267 408.1 408.1
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 49.2 49.2

3092 (10| 9 | 2 |Unghwjwlwl ywunwwlntpjwlp tnpwdwnpynn 1,197,030.0 1,197,030.0
odwlnwy Swrwjntpntbl6n (w) nwutphG
swwnyubnn)
wjn pynLd’
1. Neuwnwlwl hhoGwnllbipnh L 692,496.0 692,496.0
Ywaquwlybpuwnein Gobph wyfuwwnnnbbph
unghwywlwl thwebpny wwwhndnid
(Wuwnyhnwldwd (hwqnpnipin 6G6n)
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 692,496.0 692,496.0
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2 Upnnompiwl wuywhnywagnpnipini 459,534.0 459,5634.0
- Uywhnjwgpwyw wiuubp 4215 459,534.0 459,534.0
3. Wluwwnwlwqdh wyfuwwnnnbbnh 45,000.0 45,000.0
unghuywlwa thwpbeny wwwhnymd
- U)| Gwwuinlbp pjniobihg 4729 45,000.0 45,000.0

3100(11 /0 | O <hULUuYUL PUGhULLENPL 20UUYNN 6,887,262.7 9,410,644.7

MULNFUSU3ShL dNLIGN

wyn pynd”

3110 |11 | 1 | 0 | << quwrwiwpnigiuwa L hwiwyGpbbph 6,887,262.7 9,410,644.7
wwhntuwnuyhl pnln
nnhg’

311211 | 1 | 2 | << hwiwjbpbbph wwhniunwihG $nn 6,887,262.7 9,410,644.7
wyn pynd”
- Mwhniuinwyhb dhonglbn 4891 6,887,262.7 6,887,262.7
-{wunuwgned wwheunwihb $nlnhg pnbnwihb piniot X - 2,523,382.0
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6NPEJULP fUNULUMGSUNULP (UNULS GNEYULh YUNUUUL crUuLGNh) vuund

(hwquin npwdaénng)

= |3|a AnLebitnuyhl dwiuubinh gnpéwrwywl nwuwlwngiwb | 5 wyn pyniy’

Szl 5|3 2 pwdhGatph, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb 22z Loqwotap

wm =2 2 E ,:4 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Jwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot

= nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL SUUeP 56,934,232.9 54,701,258.5 4,756,356.4
2100(01|0 | O ouacuLNEN ALNE3EBH LULNU3hL 4,026,819.2 3,725,011.2 301,808.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | OplGunhn L gnpdwnpn dwpdhlabn, 3,701,819.2 3,610,011.2 91,808.0
wbunwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpngind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnegindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OptGunhp L gnpéwnhn dwpihbObp, wswnwywb 3,687,819.2 3,596,011.2 91,808.0
Ywrwdwpnid
wyn pyned”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 3,687,819.2 3,696,011.2 91,808.0
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 1,548,979.9 1,548,979.9 -
hwybwJswnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 816,168.2 816,168.2 -
hwuwuniy y&wnobn
- EGGpgbwnhy SwrwynipnLbbbn 4212 78,000.0 78,000.0 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 5,917.6 5,917.6 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 84,596.6 84,596.6 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 2,388.5 2,388.5 -
- Qnyph L uwppwynpnidbbph upédwywintpyntl 4216 45,360.0 45,360.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 101,000.0 101,000.0 -
- Jwpswywb swewynipntGbbp 4231 10,000.0 10,000.0 -
- <wiwywngswihb swrwjnientbObn 4232 43,474.0 43,474.0 -
- Wuwwnwywqgih dwulwghnwywb qupgugiwb 4233 169,172.0 169,172.0 -
Swrw)ntpnLblbn
- SbnGYwunywywb swewjnipntbltn 4234 16,255.0 16,255.0 -
- Ywrwywnswywb swrwnipntbibn 4235 5,000.0 5,000.0 -
- LpYwywgnigswywb dwfuubp 4237 50,500.0 50,500.0 -
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- COnhwOnip panyph wy) SwewjnipynLbGtp 4239 46,633.8 46,633.8 -
- Uwulwghunwywb swewynipntGbtp 4241 2,000.0 2,000.0 -
- UbpbOwbGph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 185,700.0 185,700.0 -
Onpngnid b WwhwwOned
- Qpuiubywywihb Gynebin L hwgniun 4261 11,917.5 11,917.5 -
- Spwluwnpunwihb Gnebp 4264 23,000.0 23,000.0 -
- UGOagwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gynuebp 4267 4,670.0 4,670.0 -
- {wunnity Gwwwnwywihb wy Gnpbn 4269 4,000.0 4,000.0 -
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywb wybnwywb 4511 277,340.6 277,340.6 -
(hwiwjbopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 42,900.0 42,900.0 -
- Mwpunwnhp J&wplbp 4823 1,037.5 1,037.5 -
- Uj| 6wfuubp 4861 20,000.0 20,000.0 -
- Ywpswywl uwppwynnpnLiltp 5122 15,388.0 - 15,388.0
- Wy dbpGOwlEn L uwppwynpnidltn 5129 51,920.0 - 51,920.0
- Ny Gynepwywb hhdGwywb dhongltn 5132 24,500.0 - 24,500.0

2113|101 | 1 | 3 |Upwnwphl hwpwptnnipnibbtn 14,000.0 14,000.0 -
wyn pynLd’
1. Gpluwll pumwphl dhowqquiht Juplwih) 74,000.0 14,000.0 -
2Gnphtym swewinipini G06ph nhdwg
YAwpdwl Swifuubn
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 14,000.0 14,000.0 -

2150|01 | 6 | O | Lanhwanin pGniyph hwanwyhl 210,000.0 - 210,000.0
dwpuymp/ntGbbnh gony hunwgnunwlywl L
Guwfuwqduyhli wipfuwnwlplbn
nnphg’

215101 | 5 | 1 |2UnhwGntp pOnyph hwbpwihb SwewjnipntGutnh 210,000.0 - 210,000.0
gény htlnwgnunwywb L bwuwgdwih
wfuwunwbpltn
wyn pynd”
1. bwfuwqdunht wipfuwnnwlplbbn 130,000.0 - 130,000.0
- Lwuwgdwhbunwgnunwywb swiuubp 5134 130,000.0 - 130,000.0
2. Gpluwl pumuw, wynp hunwljwqd 20,000.0 - 20,000.0
hpwlwlwgdwi ybpyniénigint o
- Lwuwgdwhbunwgnunwywb swiuubp 5134 20,000.0 - 20,000.0
3. Gnuinhwiynpdwl L Yweniguwyuwindwl 60,000.0 - 60,000.0
Gwifuwgdbph dpwlymd
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QOnwdklp

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N

w

N

5

- Lwuwgdwhbunwgnunwywb swiuubp

60,000.0

60,000.0

2160

01

Lanhwlrn panyph hwapwyhl
dwpuwymp/ntG06n (wy nwubphl swwinlywinn)

115,000.0

115,000.0

nphg’

2161

01

LOnhwnip pOnyph hwipwihb swrwnipintbbEn (wy|
nwubnht swywwnywbnn)

115,000.0

115,000.0

wyn pynd”

1. 2hdnidabn, hwygwnhdnidGbn, nuwnwnpwih
npnpmdbbnh L yYahrabnh nbd Ybpwplahs L
YArwpbl pnnnplbn GEpluywglbhu
uwhdwldwd Ysawnmdbbn

50,000.0

50,000.0

- Mwpuwnhp y&wpbkn

4823

50,000.0

50,000.0

2. Qnyph Ghundwdp hpwdniGplbnh
qnuibiguiwl, gwhwundwla L
wnbnGhuwwnynipiuwl wnpwdwnpdwl hGuwn

Yuwuwwd Yswnpnidabn

65,000.0

65,000.0

- Uwubwaghuinwyw swewjnipntbGbbn

4241

15,000.0

15,000.0

- Mwpuwnhp y&wnbtn

4823

50,000.0

50,000.0

2200

02

nuUcSMULNEB3NEL

23,460.0

23,460.0

wjn pynLd’

2220

02

LPwnuwpwghwlywl wwpwnwwlnygin b

15,000.0

15,000.0

nphg’

2221

02

Pwnwpwghwywl wwunwwantgntl

15,000.0

15,000.0

wjn pynLd’

1. Pwnwpwohwlywl wwpwnwwlnpgiuwil

wowlgripint

15,000.0

15,000.0

- GOptnh L Ywrniygbbph pbpwghy Gnpngnid L
wwhwwntd

4251

15,000.0

15,000.0

2250

02

Nupuinwywlnuyn b (wyy nwubphl swuanlwing)

8,460.0

8,460.0

nphg’

2251

02

Mwnwwlnipntl (wyp nwubphl swwwnwbnn)

8,460.0

8,460.0

wjn pynLd’

2. Uypbunpwlpughl wpfuwunwlpuwyhl
Swpuynip/wl hnwlwlwagnd

8,460.0

8,460.0

- Untpuhnhwotbn $hlwluwywl wewnwywb
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbenphG

4512

8,460.0

8,460.0

2400

04

SuSGUULUL <UnurtMNHa3NtLLEN

14,602,337.8

13,348,787.8

1,2563,550.0

wjn pynLd’
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3 E -:j“ pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot
= nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 2 |3 |4 5 6 7 8 9

2420 |04 0 | Ynunwinlwinbunygini G, whwnwewihla 160,000.0 - 150,000.0
wnlwnbunwygim G, dybnpunpinil L
npunpnnunll
nnphg’

2424|104 | 2 | 4 |NengnLd 150,000.0 - 150,000.0
wyn pyntd”
1. Nenqdwl quib, wpngntd L 150,000.0 - 150,000.0
ybGnwannpngmd
- Ghlptiph L 2h0nLpyntbbbph Yurenigned 5112 150,000.0 - 150,000.0

2430(04 | 3 | 0 | Ywrbhp L FobpgGnplyw 4,059,500.0 76,800.0 3,982,700.0
nnhg’

2435(04 | 3 | 5 |bGynpwtGbpghw 4,059,500.0 76,800.0 3,982,700.0
wyn pynd”
1. Gypnwwlwl Gepnpmduyhl pwb 1,401,550.0 - 1,401,550.0
wowlgmpiuwdp hpwlwiwagynn «Gplwih
tabpgquwwpynwyGunmprw iy spnwahn
- Ghlptiph L 2hbnLpyntblbph Yuwhww yspwinpngnid 5113 1,401,550.0 - 1,401,550.0
2 _UplLEywt Gypnwuyh tobpquwfulbuynnnpiwl 1,401,5650.0 - 1,401,550.0
L plwwywhwwlwlwl gnpdnblbnnpiwl
Ddnlnh wowlgn piwdp hnwlwiwagynn
«Gplwh tobpquwnnn GwybGuini giwiy
npwdwplnphuyhl spwapn
- Ghlptiph L 2hbnLpyntblbph Yuwhww) yspwinpngnid 5113 1,401,550.0 - 1,401,550.0
3. «Gplwlbh Fabpquiwnnnt GuwyGunipiuwly 600,000.0 - 600,000.0
onwanh hwiwphluwluwynpnid
- Ghlptiph L 2hbnLpyntblbph Yuwhww yspwinpngnid 5113 600,000.0 - 600,000.0
4. «Gypnwwlyw dhniginian Gplwoh 532,000.0 28,000.0 504,000.0
winbuyhl hwdwyGph hwdwpn»
ppwdwpGnphuyhl dpwahn
- Uy Swjuubp 4861 28,000.0 28,000.0 -
- Uy dbpbOw0bn L uwppwynpnudtn 5129 504,000.0 - 504,000.0
5. «Gypnuwwlwl dhrupinian GplwiGh 124,400.0 48,800.0 75,600.0
wpluyhll hwdwylGph hwdwny dpwanh
hwdiwphbwluwynpmd
- Uy Swjuubp 4861 48,800.0 48,800.0 -
- Uy dbpblwbbn L uwppwynpnudtn 5129 75,600.0 - 75,600.0

2450|104 | 5 | 0 | Spwauwnpun 12,565,011.4 12,089,161.4 475,850.0
nnphg’

2451(04 | 5 | 1 | SwGwwwphwiht tnpwbuwnpan 6,779,805.3 6,303,955.3 475,850.0
wyn pynLd”
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9
1. Uupuywn-pbinnlyw Swo Gpnwnpngnid 3,364,000.0 3,364,000.0 -
L wwhwwand
- SkOpbnh L Ywenyglbph ppwghy Gnpngnid L 4251 3,384,000.0 3,384,000.0 -
wwhwwbnd
2. Uupuywn-pbinnlyw dwolh hhdawannngmd 73,500.0 - 73,500.0
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 73,500.0 - 73,500.0
3. Ggpnwpwnbinh Ybpwinpngmd 26,250.0 26,250.0 -
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 26,250.0 26,250.0 -
wwhwwbnd
4. <Gowwunnbnh Ybpwanpngntd 94,500.0 94,500.0 -
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 94,500.0 94,500.0 -
wwhwwbnd
5. <Gwnhnuinb wlgnidabnh Ywenignid L 80,000.0 - 80,000.0
Ybnpwanpngnid
- GOptnh L 2hbnLpyntGGEph Ywrenigntd 5112 80,000.0 - 80,000.0
6. Ywdpouwyhl Yuwengdwdpltinh 90,000.0 90,000.0 -
Ybpwlhwaglnid b wwhwwlmd
- Uj) Swfuubip 4861 90,000.0 90,000.0 -
8. Uwypnunhltinh b thnnngltinh 50,000.0 - 50,000.0
Ybpwlhwenignid L hhdGwlnpngnid
- GOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 50,000.0 - 50,000.0
9. @nnnglbnh wwhwwlnd &y pwhwanpdnid 68,500.0 68,500.0 -
- GOptnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 68,500.0 68,500.0 -
wwhwwntd
10. Udunnbyuywluwinbnh jwqdwlybnwdwl 694,000.0 694,000.0 -
Swpwynip/ntg
- Uj) Swifuubip 4861 694,000.0 694,000.0 -
11. Papwhwppwlbbph Gwenignid 100,000.0 - 100,000.0
- GOptnh L 2hbnLpyntGGEph Ywrenignid 5112 100,000.0 - 100,000.0
12. Uupwlpwl pwllh wowlgnipiwdp 1,876,705.3 1,876,705.3 -
wlwlwadnn pwnwpuwihl

Glpwlwenigduwdplbnh L punuw, Ll
quinquguwl Gepnpnduyhl dspwapn
(Wuwwnyhnwldwd (hwqnpnipin GG6n)
- Uy 6wfuubp 4861 1,876,705.3 1,876,705.3 -
13. @nnngbbiph, hpnwwwpwlGbnh L wyghlbnh 192,350.0 20,000.0 172,350.0
Yuwhwinpmd
- SkGpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwbnd
- Uj) dbpbOwabn L uwppwynpnidbn 5129 150,000.0 - 150,000.0
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QOnwdklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N
w

N

5

- Ynepbin L wwpwaquwbn

22,350.0

22,350.0

74. Uuhwlwl pwllh wowlgnpiwip

wlwlwgynn pwnwpuwihl
Gopwlwrmgywdéplbnh L pwnuw, Wyl
quinquglwl Lepnnntduyht dpwanh hpnwgdwl
dhongwenidabn

50,000.0

50,000.0

- W bwwuwnltp pjnigtihg

4729

50,000.0

50,000.0

2455

04|5

funnnywywwpwihb b wyp tnpwbuwnpun

5,785,206.1

5,785,206.1

wjn pynLd’

2. GpluwlGh dewnpnwnpuinblh wpfuwanwlpltph
Ywquwlybnwnd (wuwndhpwlydwd
[fugnpnipinGG6n)

2,742,6586.4

2,742,686.4

- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb
(hwiw)bpwihb) YuwglwytpwnipntGbeph

4511

2,742,686.4

2,742,686.4

3. dbpqbunbiw LGyunpuinpwluwnpuiny
npbnpunhnfuwnndwl dwewynipint o

602,201.9

602,201.9

- UntpuhnhwGbn ny $h0wbuwywb yeunwywh
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

4511

602,201.9

602,201.9

4. dbpwlwengdwl L qupgugdwl
Gypnuwlw b pwllyh wowlgm prudp
fnwlwGwgynn Eplwih dGwnpnwnihunkih

Ybpwlhwpmgowl Ephynpnpn spwahn

wu/ipnwldwd (hwanpnipini GGG,

364,413.7

364,413.7

- Wy Swfuubn

4861

364,413.7

364,413.7

5. Gypnwwlpwl Gepnpntduwihl pwlyh
wowlgmpruwdp hpwlwiwagynn Epbwih
dGunpnwnihunbah Jepwlwenigdwl Gphpnpn
dnuw wunhpwldwd (hwgnpnipint GGG,

995,290.6

995,290.6

- Uy wfuubp

4861

995,290.6

995,290.6

6. Gypnwwlwl dhrmpwl hwpbwlnigiwl

Gepnpnduyhl dpw wowlgnipuwd]

hpwlwlwgynn Gplwih déunpnwnihunbih
Gpwlwemgdwla Gnlnn, wdwpanphuyhl

dnw wunfinwldwd (hwagnpnipint GGG,

1,080,613.5

1,080,613.5

- Wy Swfuubn

4861

1,080,613.5

1,080,613.5

2470

047

Uy plwquwiwnlbn

138,000.0

138,000.0

nphg’

2473

04 |7

2pnuwnontpintl

138,000.0

138,000.0

wjn pynLd’

1. 2pnuwpnonipiwl quipquigntd

138,000.0

138,000.0

- Uj 6wfuubp

4861

138,000.0

138,000.0

2490

049

Stunbuwlwl hwpwpbnpnuegneGabn (wy
nwubpha swunnbwann)

(2,310,173.6)

1,044,826.4

(3,355,000.0)

nphg’
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2491|04 | 9 | 1 | SGnGuwywb hwpwpbnnieyntabbn (w)) nwutph (2,310,173.6) 1,044,826.4 (3,355,000.0)
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. dnnpGbph wnbnwnpnid 45,000.0 45,000.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 45,000.0 45,000.0 -
2. Upwlgnipni b hwdwyGpuihl 5,5603.0 5,503.0 -
Ywqdwlbnuwinipint 6G66pHG
hninwinlwiynpneeint G06ph hbwn yuwdws
wayswn swewinigint0G6nh dwunmqiwa L
qlipbquwiuwinbbinh wwhwwadwa hwdwn
- COpwghy npwdw0nphbbp wewwywb L 4637 5,503.0 5,503.0 -
hwdiwGpltph ng weLnnpwhG
JuqguiwybpwnipntbGbtpht
3. bwpwywndwl b inbnyuwwnywlywb 100,973.4 100,973.4 -
wbfulnnghwibinh quinquignt
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 100,973.4 100,973.4 -
(hwdwypwihb) Yugqdwytnpwnigntbbbph
4. UgpwlgnipiniG hwdwyGpuwiha L ng 570,000.0 570,000.0 -
hwdwyGpunht ywedwlbnwnigin Ga6ph
onwanbinhg
- Lyhpwwnynipintbbep wyp zwhnyp sheunwwlnnn 4819 570,000.0 570,000.0 -
JuqguiwybpwnipntbGbtpht
5. N pplwbuwlywl whinhyGbph ounwpntdhg (3,370,000.0) - (3,370,000.0)
dnuunplin
uucund ank3eh hPusNtUNS UNESLGN 8111 (320,000.0) - (320,000.0)
<N1h hPU8NtURS8 UNSLEN 8411 (3,050,000.0) - (3,050,000.0)
6. Snbwlwl shwynpmd 50,000.0 50,000.0 -
- Uj) Swifuubip 4861 50,000.0 50,000.0 -
7. <wugbwynpuiwl wpfuwunwlplbn 115,000.0 115,000.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 115,000.0 115,000.0 -
8. Ubnnpntduyhl dpwank wlwlwagn o 749,000.0 149,000.0 -
- SbnGYwunywywb swewjnipntbltn 4234 6,000.0 6,000.0 -
- COnhwOnep pOnyph wy| SwewynipyntGbtn 4239 13,000.0 13,000.0 -
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 130,000.0 130,000.0 -
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph
9. Nwpunwnhn Yswnpbbnh quaddwa 9,350.0 9,350.0 -
Swpwynipint Gabn
- Lyhpwwnynipintbbbp wy) zwhnyp sheunwwlnnn 4819 9,350.0 9,350.0 -
JuquiwybpwnipntGbtpht
10. Upwildtwhunnm y wuydwlGbnh Yunhp 15,000.0 - 15,000.0

nLGbgnn wldwlg hwidwn dwunstyhnipul
wuwwhnynid
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wjn pYntd”

QOnwdklp

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N

w

N

5

- Wy dbptOwbtn L uwppwynpnidbtn

15,000.0

15,000.0

2500

05

CNRULUU UhQu4yusNrh mucsmuLNtBE3Ntyu

3,751,453.9

3,681,453.9

70,000.0

wyn pynLd”

2510

05

Unpwhwlnd

3,318,270.9

3,298,270.9

20,000.0

nphg’

2511

05

Unpwhwntyd

3,318,270.9

3,298,270.9

20,000.0

wjn pynLd’

1. Unpwhwlnpgin b b uwihunwpwlwa
dwppmd

170,000.0

150,000.0

20,000.0

- Undntbwy SwewjnipnLbltn

4213

150,000.0

150,000.0

- GOptnh L 2hGnipyntGGEph Yuwwhwwy yepwbnpngnid

5113

20,000.0

20,000.0

2. Unpwidninbnh uwwuwnlyowl b
2htwnwpwlwa wnph wnbnunbnfudwl
Swpuwynip/nLGo6n

362,136.5

352,136.5

- Undntbwy Swewjnipntbltn

4213

352,136.5

352,136.5

3. dbpwlhwenigdwl L qunpqugdwl
Gypnwwlwl pwolh wowlgm pruwdp
hnwlwowgynn «Gplwbh Ynywn puwhnbbbnh
Yuwpwdwniwly npnwdwpnphughl dpwahn

wunfinwldwd (hwanpnipint GGG,

151,660.5

151,560.5

- Wy Swfuubn

4861

151,560.5

151,560.5

4. Gypnwwliwl GEpnpmduyhl pwayh
wowlgmpiuwdp hpwlwiwagynn «Gpbwlh
Unpwn punhnllbiph wewdwnpdwby dpwghn
(wuwnyhpwlywd hwagnppini GG6n)

455,418.7

455,418.7

- Uj 6wfuubp

4861

455,418.7

455,418.7

5. Gypnwwlwl dhrmpiwl hwpbwlnigiwl

Lbpnpniduyhl gnnd wowlgn piuwd]
hpwlwlwgynn «Gplwbh Ynywn pwthnlbbnh
Yuwpwdwnpdwly ppwdwplnphughl épwahn

wunfinwldwd (hwaqnpnipint GGG,

1,072,785.8

1,072,785.8

- Wy Swfuubn

4861

1,072,785.8

1,072,785.8

6. Uplbywa Gdpnwuyh tobpuifuluynnnigiwl
L plwwywhwwlwlwl gnpdpllybpnipwl
Dnlnh wowlgnipruwdp pnwlwlwagdnn
«GpluwGh Ynpwn punhnllbnh Qwewywnpdwly
npwdwGnphuyhl spwghn (wund hpnwlywd
[hwgnpnipinGo6n)

268,208.4

268,208.4

- Uj 6wfuubp

4861

268,208.4

268,208.4

7. Ybpwlwengdwl L qupqugdwi

Gypnuywlwt pwllh wowlgm pruwdp
hpwlwlwgyng «Gplwbh Ynpwn pwthnllbnh

wpwiywndwl snwahny (Wwwndhpwliyws

(hwgnpnigintGabn)

848,161.0

848,161.0
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e |a| AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’

Sz =3 2 pwdhbGbph, fudptph L nwubph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwikap

o £ 3| E| 2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- Uy, Swiuubp 4861 848,161.0 848,161.0 -

2530(05 | 3 | 0 | Snowlyw dhowyuynh wnunnundwl nbd wwypwn 38,683.0 38,683.0 -
nphg’

2531|105 | 3 | 1 |Onh wnuinundw( Rk wwypwn 38,683.0 38,683.0 -
wyn pynd”
1. Q&uwnbph hnuGbph dwpnmd 38,683.0 38,683.0 -
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 38,683.0 38,683.0 -

2560(05 | 6 | O | Cppwlyw dhowduynh wwpwnwwlnygyma (wy 394,500.0 344,500.0 50,000.0
nwubnphl swuwnlywinn)
nphg’

2561|05| 6 | 1 |[Cpowlyw dhowdwph wwwnwwlnigntd (wjp nwubphb 394,500.0 344,500.0 50,000.0
swwiinyubnn)
wyn pynd”
1. Ywilws wnwpwdéplbnh hhdnd L 75,000.0 75,000.0 -
wwhujwlntd
- Undntbwy Swewjnipntbbtn 4213 25,000.0 25,000.0 -
- Lwunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnipbn 4269 20,000.0 20,000.0 -
- DOpwghy npwiwGnphbbn whnwywo L 4638 30,000.0 30,000.0 -
hwiw)bpwjht wrbnpwihb Yuqiwytpwnigntbbepht
4. Upquidwingbph unbindnid L swnluwwwinnd 269,500.0 219,500.0 50,000.0
- Lwunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnipbn 4269 219,500.0 219,500.0 -
- Upneptin b wwpwquibtn 5221 50,000.0 - 50,000.0
5. unhwnnn Y&Gnwihbbph yGwuwqbndnd 50,000.0 50,000.0 -
- UntpuhnhwObp ng wEunwywl (ng hwdwjbpwihb) ng 4521 50,000.0 50,000.0 -
$Shlwlbuwywl YuwglwybpwnipntGbepha

260006 | 0 | O ALULUNULUShU ChuururnHEe3NkL 64y 4,849,227.3 3,962,438.9 886,788.4

unuNtLUL cunu3ntE3NFLLEN

wyn pynd”

2610(06 | 1 | O | PGwlwnwluyhl shGwpnwpniginea 516,980.0 21,980.0 495,000.0
nphg’

2611|106 | 1 | 1 |PGwlwpwlwhb 2hGwpwpnignt 516,980.0 21,980.0 495,000.0
wjn pynLd’
1. PGpGuwlpwd wenyglbnh pwlnnid 20,000.0 20,000.0 -
- Wi pbpwghy npwiwpbnphbtp 4639 5,000.0 5,000.0 -
- Uy Swiuutp 4861 15,000.0 15,000.0 -
2. 2nppnpn wuwnhAwh Jpwpuyhl 260pbnh 451,980.0 1,980.0 450,000.0

pwlndwl hbGwnbwlpnd

pUwlhunwnwontpini GaGnhg gniywd
RLawlhsGaph thnfubuninnigdwl hwdwn

plwlwpwGGbph dGpppbpnid
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QOnwdklp

wjn

pUNLY’

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N
w

N

5

- Qnyph L uwppwynpnidbbph Jupédwywintpyntl

1,980.0

1,980.0 -

- Gklptnh L 2hbnipyntbbbph dGrpptpnLd

450,000.0

- 450,000.0

3. npnnpn wuwnhdwah Ypwnuwihl 26Gpknh
pwlnmyd

45,000.0

- 45,000.0

- CtGptiph L 2hbnipyntGGEph Ywrenignid

5112

45,000.0

- 45,000.0

2640

06 | 4

@nnnglbbnh jmuwynpn

3,556,067.6

3,556,067.6 -

nphg’

2641

06| 4

Onnnglbph (ntuwynpnid

3,556,067.6

3,556,067.6 -

wyn pynd”

2 Upunuwphl nruwdnprugiuwl guiigh
Qwhwanpddwl b wwhwwGdwla
wpfuwinuwiplbn

2,229,951.6

2,229,951.6 -

- UntpuhnhwGbn ng $hwbuwywb yeunwywh
(hwdwjpwihb) Yugdwytnwnipntbbtph

4511

2,229,951.6

2,229,951.6 -

3. dbpwlhwenigdwl L qupqugdwl

Gypnwwlwa pwllh wowlgmpruwdp
hnwlwGuwagyng «GplwGh pwnwpuyhl

(nLuwynpnipiwly ppwdwpanphughl dpwahn

wunfinwldwd (hwagnpnipint GGG,

170,820.1

170,820.

1 -

- Wy Swfuubn

4861

170,820.1

170,820.1 -

4. dbpwlwenigdwl L qupqugdwl
Gypnuwljw s pwlyh wowlgniprudp
pnwhwlwadnn «Gpbwih pwnwpuyhl
[nLuwdnpnipiwly dpwghn (wuwundppwldwds
[pwgnpniginiGG6n)

516,189.1

516, 189.

1 -

- Wy Swfuubn

4861

516,189.1

516,189.1 -

5. Uplbywl Gypnwuwyh Fabpgwifulbuwynnnigwl
L plwwywhwwlwlwlb gnpdpblbnpnpiuwb
Ddnlnh wowlgn prwdp hnpwlywawagynn
«Gplwlh pwnwpuyhl jmuwynpnigjwiy

wdwpnphuyhl dpuw wundpnw

(hwagnpnigint GG6n)

wo

639,106.8

639,106.8 -

- Wy Swfuukin

4861

639,106.8

639,106.8 -

2650

06|56

Plhwlwnwluyhl phlwnwpniguwl b ndnGuy
SwpuynipntGa6ph gony hbunwgnunwlpwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwlpltbn

7,000.0

- 7,000.0

nphg’

2651

06 |5

POwywpwlbwihb zhGwpwpnepjwb L Yndntbwy
Swrwjnip)ntbbtph gény hunwgnunwywl L
Owfuwgbwihb wuwwnwOpltbn

7,000.0

- 7,000.0

wyn pynd”

1. Cblpbnh L phlnipintGGGph hbunwqnundwl
wpfuwinwgplbn

7,000.0

- 7,000.0
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Lwuwgdwhbunwgnunwywb swiuubp 5134 7,000.0 - 7,000.0

2660(06 | 6 | 0 | Phwlwnwluwyhl shawpnwpmpiwl L ndnGuy 769,179.7 384,391.3 384,788.4
dwpuwymp/ntGG6n (wy nwubphl swwinlywinn)
nnphg’

2661|06 | 6 | 1 |POwywpwlwihl 2hOwpwpnipjwb L Yndntbuwy 769,179.7 384,391.3 384,788.4
Swrwjnipntbbtn (w) nwubphb swywwnywbnn)
wyn pynd”
3. Pwluiht wnnwnwéplbbnh L 214,015.5 14,015.5 200,000.0
[uwnwhpwwwnpuwlGbnh hhdGwanpngnid ni
wwhwwamd
- GOptnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 14,015.5 14,015.5 -
wwhwwntd
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidbtn 5129 200,000.0 - 200,000.0
4. Pwquwplwlwnwl p60pkph punbywpqdwl 147,288.4 12,500.0 134,788.4
wyy wpfuwunwlplbin
- GOptbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 12,500.0 12,500.0 -
wwhwwntd
- GOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 134,788.4 - 134,788.4
5. Bpuyhl Ywrenyglbinh pwhwaenndmd L 325,500.0 325,500.0 -
wwhwwlnd
- Uj) Swfuutbip 4861 325,500.0 325,500.0 -
6. Ywpuwjunnbbnh wwhwwlmd 12,375.8 12,.375.8 -
- COpwghy npwdw0nphbbp wewwywb L 4638 12,375.8 12,375.8 -
hwiwjGpwiht wrbwnpwiht Yuqdwyspwnigyntbbenho
7. Ywdwnwlgnidlbph b wy phlGniginiGa6ph 20,000.0 20,000.0 -
YbGpwlnpngnid L gniGwqupnmd
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwbnd
8. Ypwnuyht wwuipqudplbbnh Gnpngntd 50,000.0 - 50,000.0
- CkGpbnh L 2hGnipnibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 50,000.0 - 50,000.0

2700(07|0 | O unnnuUMuU<NHe3NkL 379,960.0 83,250.0 296,710.0
wyn pynd”

2710|07 | 1 | 0 | Pdohwlywl wwypwlplbn, uwnpbn b 146,710.0 - 146,710.0
uwpnpwinpnidabn
nnphg’

271107 | 1 | 1 |YGnwagnpdwywl wwnwbplbn 146,710.0 - 146,710.0
wjn pynLd’
1. Upnnowuwwhwlwl wqdwlbnwnipin GGGph 746,710.0 - 146,710.0

hwiwpn pdolwlpwd uwnppwdnpnidGbnph
dbpppbpnmy
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Uj) dbpbOwbp L uwppwynpnidbn 5129 146,710.0 - 146,710.0

2760|07 | 6 | O | UrnpowwwhnipintG (wyy nwubphla 233,250.0 83,250.0 150,000.0
swywnlywilnn)
nnphg’

276107 | 6 | 1 |Urnnowwwhwlwl hwpwyhg Swrwjnipyntalbn b 233,250.0 83,250.0 150,000.0
Spwgntip
wyn pynd”
1. Upnnowwwhwlyuwl opiblpunabnh 150,000.0 - 150,000.0
hhdawlnpngnid
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 150,000.0 - 150,000.0
2. Mwpwidwinsbih hbunwqnuinieinGabnph 13,250.0 13,250.0 -
hnwlywlwgnid
- Uwulwghunwywb swewynipntGbtp 4241 13,250.0 13,250.0 -
3. Upwilygnipint & wennowwwhuwlywa 70,000.0 70,000.0 -
Ywqdwlbnuwinipint 6G66pHG
- Lyhpwwnynipintbbep wy) zwhnyp sheunwwltnnn 4819 70,000.0 70,000.0 -
JuqguiwybpwnipntbGbtpht

2800|080 | O <Uuahus, Uguunt3me 64 urnu 2,296,173.8 1,916,173.8 380,000.0
wjn pynLd’

2810(08 | 1 | 0 | <wlquinh L uwynmuinh SwowynipniGlbn 498,000.0 118,000.0 380,000.0
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wlOguunh L uwynpunh SwrwjnipnLbGbbn 498,000.0 118,000.0 380,000.0
wyn pynLd”
1. Uwnpunuyh dhonguipntdGEph 58,000.0 58,000.0 -
Ywaqdwlybpuinid
- DOnhwbnip panyph wy) SwrwjninLbGtp 4239 58,000.0 58,000.0 -
2. <whquwnh gnuinhlbinh L qpnuwyghil 410,000.0 30,000.0 380,000.0
Ywenigmd m wwhwwand
- W pbpwghy npwiwpbnphbtp 4639 30,000.0 30,000.0 -
- CkGpbnh L 2hGnipyntbbbph Ywenignid 5112 380,000.0 - 380,000.0
3. LGowhywhnwwwpuwlh rwhwanndntd 30,000.0 30,000.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 30,000.0 30,000.0 -

2820|108 | 2 | O | Vpwlhrnipuyhl owewyniyginiGabn 1,788,848.8 1,788,848.8 -
nnhg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwaabp 220,909.5 220,909.5 -
wyn pynLd”
1. QnuinwnwluwihlG swewjntgintGa6n 220,909.5 220,909.5 -
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e |a| AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwyub wybnwywb 4511 220,909.5 220,909.5
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2822(08 | 2 | 2 |Bwlqwpwitn L gniguwupwhGbn 316,004.7 316,004.7
wyn pyned”
1. Pwlqwpwlunht swewinignt6G6n L 316,004.7 316,004.7
gmiquwhwinbulbn
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywb wybEnwywb 4511 316,004.7 316,004.7
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2823|108 | 2 | 3 |Uwynyph wnbbn, wynwipltn, YeGupnbabp 31,472.7 31,472.7
wyn pynLd”
1. <wdwyGpuyhl dpwynyph b wquin dwdwd, 31,472.7 31,472.7
Yuwaqdwlybpnuind
- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh 4511 31,472.7 31,472.7
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2824108 | 2 | 4 |W dwynipwihb YuqiwyGpwnienibbtn 672,059.2 672,059.2
wjn pynLd’
1. Vpwlnipuyht dhonguwent dabph 369,650.0 369,650.0
hnwlwlwgntd
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 352,650.0 352,650.0
- <wwnnty Gwwuinwywihb wy Oneetn 4269 3,000.0 3,000.0
- Lyhpwwnynipintbbep wyp zwhnyp sheunwwlnnn 4819 14,000.0 14,000.0
JuqglwybpwnipntbGbtpht
2 Ybtnwlwpwlwlwl wignt 302,409.2 302,409.2
anLgunnnipintGatn
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 302,409.2 302,409.2
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph

282508 | 2 | 5 |Updbuwn 546,402.7 546,402.7
wjn pynLd’
1. Gpuwdrinwpybunp b wwpwpybuwnp 7110,502.6 110,502.6
hwdbpglbn
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb 4511 110,502.6 110,502.6
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph
2. PPuwwnbnwlwl GapyuywagniiGbn 435,900.1 435,900.1
- Untpuhnhwtp ng $howluwywl wybEinwywb 4511 435,900.1 435,900.1
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbepha

282708 | 2 | 7 |<ntawndwbbbph L dowynipwiht wpdbplbph 2,000.0 2,000.0
yGpwywbgbnid L wwhwwbnd
wyn pyned”
1. <nipwindwaie, Gnwionpngnid L 2,000.0 2,000.0
wwhuwwlnnd
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Ghlptnh L Ywenygltph pGpwghy Gnpngned L 4251 2,000.0 2,000.0 -
wwhwwbny

2840(08 | 4 | O | YnGwlywl L hwuwpwlwlwl wyy 9,325.0 9,325.0 -
dwpuwynipintGo6n
nnphg’

2843|108 | 4 | 3 |UpnGwywb L hwuwpwywywl wy; SwewynipntGabn 9,325.0 9,325.0 -
wyn pynd”
1. Utnwdwlgnipiwl Yyawnbbn 9,325.0 9,325.0 -
- Lyhpwwnynipyntbbbp wy) zwhnyp shbinwwltnnn 4819 9,325.0 9,325.0 -
Ywqiwytnwnipyntbbnphb

2900(09|0 | O urENHa3NtL 19,070,687.7 17,503,187.7 1,567,500.0
wyn pynd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywl b unwppwlwa ponhwlmn 6,314,388.0 6,164,388.0 150,000.0
UppnupinG
nnphg’

291109 | 1 | 1 | Lwuwnwnpngwywl Yppnepntl 310,121.4 160,121.4 150,000.0
wyn pyntd”
1. bwfuwnupnguwlywa munignid 140,342.0 140,342.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 1,600.0 1,600.0 -
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 138,742.0 138,742.0 -
(hwdwjbopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbbph
2. bwfuwnupnogwlwa munigdwa 150,000.0 - 150,000.0
Ywqdwlybpnwdwa hwdwn wahpwdbswn gniph
dbrp pbpmd
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidbtn 5129 150,000.0 - 150,000.0
3. bwfuwnwpngwlwl Ynpnipini 19,779.4 19,779.4 -

wwnyhpwlywo (hwagnnnieini 646

- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 19,779.4 19,779.4 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph

2912|109 | 1 | 2 |Swppwywb pGnhwbnip Ypenipintd 6,004,266.6 6,004,266.6 -
wjn pynLd’
1. <wlpwlyppwlwl niungnid 5,909,570.3 5,909,5670.3 -
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wbEinwywb 4511 5,909,570.3 5,909,570.3 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph
2. <wwnniy Yppnuginta 94,696.3 94,696.3 -
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb 4511 94,696.3 94,696.3 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbenph

2920(09 | 2 | 0 | Uholwlpung plnhwbnin Yppnipinta 10,342,036.7 10,342,036.7 -
nphg’
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2921

09

<hdbwywb panhwbnip Ypenepnta

10,098,609.3

10,098,609.3

wyn pyntd”

1. Swanwynppwlwl ntunigmyd

9,939,058.0

9,939,058.0

- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

4511

9,939,058.0

9,939,058.0

2. <wiunni nLpInLl

159,651.3

159,551.3

- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh
(hwdwybopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

4511

159,651.3

159,651.3

2922

09

Uhglwlwing (inhd) pGnhwGnip Ypenipjntl

243,427.4

243,427.4

wyn pynd”

1. Qwapwyppwlwl niunigmd

243,427 4

243,427.4

- UntpuhnhwGbn ng $hwbuwywl yeunwywh
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnwnipntbbtph

4511

243,427.4

243,427.4

2950

09

Luwn dwlwpnwlbbph snwuwlwngynn
Uppnipini

956,465.1

936,465.1

20,000.0

nphg’

2951

09

Upunwnwnngwywb nwunhwpwynepjntl

956,465.1

936,465.1

20,000.0

wyn pynLd”

1. Upunwinupnqulywl nwuwnhwpuwlynipinea

736,558.6

736,558.6

- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn

4239

62,595.8

62,595.8

- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph

4511

673,962.8

673,962.8

2. Upunw nquijwi

Yuwquwlbnwneint 6G6pH hwdwnp wohpwdtun
agnyph 86rp ppmd

70,000.0

50,000.0

20,000.0

- Lyhpwwnynipntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn
Ywqiwytnwnipyntbbtnphb

4819

50,000.0

50,000.0

- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidltn

5129

20,000.0

20,000.0

3. «<wlynp Ynorywly Yppwhwiwihn MNUY-
nd wpunwnupnowlwl nuuwnbwnwlnigiwl
Yuwquwlybpwnd (wuwndhpwlydwds
[hwanpnipintGG6n)

7,647.8

7,5647.8

- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph

4511

7,547.8

7,547.8

4. Gnwdrinwlwt b wpybuwn nglbpn:J

waqquihl jwpuyh L thnnuyh Gywawnwabbnh
qony munignid

142,358.7

142,358.7|

- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn

4239

142,358.7

142,358.7

2960

09

Unpngywln tnpwdwnnynn odwlnwly
oswpuwynipintGatGn

1,457,797.9

60,297.9

1,397,500.0

nphg’
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2961|109 | 6 | 1 |Uppnipywlp npwiwnnynn odwlnwy swewynipntGbtp 1,457,797.9 60,297.9 1,397,500.0
wyn pyntd’
1. bwfuwnupngulwa hwuwnwunnigin G4&, 1,397,600.0 - 1,397,500.0
hhdawanpngnid L Ybpwanpngnid
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 1,397,500.0 - 1,397,500.0
2. dypnqulywGlbnh ojhdyhwnwibnh b w 29,200.0 29,200.0 -
dhonguwen dGbnph Ywqdwlybnuind
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjninLbGtp 4239 29,200.0 29,200.0 -
3. Unbuinwynndwa dhongny npwlwynpm d 31,097.9 31,097.9 -
unwquwd ntunighsbnht hwybjwyswnbbnph
wnwdwnpmd (wuiinyhpwlpywo
(hwagnnnipin Go6n)
- COpwghy npwdw0nphbbp wewwywb L 4637 31,097.9 31,097.9 -
hwdiwGplbph ng weLunnpwhG
JuqguiwybpwnipntbGbtpht

3000(10|0 | O unshuLuuuu MucsIULNE@3NEL 1,046,850.5 1,046,850.5 -
wjn pynLd’

3070|110 | 7 | O | Unghwywlywl hwwnnty wpuinnbnugini GGG (wyy 222,087.5 222,087.5 -
nwubnphl swuwnlywlnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwwb hwwnty wpunbnigynibGen (wyy 222,087.5 222,087.5 -
nwubphb swywwnlwbnn)
wyn pynLd”
3. Unghuyuwybu wlwwwhny pluwwlhplbnhl 122,550.0 122,550.0 -
winGulywl L hfpuwunwlh opnbphl wowlgnipinta
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 9,600.0 9,600.0 -
- Lwunnity Gwwwnwyuwihb wyy Gnipbn 4269 78,400.0 78,400.0 -
- W bwwuwnltn pjnigtihg 4729 34,550.0 34,550.0 -
4. Unghuywubu wiwwwhny widwlg 70,000.0 70,000.0 -
wowlgnipini
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 30,000.0 30,000.0 -
- UGOagwnuwyhO L hwOpwyhG uGGnh Gynebp 4267 20,000.0 20,000.0 -
- Lyhpwwnydnipintbbep wy) zwhnyp sheunwwlnnn 4819 20,000.0 20,000.0 -
JuquiwybpwnipntGbtpht
5. <wuwnwlwlwt Ywqdwlbnuwngin 666phG 29,5637.5 29,537.5 -
wowlgniginta
- Lyhpwwnynipyntbbtp wy) zwhnyp shbinwwlnnn 4819 29,537.5 29,637.5 -
Ywqiwytnwnipyntbbnphb

309010 | 9 | O | Unghuwywlwl wwpwnwwGnigini G (wyy 824,763.0 824,763.0 -
nwubpht swunnbwann)
nnhg’
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9
309210 | 9 | 2 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnigjwbp nnpwdwnpynn 824,763.0 824,763.0
odwlnwy dwrwjnipntGltn (wy| nwukphl
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. Newnwlwa hhdGwnlybbnh b 692,496.0 692,496.0
YwqdwlbnuwinipintGabph wfuwnnnbbph
unghuywlwa thwpbpny wwwhnymd
wwnyhpwlywo (hwgnpnipini G4k
- W bwywuwnltp pjnietihg 4729 692,496.0 692,496.0
2. Upnnomipwl wuwhndwanpnipint 87,267.0 87,267.0
- Uywhnwgpwywlb dwfuubp 4215 87,267.0 87,267.0
3. Wuwunmwlpwqih wpfuwwnnnGénh 45,000.0 45,000.0
unghwywlwl thwpbpny wwwhndnid
- W bwwuwnltn pjnigtihg 4729 45,000.0 45,000.0
3100({11|0 | O <hULUuUL RUGhULLENPL 20UUYNN 6,887,262.7 9,410,644.7
MULNFUSU3hL dNLIGN
wjn pynLd’
311011 | 1 | 0 | << wrwdwpnigyuwl L hwiwyGplbph 6,887,262.7 9,410,644.7
wwhniuwnuyhl pnln
nnphg’
311211 | 1 | 2 |<< hwdwbpbbph wwhniunwihG $nln 6,887,262.7 9,410,644.7
wjn pynLd’
- Mwhntuwnwihb shongltn 4891 6,887,262.7 6,887,262.7
-Cwinyugntd wwheunwihb $nlnhg pnlnwihb pjneok X - 2,523,382.0

54




Lwyblyws N 7
Gnlwl pwnwph wywgubnt

2018 pywlwah
N

h
npndwl

Unyntuwy 2

GNEYUULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUM2UUUL BY SNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLEGNe” cUS A3NFRGSUSKL SUuUGNh
uauodL3Uy JyuNr2uyuUL creULh vuund

(hwquin npwdaénng)
i | Pnpbinwihlb wfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pynty®
= == |3 = pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Jwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot
a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL SUUeP 2,681,236.9 2,5672,386.9 108,850.0
2100(01|0 | O ouacuLNEN ALNE3EBH LULNU3hL 497,399.4 493,549.4 3,850.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | OplGunhn L gnpdwnpn dwpdhlabn, 481,221.1 480,371.1 850.0
wbunwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpngind GGan,
wmunwphl hwpwpbpnpiniGG6n
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OptGunhp L gnpéwnhn dwpihbObp, wswnwywb 481,221.1 480,371.1 850.0
Ywrwdwpnid
wyn pyned”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 481,221.1 480,371.1 850.0
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 336,655.0 336,655.0 -
hwybwJswnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 107,982.1 107,982.1 -
hwuwuniy y&wnobn
- EGGpgbwnhy SwrwynipnLbbbn 4212 8,698.4 8,698.4 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 211.8 211.8 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 7,000.0 7,000.0 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 140.0 140.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb swewynipntGbbn 4231 300.0 300.0 -
- Lwiwlwpgswihb swrewjnipntGGbn 4232 123.0 123.0 -
- SbnGYwunywywb swewjnipntbltn 4234 164.0 164.0 -
- LbpYwywgnigswywb dwfuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipntbGbtn 4241 300.0 300.0 -
- UbptOwlbnh L uwppwdnpnuilbbph pbpwghy 4252 4,000.0 4,000.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpwubywyuwihb Gnukp L hwgniuwn 4261 2,000.0 2,000.0 -
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Spwluwnpunwyhb Gneptin 4264 7,652.8 7,652.8 -
- UGOgwnuwyhO L hwOpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 1,000.0 1,000.0 -
- Mwpwwnhp y&wpabp 4823 144.0 144.0 -
- Uj| 6wfuubp 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Ywnswywl uwnpwynpniibbp 5122 850.0 - 850.0

2130(01 | 3 | O | Lanhwlnin plnyph dweruwynipiniGa6n 11,178.3 11,178.3 -
nphg’

213101 | 3 | 1 |Uzluwwnwywqdh /Yunnptnh/ gény pGnhwbnip plnyph 11,178.3 11,178.3 -
Swrw)nipnLblbn
wyn pynLd”
1. Pwnuwpwohwlywl Gwanipiwl wywnbnh 11,1778.3 11,178.3 -
qnuilquwl Swpwinipuwl gnpdntGbnipiuwl
Ywadwlybpwmd (wwunyhpwlydws
[rwgnpnipintGG6n)
- Upjuwuwnnnbbnh wluwunwywpdbn L 4111 9,600.0 9,600.0 -
hwybwJswnbtn
- EOBpgbwnhy Swrewynipyniblbn 4212 675.0 675.0 -
- UninLbwy SwewynipNLGlEn 4213 196.2 196.2 -
- Ubpthwabnh L uwppwynpnidlbph pbpwghy 4252 180.7 180.7 -
Onpngnid b wwhwwOned
- Qpwubywyuwihb Gnuekp L hwgniuwn 4261 417.3 417.3 -
- UGOagwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gynuebp 4267 100.0 100.0 -
- Mwpwwnhp y&wpabp 4823 9.1 9.1 -

2150(01 | 5 | O | Lanhwanin plnyph hwipuwyhl 3,000.0 - 3,000.0
owpuympintGb6ph gony hunwgnunwlyw b
Owfuwqduyhl wpfuwinwbplbn
nphg’

2151|101 | 5 | 1 |CUnhwGntp pGnyph hwOpwih( dwewjnipNLGGEph 3,000.0 - 3,000.0
gony htnwgnunwywl L bwuwgdwh
wfuwwnwbpltn
wjn pynLd’
1. bwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 3,000.0 - 3,000.0
- Lwfuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn 5134 3,000.0 - 3,000.0

2160|01 | 6 | O | Lanhwhnin plnyph hwapwyhl 2,000.0 2,000.0 -
dwpuyntp/ntGo6n (wy nwubphl swuwanlywlng)
nnphg’

2161|01| 6 | 1 |CUnhwGntp pGnyph hwOpwih( swewynipINLGGEN (wy| 2,000.0 2,000.0 -

nwubphb swywwnlwbnn)

wjn pynLd’
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % VIS pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb 3 = o

E= = 3 = nwatlp

w = 3| E 2 pintobiinwhb swiuubph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot

a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Shdnidabp, hwjgwnhdnidGbn, nuwunwnpwih 1,000.0 1,000.0 -
npnpmdGbnph L Yahrabnh nbd Ybnwplahs b
Yarwpbl pnnnpGbn GEpluwywaglbihu
uwhiwaywd Yswnntdobn
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnuyph Gyunndwdp ppwyniGplbph 1,000.0 1,000.0 -
qnuwilguwl, guwhwundwl L
wnbnbGywunynipiuwl wnpnwdwnpdwl hu
Yuwwdwd YAwnnidbbn
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 1,000.0 1,000.0 -

2200|020 | O nUCSMULNHB3NEL 2,000.0 2,000.0 -
wjn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Muwpunywlnygini b (wyy nwubphl suwinlwlbng) 2,000.0 2,000.0 -
nnphg’

2251102 | 5 | 1 [Mwyunwwbnipntb (w) nwubphb swywwnywbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wjn pynLd’
1. 2hGuwwnunibnh hupdwedwl, gnpuwlnsh, 2,000.0 2,000.0 -
anpwhwywph b Jupdwlwl hwdwplbnh
Ywquwlbnwowla wowlgniginta
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 2,000.0 2,000.0 -

2400|040 | O SuStGUUYUL <UnurtMNtHE@3NFLLEN 60,874.4 55,874.4 5,000.0
wjn pynLd’

2450|104 | 5 | 0 | Spwhuwnpun 51,000.0 46,000.0 5,000.0
nnphg’

2451|104 | 5 | 1 |Awlwwwphwihb tnpwbuwnpun 46,000.0 46,000.0 -
wjn pynLd’
1. UWupuywn-pbuinnliu  swdlh JEpwlnpngnid 46,000.0 46,000.0 -
L wwhwwGnd
- GOptbnh L Ywrnygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 46,000.0 46,000.0 -
wwhwwntd

2455|104 | 5 | 5 |lunnnywywwpwihO b w), tpwluwynpun 5,000.0 - 5,000.0
wjn pynLd’
1. dbpbywliGbph hhdbwlnpngnid 5,000.0 - 5,000.0
- Wy dbpGOwlEn L uwppwynpnidltn 5129 5,000.0 - 5,000.0

2490|04 | 9 | 0 | Siwnbuwlwl hwnwpbpniein GGG (wy 9,874.4 9,874.4 -
nwubnphl swyuwnlywlng)
nphg’

249104 | 9 | 1 |SGuinGuwywb hwnpwpBpnipnLGOGn (w)) nwubphb 9,874.4 9,874.4 -

swwnyubnn)

wjn pynLd’
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a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

7. Snqwywiwrbbnh ywedwlybnwnm d 85.0 85.0 -
- Uj| Swifuubn 4861 85.0 85.0 -
9. Nwpunwnhn Yswnbbnh quaddwa 9,789.4 9,789.4 -
SwpwynipinGabn
- UluwwnnnGbph wi2fuwnwywndbn b 4111 5,594.0 5,594.0 -
hwybwyswnpbbn
- Lyhpwwnynipyntbbtp wy) zwhnyp shbinwwlnnn 4819 4,195.4 4,195.4 -
Ywqiwytnwnipntbbphb

2500(05|0 | O cNRUYU UuhudusNrh mucsmuULNH33NFL 397,730.7 397,730.7 -
wyn pynLd”

2510|05 | 1 | 0 | UnpwhwGnid 298,230.7 298,230.7 -
nnphg’

2511|05| 1 | 1 |UnpwhwOnd 298,230.7 298,230.7 -
wyn pynd”
1. whwiGnugini§ L uwahunwpwlywa 298,230.7 298,230.7 -
dwpnnmd
- UninLbwy SwewynipNLGlbn 4213 298,230.7 298,230.7 -

2560(05 | 6 | O | Spowlyw dhowduynh wwpunwwlnigim b (wyy 99,500.0 99,500.0 -
nwubpht swunnywann)
nnhg’

2561|05| 6 | 1 |Cpowlyw dhowdwinph wywwnwwlnignid (wyp nwubphl 99,500.0 99,500.0 -
swwuinywbnn)
wyn pynLd”
1. Ywlws tnwnwdplbnh hhoGnid L 97,600.0 97,600.0 -
wwhwwlmd
- Undntbwy Swewjnipntbltn 4213 97,500.0 97,500.0 -
2. Uluwnwhwldw( b dhounnwqbnddwl 2,000.0 2,000.0 -
SwewynipinGabn /nbrunhquighw
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 2,000.0 2,000.0 -

2600(06 |0 | O pLUYUNULUSKL ChuuPuMNHB3NFL B4 222,437.8 122,437.8 100,000.0

LUNUNFLUL dunu3nk@3NtuutN

wjn pynLd’

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl shGwpwpnigui b YndniGuy 222,437.8 122,437.8 100,000.0
SwpuynpntGo6n (wy nwubphl swwanljwlng)
nphg’

2661(06 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb 2hOwpwpnipjwb L Yndntbuwy 222,437.8 122,437.8 100,000.0
Swrwjnipntbbtn (w) nwubphb swywwnywbnn)
wjn pynLd’
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Pwqlwpluwlwnwa p6Gpbnh hwnpe 20,000.0 20,000.0 -
wnwahplbinh Ypwanpngnid
- SkOpbnh L Ywenyglbph ppwghy Gnpngnid L 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwbnd
2. PwqduwpGuwlwnwi 26Gpbph pk, 22,500.0 22,500.0 -
wnwahplbbnh Ypnwianpngnid
- <wwnnty Gwwuinwywihb wy) Ojneekn 4269 22,500.0 22,500.0 -
3. Pwluyhl unwnwdplbph b 119,937.8 19,937.8 100,000.0
fuwnwhpnwwwnwlylbbinh hhdGwanpngnid nt
wwhwwlnd
- UntpuhnhwOtp ng wGunwywl (ng hwdw)bpwihb) ng 4521 19,937.8 19,937.8 -
$hlwlbuwywl YuglwybpwnipntGbepha
- GOpbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhwwy yepwbnpngnud {5113 100,000.0 - 100,000.0
4. Pwquwplwlpunwl p6Gpbnph pwpblwnpqdwl 60,000.0 60,000.0 -
wy wpfuwunwlplbin
- GOptbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 60,000.0 60,000.0 -
wwhwwntd

2800|080 | O <Uuanus, ucuunt3s@ 4y urnu 181,929.0 181,929.0 -
wyn pyntd”

2810(08 | 1 | 0 | <wlquunh L uwynpunh SwowynipniGlbn 5,000.0 5,000.0 -
nnphg’

2811|108 | 1 | 1 |<wlOguunh L uwynpunh dwrwjnipyntbbtp 5,000.0 5,000.0 -
wjn pynLd’
1. Uwnpunuwyhl dhonguwent dGanh 5,000.0 5,000.0 -
Yuquwlbnwnd
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 5,000.0 5,000.0 -

2820|08 | 2 | O | Vpwinipuyhl swowynigniGlabn 176,929.0 176,929.0 -
nnphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwaitp 57,499.5 57,499.5 -
wjn pynLd’
1. Qpuinwpwluwyhl SwiewinigintGaGn 57,499.56 57,499.5 -
- Untpuhnhwtp ng $howluwywl wbEinwywb 4511 57,499.5 57,499.5 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbenphG

2823|108 | 2 | 3 |Uwynyph wnlbkp, wynidplbtp, YeGupnblep 88,541.5 88,541.5 -
wjn pynLd’
1. <wdwylpwihl dywlynyph b wquin dwdwlgh 88,641.56 88,641.5 -
Yuqdwlbnwnid
- UntpuhnhwOtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 88,541.5 88,541.5 -

(hwiw)bpwihb) YuwglwytpwnipntGbepha
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2824|108 | 2 | 4 |W dawynipwihb Yuwgiwytnwnipntbbbp 20,000.0 20,000.0
wyn pyntd”
1. Vpwlnipuyhl dhonguwentdabnh 20,000.0 20,000.0
hnwlywlwgnid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 20,000.0 20,000.0

282508 | 2 | 5 |Updbuwn 10,888.0 10,888.0
wyn pynd”
1. Gpwdrinwnybunp b wwnwpybunh 10,888.0 10,888.0
hwdbnqlbn
- UntpuhnhwGtn ng $h0wbuwywb yeunwywh 4511 10,888.0 10,888.0
(hwdwyopwihb) Yuqdwytnpwnigntbbtph

2900(09|0 | O urENHa3NtL 1,199,699.8 1,199,699.8
wyn pynd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnypngwlywl L wnwppwlwa panhwann 967,320.0 967,320.0
Uppnipini
nnphg’

2911109 | 1 | 1 |Lwjuwnwpngwywb Yppnipinta 967,320.0 967,320.0
wyn pyntd’
1. bwuwnupngulywa munignd 967,320.0 967,320.0
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywb wybnwywb 4511 967,320.0 967,320.0
(hwdwjbopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbbph

2950(09 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnwlbbnh snwuwlwngynn 232,379.8 232,379.8
Upprupin
nnphg’

295109 | 5 | 1 |Upunnwnwnpngwywl nwuwnhwpwynepjnta 232,379.8 232,379.8
wyn pynLd’
1. Unwnwinuwpngwlwl nwunhwpuwlynieint G 232,379.8 232,379.8
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywl wybnwywb 4511 232,379.8 232,379.8
(hwdwypwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

3000100 | O unshuLuuuu MucsMuULNE@3NEL 119,165.8 119,165.8
wyn pynd”

3070|10 | 7 | O | Unghuwywlwl hwennely wpannbnuyginiGaGn (wy 39,420.0 39,420.0
nwubpht swunnwann)
nnhg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwwunnty wpunnbnegntGben (wyy 39,420.0 39,420.0

nwubnht swywwnywbnn)

wyn pynLd”
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= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
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1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. <wpwquin smiGbgnn wadwag b 4,500.0 4,500.0
unghuywwby wiwwwhny pGunwihplbnh
hwdwn hupwiplpwynpmpwa yuwqdwlbnund
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 4,500.0 4,500.0
3. Unghuwyjwwby wawwwhny pnGunwahplbnha 26,600.0 26,600.0
uinGwlyw b hhpunnwlyh opbphG wowlgnipini g
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 5,600.0 5,600.0
- UGhgwnuwyhO L hwbpwihG uGGnh Gjnuebp 4267 21,000.0 21,000.0
4. Unghuywwbu wiwwwhny wadwiag 8,320.0 8,320.0
wowlgnipintl
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwintpnta 4216 4,320.0 4,320.0
- W bwwuwnltn pjnigtihg 4729 4,000.0 4,000.0

309010 | 9 | O | Unghuwywlwl wwpwnwwGnigin G (wyy 79,745.8 79,745.8
nwubpht swunnywann)
nnphg’

309110 | 9 | 1 |Unghwjwwl wwunwwbnipyntb (wy nwukphb 35,741.8 35,741.8
swwinyubnn)
wjn pynLd’
1. Unghwywlwl oqlnipiwl swewynipintGatnh 35,741.8 35,741.8
qnpdnLbbinupwl Ywqlwlbnwmd
(Wuwnyhpwldwd (hwqnpniein 6G6n)
- Upfuwwinnnl6ph wfuwwnwywndbp b 4111 35,025.1 35,025.1
hwyGlwdLwnbtn
- Ywwh dwrwnieyntbbbn 4214 350.0 350.0
- Qpwutyuyuwihb Gnikp L hwgniuwn 4261 316.7 316.7
- UagwnuwyhO L hwbpwihG uGGnh GNP 4267 50.0 50.0

309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwunwwbnipjwbp tnpwdwnpynn, 44,004.0 44,004.0
odwlnwy Swrwjntpntblbn (w) nwutnphG
swwinyubnn)
wyn pyned”
2. Upnnonipjwl wujwhnywannipinia 44,004.0 44,004.0
- Uywhnjwgpwyw wfuubp 4215 44,004.0 44,004.0
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(hwquin npwdaénng)

= =l a Pnpbinwihlb wfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pynty®

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Jwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot

a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL SUUeP 1,617,564.2 1,682,864.2 34,700.0
2100(01|0 | O ouacuLNeN ALNE3BH <ULNU3hL 395,969.7 393,969.7 2,000.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | OplGunhn L gnpdwnpn dwpdhlabn, 386,072.2 385,072.2 1,000.0
wbunwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpngind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnegindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OptGunhp L gnpéwnhn dwpihbObp, wswnwywb 386,072.2 385,072.2 1,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pyned”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 386,072.2 385,072.2 1,000.0
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 256,770.0 256,770.0 -
hwybwJswnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 82,357.4 82,357.4 -
hwuwuniy y&wnobn
- EGGpgbwnhy SwrwynipnLbbbn 4212 15,525.6 15,525.6 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 1,000.0 1,000.0 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 8,740.0 8,740.0 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 310.0 310.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- <wiwywngswihb swrewjnipntbOtn 4232 180.0 180.0 -
- Lbpywywgnigswywb wiuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- UbpbOwbGph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 4,000.0 4,000.0 -
Gnpngnid b wwhwwOned
- Qpuiubywywhb Gynpbin L hwgniun 4261 2,667.0 2,667.0 -
- Spwluwnpunwjhb Gneptin 4264 8,772.2 8,772.2 -
- UGOogwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 1,500.0 1,500.0 -
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 250.0 250.0 -

62



(N
Fuwdhhb

annh
hanLlip

M

AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwdébbph - wadwbniibbpp

QOnwdklp

wjn pYntd”

Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot

=N

N
w

N

5

- Uj| 6wfuubp

1,000.0

1,000.0

- Ywnswywb uwnppwynpniibbp

1,000.0

1,000.0

2130

013

Lanhwarn panyph swewniginiGabn

7,297.5

7,297.5

nphg’

2131

013

Uzfluwwnwywqih /Yunnptnh/ gény pGnhwnip plnyph
SwnwjnipnLbGbn

7,297.5

7,297.5

wyn pynd”

1. Pwnuwpwghwlywl ywagmpiuwl wlywnbnh

qnuwilguwl swewinpwl gnpdnbbnipiwl
wquiwlbnwnd (wuwunyppwlywo

[hwgnpnipintGG6n)

7,297.5

7,297.5

- Upfuwwnnnl6ph wfuwwnwywndbp b
hwyGlwyLwnltn

4111

5,096.1

5,096.1

- Qpwubywyuwihb Gnikp L hwgniuwn

4261

2,201.4

2,201.4

2150

01|56

Lanhwnin plnyph hwapuwhla
SwpuynipintGG6ph gony hbunwgnunwlpwl b
Owfuwqduyhl wpfuwwnwlplbn

1,000.0

1,000.0

nphg’

2151

01|5

CanhwOnip pOnyph hwbpwihb Swewjnintbbtph
g6ny htnwgnunwyw L bwuwgdwh
wfuwwnwbpltn

1,000.0

1,000.0

wyn pynd”

1. bwfuwqduyhl wpfuwnwlplbn

1,000.0

1,000.0

- Lwuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn

5134

1,000.0

1,000.0

2160

01|6

Lanhwlrip plnyph hwipwhl
SwepuyntpntGo6n (wy nwubphl swuwanlywlng)

1,600.0

1,600.0

nphg’

2161

01|6

CanhwOnip pOnyph hwbpwihb Swewnintbbbp (wyg
nwubphb swywwnlwbnn)

1,600.0

1,600.0

wyn pyned”

1. 2hdnidabn, hwygwnhdnidGbn, nuwnwpwih
npnpmdGénh L yahrabnh nbd Ybpwplahs L
YArwpbl pnnnplbn GEplhuywglbihu
uwhdwlywd yYswnpmdobn

1,000.0

1,000.0

- Mwpuwnhp y&wnbbnp

4823

1,000.0

1,000.0

2. Qnyph Ghunndwd) wi/nlplé,
gpwilguiwl, glwhwwndwl L
wnbnGwinympiwl inpnwdwnndwl hbuw
YQuwwdwdé Yawnmdabn

600.0

600.0

- Mwpuwnhp y&wpbkn

4823

600.0

600.0

2200

02| 0

MUGSMULNEB3NFL

2,500.0

2,500.0

wjn pynLd’
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

2220|02 0 | Puwnwpwghwlwl wuwpunwwlnipgint 1,000.0 1,000.0 -
nnphg’

222102 | 2 | 1 |Rwnwpwghwywl ywunwwbnipintl 1,000.0 1,000.0 -
wyn pyned”
1. Punwpwghwlwl wuwpunwywln giuwiol 1,000.0 1,000.0 -
wowlgnigintl
- QpuiubOywywhb Gynuebin L hwagniun 4261 1,000.0 1,000.0 -

2250|102 | 5 | O | Dupuywilniygym b (wyy nwubphl swuwnlywann) 1,500.0 1,500.0 -
nnphg’

2251102 | 5 | 1 |Mwunwwbnipntb (wy nwubphb suywwnyuwbnn) 1,500.0 1,500.0 -
wjn pynLd’
1. 2hGuwwwnunGbnh hupdwedwl, gnpuwlnsh, 1,500.0 1,500.0 -
gnpwhwywph b Jupdwlwl hwdwplbnh
Ywquwlbnuwdwla wowlgnigint
- COnhwOnip panyph wy| SwewjnipynLbGtp 4239 1,500.0 1,500.0 -

2400(04|0 | O SULSGUUUUUL <UnurtMnNt@3NFuLEN 99,742.7 97,742.7 2,000.0
wyn pynd”

2450(04 | 5 | 0 | Spwauwnpun 94,000.0 92,000.0 2,000.0
nnphg’

2451|104 | 5 | 1 |Awlwwwphwihb tnpwbuwnpun 92,000.0 92,000.0 -
wjn pynLd’
1. UWupuywn-pbuinnliuw  swdlh JEpwlnpngnid 92,000.0 92,000.0 -
L wwhwwlnmd
- GOptnh L Ywrnygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 92,000.0 92,000.0 -
wwhwwntd

245504 | 5 | 5 |lunnndwywwnpwhb L wy; tnpwluwnpun 2,000.0 - 2,000.0
wyn pyntd”
1. dbpbjwlGbpnh hhdGwlnpngnid 2,000.0 - 2,000.0
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidbtn 5129 2,000.0 - 2,000.0

2490|04 | 9 | 0 | Siunbuwlwl hwpwpbpnieini GGG (wy 5,742.7 5,742.7 -
nuwubnphl swyuwnlywlng)
nphg’

2491104 | 9 | 1 |SGnbuwywl hwpwptnnigntbbtn (w) nwubphb 5,742.7 5,742.7 -
swwinyubnn)
wyn pynLd”
7. SnbwywAwrbbnh yuqdwlbnumd 85.0 85.0 -
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

- Uj| 6wfuubp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwpunwnhn Yswnpbbnh quaddwa 5,657.7| 5,657.7 -
Swpwynipin Gobn
- WluwwnnnGbph wifuwnwywndbn b 4111 3,233.0 3,233.0 -
hwybwddwnpbtn
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 2,424.7 2,424.7 -
Ywqiwytnwnipynttbphb

2500|050 | O cNRULU Uhu4usrh mucsmuLNHa3NtL 361,579.1 361,579.1 -
wyn pynLd”

2510(05 | 1 | O | npwhwlmd 270,829.1 270,829.1 -
nnhg’

2511|05| 1 | 1 |UnpwhwOntd 270,829.1 270,829.1 -
wyn pynd”
7. whwiGnugnt§ L uwahunwpwlywa 270,829.1 270,829.1 -
dwpnmd
- UndinLbwy Swew)nipyNLGlEn 4213 270,829.1 270,829.1 -

2560(05 | 6 | O | Spowlyw dhowyuynh wuwpunwwlnigimb (wyy 90,750.0 90,750.0 -
nwubpht swunnywann)
nnphg’

2561|05| 6 | 1 |Cpowlw dhowdwinph wywwnwwbnignid (wyp nwubphl 90,750.0 90,750.0 -
swwuinywbnn)
wyn pyntd”
1. bwlws tnwnwdplbnh hhdanid L 90,750.0 90,750.0 -
wwhwwamd
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 90,750.0 90,750.0 -

2600(06| 0 | O pLUYUNULUSHL ChuuPruMNHE3NEL B4 156,700.0 126,000.0 30,700.0

LUNUNFLUL dunu3nk@3NtuueN

wjn pynLd’

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl shlGwpwpmiguwl b YndnGuy 156,700.0 126,000.0 30,700.0
dwpuyntpntGo6n (wy nwubphl swuwanlywlneg)
nphg’

2661(06 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb 2hOwpwpnipjwb L Yndntbuy 156,700.0 126,000.0 30,700.0
Swrwjnipntbltn (w) nwubphb swywwnywbnn)
wjn pynLd’
1. Pwqulwplbwlwnwl pG0ptnh hwpe 22,000.0 22,000.0 -
unwGhplbnh Ybpwlnpngnid
- GOptnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 22,000.0 22,000.0 -
wwhwwnLd
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. Pwqlwpluwlwnwi p66pk; &, 18,000.0 - 18,000.0
wnwahplbinh Ypwanpngnid
- GkGpbnh L 2hGnipynibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 18,000.0 - 18,000.0
3. Pwluiht wrnwnpwdéplbnh L 20,700.0 8,000.0 12,700.0
[fuwnwhpwwwnwlGbnh hhdGwanpngnid ni
wwhwwamd
- UntpuhnhwObp ng wyGunwywl (ng hwdwjbpwihb) ng 4521 8,000.0 8,000.0 -
$Shlwlbuwywl YuglwybpwnipntGbeph
- GtOptbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 12,700.0 - 12,700.0
4. Pwquwplwlpunwl p6Gpbnph pwpblywnpqdwl 96,000.0 96,000.0 -
wyy wpfuwunwlplbn
- GOpbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 96,000.0 96,000.0 -
wwhwwnLd

2800|080 | O <Uuahus, uguunt3me 64 urnu 46,670.2 46,670.2 -
wjn pynLd’

2810(08 | 1 | 0 | <wlquinh L uynpunh SwowynipniGlbn 3,000.0 3,000.0 -
nnhg’

2811(08 | 1 | 1 |<wOguunh L uwynpunh dwrwnipyntbbtp 3,000.0 3,000.0 -
wyn pyntd’
1. Uwnpunuyhl dhongwpen dGGnh 3,000.0 3,000.0 -
Ywquwlybnwnd
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 3,000.0 3,000.0 -

2820|108 | 2 | O | Upwlhynipuyhl SwewyniyginiGaGn 43,670.2 43,670.2 -
nphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwaibp 8,961.6 8,961.6 -
wyn pyntd”
1. QnuinwnwauihlG swewjnipintGabn 8,961.6 8,961.6 -
- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh 4511 8,961.6 8,961.6 -
(hwdwjopwihb) Yuqdwytnpwnipntbbtph

2823|08 | 2 | 3 |Uwynyph indkp, wynidpltn, Yebunpnbabp 14,708.6 14,708.6 -
wyn pyned”
1. <wiwyGpuyht drwynyph b wquin dwiwlgh 14,708.6 14,708.6 -
Yuquwlbnwmd
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb 4511 14,708.6 14,708.6 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph

2824|108 | 2 | 4 |W dwynipwhb Yuqiwytpwnientbbtn 20,000.0 20,000.0 -

wjn pynLd’
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Vpwlnipuyhl dhonguwentdabnh 20,000.0 20,000.0
hnwlwlwgnid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbbn 4239 20,000.0 20,000.0

2900|090 | O urENHa3NtL 502,040.2 502,040.2
wyn pynLd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywl L wtnwppwlwa ponhwlmn 364,290.0 364,290.0
Ynpniginia
nnhg’

291109 | 1 | 1 | Lwuwnwnpngwwl Yppnepnt 364,290.0 364,290.0
wyn pyntd’
1. bwfuwnupngulwa munigmd 364,290.0 364,290.0
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 364,290.0 364,290.0
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnwnipntbbtph

2950(09 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnwlbbnh snwuwlwngynn 137,750.2 137,750.2
Uppnipini
nnphg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwynepjntl 137,750.2 137,750.2
wyn pynLd”
1. Unwnwinuwpngwlwl nwutinhwpuwlynipint G 137,760.2 137,750.2
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 137,750.2 137,750.2
(hwdwjbopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbbph

3000(10|0 | O unshuLuuuu MucsMuULNE@3NEL 52,362.3 52,362.3
wyn pyntd”

3070|10 | 7 | O | Unghuwywlwl hwennely wpannbnuginiGaGn (wy 18,600.0 18,600.0
nwubpht swunnbywann)
nnphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwwunnty wpunnbnegintGben (wyp 18,600.0 18,600.0
nwubnht swywwnywbnn)
wyn pyned”
2. <wnwquitn smGbgnn wadwbg b 2,000.0 2,000.0
unghuwywwbu wiwwwhny pGuwbhplbnh
hwdwn hnwnuwiplpwydnpngw G yuwqowlybpun b
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 2,000.0 2,000.0
3. Unghuywuwbu whwuwwhny pGunwlhplbnhl 11,600.0 11,600.0
winbuwlywl L hfpwunulyh opbphl wowlgnipint o
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 3,600.0 3,600.0
- UGhgwnwyhb L hwbpuwihG uGGnh OGN 4267 8,000.0 8,000.0
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Fuwdhhb

annh
hanLlip

M

AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb
nwuwywngiwb hnnjwdébbph - wadwbniibbpp

wjn pYntd”

QOnwdklp

Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot

=N

N
w

N

5

o Annwdh
MM

4. Unghuwywwby wiwwwhny widwig
wowlgrnipini

5,000.0

5,000.0

- W bwwuwnlbtn pjniotihg

4729

5,000.0

5,000.0

3090

Unghuywlwl wwpwnwwGnigini b (wyy
nwubpht swunnywann)

33,762.3

33,762.3

nphg’

3091

Unghwjwywb wwunwwbnigntb (wy nwubphb
swwuinywbnn)

14,553.3

14,553.3

wyn pynLd”

1. Unghuwywlywl oglnipiwl swewyniginGobnh
anpéntbbnprwl Ywqdwlbnuimd

wun/inwldwd (hwgnpnipini GGG,

14,563.3

14,5563.3

- UpfuwwnnnlO6ph wfuwwnwywndbp b
hwyblwdLwnbtn

4111

14,191.0

14,191.0

- Qpwutywyuwihb Gniekp L hwgniuwn

4261

362.3

362.3

3092

Unghwjwyw wywpunwwbnigjulp tnpwiwnpynn
odwlnwy Swrwjntpntbltn (w) nwutnphG
swwinywbnn)

19,209.0

19,209.0

wyn pyntd”

2. Upnnompuwl wuwhndwanpniginil

19,209.0

19,209.0

- Uywhnwgpwywlb dwfuubp

4215

19,209.0

19,209.0
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Lwyblyws N 7
Gnlwl pwnwph wywgubnt

2018 pywlwah
N

h
npndwl

Unyntuwy 4

GNEYUULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUM2UUUL BY SNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLEGNe” cUS A3NFRGSUSKL SUuUGNh
urupyphN JuMuyuu craULh vuuny

(hwquin npwdaénng)

= =l a Pnpbinwihlb wfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pynty®

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J =l 2 E ,:4 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Jwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot

= nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL SUUeP 3,059,133.2 2,898,383.2 160,750.0
2100(01|0 | O ouacuLNeN ALNE3BH <ULNU3hL 684,560.7 679,560.7 5,000.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | OplGunhn L gnpdwnpn dwpdhlabn, 666,589.9 665,589.9 1,000.0
wbunwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpngind GGan,
wmunwphl hwpwpbpnpiniGG6n
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OptGunhp L gnpéwnhn dwpihbObp, wswnwywb 666,589.9 665,589.9 1,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pyned”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 666,589.9 665,589.9 1,000.0
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 446,251.0 446,251.0 -
hwybwJswnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 143,143.6 143,143.6 -
hwuwuniy y&wnobn
- EGGpgbwnhy SwrwynipnLbbbn 4212 32,548.0 32,548.0 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 810.0 810.0 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 10,371.0 10,371.0 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 200.0 200.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb swewynipntGbbn 4231 280.0 280.0 -
- Lwiwlwpgswihb swrewjnipntGGbn 4232 180.0 180.0 -
- SbnGYwunywywb swewjnipntbltn 4234 297.0 297.0 -
- LbpYwywgnigswywb dwfuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipntbGbtn 4241 1,978.7 1,978.7 -
- UbptOwlbnh L uwppwdnpnuilbbph pbpwghy 4252 7,100.0 7,100.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpwubywyuwihb Gnukp L hwgniuwn 4261 2,745.4 2,7454 -
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

- Spwluwynpuwiha Gnipbn 4264 12,471.9 12,471.9 -
- UGOgwnuwyhO L hwOpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 1,073.3 1,073.3 -
- Mwpwwnhp y&wpabp 4823 140.0 140.0 -
- Uj| 6wfuubp 4861 4,000.0 4,000.0 -
- Ywnswywl uwnpwynpniibbp 5122 1,000.0 - 1,000.0

2130|01 | 3 | O | Lanhwhnp plnyph SwrwynipintGabn 11,170.8 11,170.8 -
nphg’

213101 | 3 | 1 |Uzluwwnwywqdh /Yunnptnh/ gény pGnhwbnip plnyph 11,170.8 11,170.8 -
Swrw)nipnLblbn
wyn pynLd”
1. Pwnuwpwohwlywl Gwanipiwl wywnbnh 11,1770.8 11,170.8 -
qnuilquwl Swpwinipuwl gnpdntGbnipiuwl
Ywadwlybpwmd (wwunyhpwlydws
[rwgnpnipintGG6n)
- Upjuwuwnnnbbnh wluwunwywpdbn L 4111 10,252.4 10,252.4 -
hwybwJswnbtn
- EOBpgbwnhy Swrewynipyniblbn 4212 450.0 450.0 -
- UninLbwy SwewynipNLGlEn 4213 6.8 6.8 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 145.0 145.0 -
- Ubipthwabnh L uwppwynpnidlbph pbpwghy 4252 65.0 65.0 -
Gnpngnid b wwhwwOned
- QpuiubOywywhb Gynebn L hwagniun 4261 192.5 192.5 -
- Ukogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 50.0 50.0 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 9.1 9.1 -

2150(01 | 5 | O | Lanhwanin plnyph hwanpwha 4,000.0 - 4,000.0
oswpuympintGbbnph qony hbunwqnunwlywl L
Owfuwqbuyhl wpfuwwnwlplbn
nphg’

2151|101 | 5 | 1 |2GnhwGntp pGnyph hwOpwih( dwewjnipNLGGEph 4,000.0 - 4,000.0
gony htnmwgnunwywl L bwuwgdwjh
wfuwwnwbpltn
wjn pynLd’
1. bwfuwqduyhl wipfuwunwlplbn 4,000.0 - 4,000.0
- Lwfuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn 5134 4,000.0 - 4,000.0

2160|01 | 6 | O | Lanhwhnin plnyph hwapwyhl 2,800.0 2,800.0 -
dwpuyntpntGo6n (wy nwubphl swuwanlywlng)
nnphg’

2161|101 | 6 | 1 |CUnhwGnip pGnyph hwOpwih( swewynipINLGGEN (wy| 2,800.0 2,800.0 -
nwubphb swywwnlwbnn)
wjn pynLd’

70




=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’

= = % VIS pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb 3 = o

E= = 3 = nwatlp

w < 3| 52 pintobiinwhb swiuubph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot

a| = nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Shdnidabp, hwjgwnhdnidGbn, nuwunwnpwih 2,000.0 2,000.0 -
npnpmdGbnph L Yahrabnh nbd Ybnwplahs b
Yarwpbl pnnnpGbn GEpluwywaglbihu
uwhiwaywd Yswnntdobn
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 2,000.0 2,000.0 -
2. Qnyph Ghunndwdp hpwdniGplEph 800.0 800.0 -
qnuwilguwl, guwhwundwl L
wnbnbGywunynipiuwl wnpnwdwnpdwl hu
Yuwwdwd YAwnnidbbn
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 800.0 800.0 -

2200|020 | O nUCSMULNHB3NEL 2,000.0 2,000.0 -
wjn pynLd’

2250(02 | 5 | O | upuwnwwlniin b (wyy nwubnhl swwanlywbnn) 2,000.0 2,000.0 -
nphg’

2251102 | 5 | 1 [Mwyunwwbnipntb (w) nwubphb swywwnywbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wjn pynLd’
1. 2hGuwwnunibnh hupdwedwl, gnpuwlnsh, 2,000.0 2,000.0 -
anpwhwywph b Jupdwlwl hwdwplbnh
Ywquwlbnwowla wowlgniginta
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwintpinta 4216 2,000.0 2,000.0 -

2400|040 | O SuStGUUYUL <UnurtMNtHE@3NFLLEN 84,219.0 80,469.0 3,750.0
wjn pynLd’

2450|104 | 5 | 0 | Spwhuwnpun 67,250.0 63,500.0 3,750.0
nnphg’

2451|104 | 5 | 1 |Awlwwwphwihb tnpwbuwnpun 63,500.0 63,500.0 -
wjn pynLd’
1. UWupuywn-pbuinnliu  swdlh JEpwlnpngnid 57,500.0 57,500.0 -
L wwhwwGnd
- GOptbnh L Ywrnygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 57,500.0 57,500.0 -
wwhwwntd
3. Gapuwipwpbph Jbpwlnpngnid 4,000.0 4,000.0 -
- GOptbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 4,000.0 4,000.0 -
wwhwwnLd
7. <pwqnuwil Yhnah pwnpblywpgnid 2,000.0 2,000.0 -
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 2,000.0 2,000.0 -

2455|104 | 5 | 5 |lunnndwywwpwihO b w), tnpwluwynpun 3,750.0 - 3,750.0
wjn pynLd’
1. dbpbywlibbph hhdbwlnpngnid 3,750.0 - 3,750.0

71




=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Uj) dbpbOwbp L uwppwynpnidbn 5129 3,750.0 - 3,750.0

2490|104 | 9 | 0 | SGuinbuwlwl hwpwpbpnye/m GGER (wy 16,969.0 16,969.0 -
nwubpht swunnywann)
nnphg’

249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwptpnipnLGOtn (wy nwutphb 16,969.0 16,969.0 -
swwuinywbnn)
wyn pynd”
7. Snqwywiwrlbph ywedwlybnuwnd 85.0 85.0 -
- U)| Swifuubp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwpunwnhn Yswnpbbnh quaddwa 16,884.0 16,884.0 -
SwpwynipintGabn
- WluwwnnnGbph wifuwwnwywndbn b 4111 9,648.0 9,648.0 -
hwybwJswnpbbn
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 7,236.0 7,236.0 -

2500(05|0 | O cNUYU Uuhaudusrh mucsmuunkHs3Ntu 832,660.9 832,660.9 -
wyn pynd”

2510|05 | 1 | 0 | Unpwhwlnd 700,240.9 700,240.9 -
nnphg’

2511|05| 1 | 1 |UnpwhwOnd 700,240.9 700,240.9 -
wyn pynd”
1. whwiGnugnt§ L uwGhunwpuwlwi 700,240.9 700,240.9 -
dwpnmd
- UndinLbwy SwewynipNLGlEn 4213 700,240.9 700,240.9 -

2560(05 | 6 | O | Spowlyw dhowyuynh wuwpunwwlnigiml (wyy 132,420.0 132,420.0 -
nwubpht swunnbywann)
nnphg’

2561|05| 6 | 1 |Cpowlyw dhowdwinph wywpwnwwbnignid (wyp nwubphl 132,420.0 132,420.0 -
swwuinywbnn)
wyn pyned”
1. Ywowys tnwnwdplbnh hhoGnid L 127,600.0 127,500.0 -
wwhwwimd
- UndinLOwy SwewynipNLGlbn 4213 127,500.0 127,500.0 -
2. Uluwnwhwldw( b dhounnwqbnddwl 4,920.0 4,920.0 -
Swewynipin Ga6n /nbpuinhquighw
- UndnLbwy SwewynipNLGlbn 4213 4,920.0 4,920.0 -

2600(06 |0 | O pALUYUNULUSHL Chuururnte@3Nku Gy 282,000.0 130,000.0 152,000.0

LUNUNFLUL dunu3nk@3NtuutN

wjn pynLd’
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2660 |06 0 | Phwlwpwlughl phGwpwpnipywa L yndneGwy 282,000.0 130,000.0 152,000.0
dwrwynigim Gabn (wy nwubpha swwinlwdanng)
nnphg’

2661|06 | 6 | 1 |POwywpwlwihl 2hOwpwpnipjwb L Yndntbuwy 282,000.0 130,000.0 152,000.0
Swrwynipyntbbbn (wy| nwubphl swywwnywbnn)
wyn pyntd”
1. Pwquwplwlwnw 266pbph hwpp 30,000.0 30,000.0 -
wnwahplbbinh Ybnwlnpngnid
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 30,000.0 30,000.0 -
wwhwwbnd
2. Pwquwplwluwnwl 2EGplnh pbp 38,000.0 - 38,000.0
wnwbhplbtinh JGpwlnpngnid
- GOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 38,000.0 - 38,000.0
3. Pwluyhl unwnwdplbph L 729,000.0 15,000.0 114,000.0
Juwnwhpnwwwpwllbbinh hhdGwanpngnid nt
wwhwwlmd
- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdw)bpwihb) ng 4521 15,000.0 15,000.0 -
$hlwluwywl YuwglwybpwnipntGbenpha
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 110,000.0 - 110,000.0
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidbtn 5129 4,000.0 - 4,000.0
4. Pwquwplwlpunwl p6Gp6ph pwpblywnpqlwl 85,000.0 85,000.0 -
wyy wpfuwunwlplbin
- CkOpbnh L Ywenyglbph plpwghy Gnpngnid L 4251 85,000.0 85,000.0 -
wwhwwbnd

2800(08| 0 | O <UuahuUs, Utuunt3ie 64 urnu 45,199.4 45,199.4 -
wyn pyntd’

2810(08 | 1 | 0 | <wlquinh L uwynpunh dwewynipiniGaGEn 9,858.6 9,858.6 -
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wlOguunh L uwynpuinh dwrwnipyntbbbp 9,858.6 9,858.6 -
wjn pynLd’
1. Uwnpunuwyhl dhonguwen dGGnh 9,858.6 9,858.6 -
Yuaqdwlbnynid
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 9,858.6 9,858.6 -

2820(08 | 2 | O | Upwhnipuyhl SwewyniginiGaGn 35,340.8 35,340.8 -
nphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwaltbp 15,340.8 15,340.8 -
wjn pynLd’
1. Qpuinwpwluyhl SwewinipinGGGn 15,340.8 15,340.8 -
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- UntpuhnhwGbn ng $hwbuwywb yeunwywh 4511 15,340.8 15,340.8
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2824|108 | 2 | 4 |W Gawynipwihb Yuwgdwytnwnipntbbbp 20,000.0 20,000.0
wyn pyned”
1. Vpwlynipuyht dhonguwent dabnh 20,000.0 20,000.0
hnwlwlwgntd
- Qnyph L uwppwynpnuibbph Jupédwwinipynita 4216 2,000.0 2,000.0
- COnhwOnep pOnyph wy| SwewynipntGbtn 4239 18,000.0 18,000.0

2900(09|0 | O urENHa3NtL 1,024,247.0 1,024,247.0
wyn pynd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywl L wnwppwlwl panhwlmn 686,490.0 686,490.0
UppnupiniG
nnhg’

2911(09| 1 | 1 |Lwuwnwpngwywb Yppnipntl 686,490.0 686,490.0
wyn pyned”
1. bwuwnupngulwa munignid 686,490.0 686,490.0
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywb wybEnwywb 4511 686,490.0 686,490.0
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2950(09 | 5 | 0 | Luwn dwlywpnwlybbnh snwuwlwngynn 337,757.0 337,757.0
UpprupinG
nnphg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwynepjntl 337,757.0 337,757.0
wyn pyntd”
1. Unuinwnuwpngwlwl nwunhwnpuwlnieing 337,767.0 337,757.0
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywl wybEnwywb 4511 337,757.0 337,757.0
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbbph

3000100 | O unshuLuuuu MucsMuULNE@3NEL 104,246.2 104,246.2
wyn pynd”

3070|10 | 7 | O | Unghuwywlwl hwennely wpannbnuyginiGaGn (wy 24,872.0 24,872.0
nwubpht swunnwann)
nnphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwwnnty wpunnbnegintGben (wyp 24,872.0 24,872.0
nwubnhb swywwnywbnn)
wyn pyntd”
1. Unghwywuwbu wawwwhny plunwwlbhplbnh 1,627.0 1,627.0
bpbfuwlbnh hwiguinh Yuwqdwlbnwmd
- Qnyph L uwppwynpnidbeph Jupédwywintpyntl 4216 777.0 777.0
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= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 850.0 850.0
2. <wpwquin smGbgnn wadwbg b 1,678.0 1,5678.0
unghuywwbu wiwwwhny pGunwbhplbnh
hwdwn hnunwiplpwynpn prwa yuwqowlybnun g
- DOnhwOnip panyph wyp SwrwjnipnLbOtp 4239 1,578.0 1,578.0
3. Unghuywwby wiwwwhny pnGunwbhplbnha 14,967.0 14,967.0
uinbwlyw b hhpunwlyh opbphG wowlgnipgnt o
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 5,557.0 5,5657.0
- UGOogwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 9,410.0 9,410.0
4. Unghuwywwbu wiwwwhny wadwiag 6,400.0 6,400.0
wowlgnigint
- W bwwuwnltn pjnigtihg 4729 4,000.0 4,000.0
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 2,400.0 2,400.0
Ywqiwytnwnipynttbphb
5. Qwuwpwlwlwl wqdwlbnwnipint GaGpHG 300.0 300.0
wowlgnipini
- Lyhpwwnynipintbbep wy) zwhnyp sheunwwltnnn 4819 300.0 300.0
JuqguiwybpwnipntbGbtpht

3090(10 | 9 | O | Unghwywlwl wwpwnwwlnipint b (wyy 79,374.2 79,374.2
nwubnphl swuwnlywlnn)
nnphg’

309110 | 9 | 1 |Unghwjwwl wwunwwbnipyntb (wy nwukphb 45,915.2 45,915.2
swwinyubnn)
wjn pynLd’
1. Unghuwywlwl oglnipgiwl swewynigintGatinh 45,915.2 45,915.2
qnpénGbinuypwl Qwqlwlbnwmd
(Wuwwnyhpwldwd (hwqnpnipin GG6n)
- Upjuwunnnbbnh wluwunwywpdbn L 4111 44,120.7 44,120.7
hwybwJdwnpbtn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbbn 4212 722.0 722.0
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 28.0 28.0
- bYwwh SwrewjnipyntGbbn 4214 240.5 240.5
- UbpbOwbGph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 338.5 338.5
Onpngnid L wwhwwOned
- QpuiubOywywhb Gjnebin L hwagniun 4261 415.0 415.0
- UGOogwnuwyhO L hwOpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 50.5 50.5

3092(10| 9 | 2 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnigjwbp nnpwdwnpynn 33,459.0 33,459.0
odwlnwy dwrwjnipntbbtn (wy nwubphG
swwuinywbnn)
wyn pynLd”
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e |a| AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
2. Upnnomipiwl wwwhnywannip/m 33,459.0 33,459.0
- Uwywhnjwagpwywb dwiuubp 4215 33,459.0 33,459.0
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Lwyblyws N 7
Gnlwl pwnwph wywgubnt

2018 pywlwah
N

h
npndwl

Unyntuwy 5

GNEYUULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUM2UUUL BY SNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLEGNe” cUS A3NFRGSUSKL SUuUGNh
AUYE[UCEL YuN2uyUL cNrRULh Uuund

(hwquin npwdaénng)
i | Pnpbinwihlb wfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pynty®
= == |3 = pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Jwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot
a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL SUUeP 1,301,664.6 1,233,624.6 68,040.0
2100(01|0 | O ouacuLNeN ALNE3BH <ULNU3hL 288,271.5 286,771.5 1,500.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | OplGunhn L gnpdwnpn dwpdhlabn, 285,971.5 285,471.5 500.0
wbunwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpngind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnegindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OptGunhp L gnpéwnhn dwpihbObp, wswnwywb 285,971.5 285,471.5 500.0
Ywrwdwpnid
wyn pyned”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 285,971.5 285,471.5) 500.0
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 193,145.0 193,145.0 -
hwybwJswnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 61,945.2 61,945.2 -
hwuwuniy y&wnobn
- EGGpgbwnhy SwrwynipnLbbbn 4212 8,385.9 8,385.9 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 700.1 700.1 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 7,888.1 7,888.1 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 81.0 81.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- <wiwywngswihb swrewjnipntbOtn 4232 123.0 123.0 -
- StntYwwnywywb swewynipntGbtn 4234 75.0 75.0 -
- Ubpyuwjwgnigswlwb dwfuubn 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipntbGbtn 4241 78.2 78.2 -
- UbptOwlGnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 2,997.0 2,997.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpuiubywywhb Gynebin L hwagniun 4261 803.0 803.0 -
- Spwluwnpuwyhb OjnLpbp 4264 4,501.9 4,501.9 -
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ
] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J = EBL E -:j“ pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb g = Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
nwuwywngiwb hnnjwdébbph - wadwbniibbpp T
1 1213 |4 5 6 7 8 9
- UGOagwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 668.1 668.1 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 80.0 80.0 -
- Uy 6wfuubp 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Ywnswywb uwnppwynpniibbp 5122 500.0 - 500.0
2150(01 | 5 | O | Lanhwanin plnyph hwapwiha 1,000.0 - 1,000.0
cdwpuympintGG6ph gény hbunwgnunwlywl b
Owfuwqduyht wfuwunwbplbn
nnhg’
2151(01| 5 | 1 |2UnhwGntp pOnyph hwbpwihb SwewjnipntGutnh 1,000.0 - 1,000.0
gény htlnwgnunwywb L bwuwgdwih
wfuwnwbpltn
wjn pynLd’
1. bwfuwqdbuyht wipfuwnwlplbn 1,000.0 - 1,000.0
- Lwhuwgdwhbunwgnunwywb dwjuutkn 5134 1,000.0 - 1,000.0
2160(01 | 6 | O | Lanhwanin plnyph hwapwiha 1,300.0 1,300.0 -
swrwynipint GGG (wyy nwubphl swuwinwang)
nnphg’
2161|101 | 6 | 1 |CGnhwGnip pGnyph hwOpwih( SwewynipNLGGEN (wy| 1,300.0 1,300.0 -
nwubnht swywwnywbnn)
wjn pynLd’
1. Fhdntdlbp, hwygunhdnidllnp, nuwnwpuwl, 1,000.0 1,000.0 -
npnpmdlbnh L Yahrabnph nbd Ybpwplhs b
YArwpbl pnnnplbn Gapluywaglb hu
uwhiwldwd swnpnidabn
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnuph Ghyunndwdp hpwdnilpltnh 300.0 300.0 -
qnuilquwl, Qawhwwndwl b
wbinGywwndnipiwl wnpwdwnndwl hbuwn
Yuwdwd YAwpmdobn
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 300.0 300.0 -
2200(02|0 | 0 nucsSMULNHBE3NEL 500.0 500.0 -
wyn pyntd’
225002 | 5 | O | Duwpwnwywilbnpim b (wyy nwubnhl swwuwnlywinn) 500.0 500.0 -
nnphg’
2251102 | 5 | 1 |[Mwunwwbnipntb (wy nwubnphb suywwnyuwbnn) 500.0 500.0 -
wyn pynd”
1. 2hGwwwmnlbph hwpdwedwd, gnpwlnsh, 500.0 500.0 -

gnpwhwywph b Juwnpdwlwl hwdwplbbnh
YququwlbpnuwdwOl wowlgnipin G
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8

- Qnyph L uwppwynpnidbbph Jupédwywintpyntl 4216 500.0 500.0 -

2400(04|0 | O SULSGUUUUUL <UnurtMnNtE3NFuLLEN 20,425.5 17,925.5 2,500.0
wyn pynLd”

2450|104 | 5 | 0 | Spwauwnpun 15,500.0 13,000.0 2,500.0
nnphg’

2451|104 | 5 | 1 |Awlwwwphwihb tnpwbuwnpun 13,000.0 13,000.0 -
wjn pynLd’
1. Uupuywn-pbuinnliu swdlh JEpwlnpngnid 10,000.0 10,000.0 -
L wwhwwand
- Ghlptnh L Ywenygltph pGpwghy Gnpngned L 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwbnd
3. Ggnwpwnbnh Yepwlnpngmd 3,000.0 3,000.0 -
- COptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwbnd

245504 | 5 | 5 |lunnndwywwnpwihb L wy; tnpwluwnpun 2,500.0 - 2,500.0
wyn pynd”
1. Ybpbjwltbnh hhdGwlnpnqnid 2,600.0 - 2,500.0
- Uy ubptOwlbn L uwppwynpnidtbn 5129 2,500.0 - 2,500.0

2490|104 | 9 | 0 | Swnbuwlwl hwpwpbpnuginiGaGn (wy 4,925.5 4,925.5 -
nwubnphl swuwnlwlnn)
nnhg’

249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwptpnipnLGOtn (wy nwutphb 4,925.5 4,925.5 -
swwuinywbnn)
wyn pyntd”
7. Snqwywiwrtbph ywedwlybnwnd 85.0 85.0 -
- Uy 6wfuubp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwpunwnhn Yswnpbbnh quaddwa 4,840.5 4,840.5 -
SwpwynipintGabn
- Upjuwuwinnnbbph wluwnwywpdbn L 4111 2,766.0 2,766.0 -
hwybwdswnpbbn
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 2,074.5 2,074.5 -

2500(05|0 | 0 cNRUYU UuhudusNrh mucsMULNH33NFL 208,396.4 208,396.4 -
wyn pynd”

2510(05 | 1 | O | Unpwhwlm 163,271.4 163,271.4 -
nnhg’

2511(05| 1 | 1 |Unpwhw0nty 153,271.4 153,271.4 -
wjn pynLd’
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

7. whwiGnugni§ L uwahunwpwlywa 163,271.4 153,271.4 -
dwpnpmd
- UndnLbwy SwewynipNLGlbn 4213 153,271.4 153,271.4 -

2560(05 | 6 | O | Snowlyw dhowyuynh wwpunwwlnigiml (wyy 55,125.0 55,125.0 -
nwubpht swunnywann)
nnphg’

2561|05| 6 | 1 |Cpowlyw dhowdwiph wywwnwwbnignid (wyp nwubphl 55,125.0 55,125.0 -
swwuinywbnn)
wyn pynLd”
1. Ywlwys wnwnwdplbnh hhoGnid L 55,125.0 55,125.0 -
wwhuwwamd
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 55,125.0 55,125.0 -

2600(06 | 0 | O pLUYUNULUSHL ChuuPuMNHB3NFL B4 164,344.6 100,304.6 64,040.0

LUNUNFLUL dunu3nk@3NtuueN

wjn pynLd’

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl shGwpwpnigwl b YndnGuy 164,344.6 100,304.6 64,040.0
SwpuympntGa6n (wy nwubphl swuwnlywlng)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |RPOwywpwlwihb 2hGwpwpnipjwb L Yyndintbwy 164,344.6 100,304.6 64,040.0
Swrwjnipntbbtn (w) nwubphb swywwnywbnn)
wjn pynLd’
1. Pwquiwplwlwnwl pG0ptnph hwpe 30,000.0 30,000.0 -
uwGhplbnh Ybpwlbnpngnid
- GOptnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 30,000.0 30,000.0 -
wwhwwntd
3. Pwluyhl unwnwdplbph L 74,344.6 10,304.6 64,040.0
Juwnwhpwwwpwlylbbinh hhdawlnpngnid nt
wwhwwlnd
- UntpuhnhwObn ny wbnwywb (ng hwidw)bpwyhb) ng 4521 10,304.6 10,304.6 -
Shlwluwywb Yuwgiwytpwnipntbtpha
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 60,000.0 - 60,000.0
- Uj) dbpbOwabn L uwppwynpnidbn 5129 4,040.0 - 4,040.0
4. Pwquwplwlhwnwl »66pbph pwnpbiywnpgiwl 60,000.0 60,000.0 -
wy wyluwinwbplbn
- CkOpbnh L Ywenyglbph ppwghy Gnpngnid L 4251 60,000.0 60,000.0 -
wwhwwbny

2800|080 | O <Uuahus, Uguunt3fe 54 urnu 21,456.3 21,456.3 -
wyn pynd”

2810(08 | 1 | 0 | <whquinh L uwynunh dwewynipniGGEN 3,000.0 3,000.0 -
nnhg’
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

2811(08 | 1 | 1 |<wlguunh L uwynpuinh Swrewnipyntbbbp 3,000.0 3,000.0
wyn pyntd”
1. Uwnpunuiht dhgngwpnidabnh 3,000.0 3,000.0
Yuwqdwlybpnumd
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipntbGtp 4239 3,000.0 3,000.0

2820(08 | 2 | O | Upwlnipuyhl SwrewpniyginiGabn 18,456.3 18,456.3
nnphg’

2821(08| 2 | 1 |Qpwnwpwbbbn 11,106.3 11,106.3
wyn pynd”
1. Qpuinwnwauihl dwewinipintaabn 11,106.3 11,106.3
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 11,106.3 11,106.3
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbenphG

2824108 | 2 | 4 |Wy Gawynipwihb Yuwgdwytnwnipntbbbp 7,350.0 7,350.0
wyn pynLd”
1. Vpwihynipuyhl dhongqurnidabnh 7,350.0 7,350.0
hpwlwlwgnid
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 5,700.0 5,700.0
- UGOagwnuwyhO L hwOpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 1,650.0 1,650.0

2900(09|0 | O uPeNHa3NtL 548,193.4 548,193.4
wjn pynLd’

2910(09 | 1 | O | bwfuwnypngwlywl b unwuppuwlwl plnhwann 404,850.0 404,850.0
Ynpnigim
nnphg’

2911109 | 1 | 1 | Lwjuwnwpngwywb Yppnipnta 404,850.0 404,850.0
wjn pynLd’
1. bwfuwnuwpnguwlywl niunignid 404,850.0 404,850.0
- Untpuhnhwtp ng $howluwywl wybEinwywb 4511 404,850.0 404,850.0
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbephG

2950|109 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnwlGbph snwuwlpuwngdynn 143,343.4 143,343.4
Ypprgini
nnphg’

295109 | 5 | 1 |Upnnwnwpngwwl nwunhwnpwynteintl 143,343.4 143,343.4
wjn pynLd’
1. Ununwinupnowlywl nwunhwpwlynigine G 7143,343.4 143,343.4
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb 4511 143,343.4 143,343.4

(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbenpha
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

3000(10 0 unshuLuuuu MucsMULNHEB3NEL 50,076.9 50,076.9 -
wyn pyntd”

3070|10 | 7 | O | Unghwywlwl hwennely wpwnnbnuyginiGaGn (wy 14,680.0 14,680.0 -
nwubpht swunnywann)
nnphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwwunnty wpunnbnegyntGben (wyp 14,680.0 14,680.0 -
nwubnhb swywwnywbnn)
wyn pynd”
1. Unghwywuwbu wawwwhny plunwbhpbbnh 500.0 500.0 -
Gnbfuwbnh hwaqunh Yuwqowlbnwmd
- Qnyph L uwppwynpnidbbph Jupédwywintpyntl 4216 500.0 500.0 -
2. <wpwquin sniGbgnn wadwag b 2,000.0 2,000.0 -
unghuywwbu wiwwwhny pGuwahplbnh
hwdwn hnupwiplpwynpnprwa yuwqdwlbpunid
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 2,000.0 2,000.0 -
3. Unghuwywwbu wiwwwhny plunwGhplbnhl 9,180.0 9,180.0 -
winGulywl L hfpuwnwlh opbphl wowlgnipint b
- COnhwOnp pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 2,210.0 2,210.0 -
- UhgwnuwyhO L hwbpuwihG uGGnh GNP 4267 6,970.0 6,970.0 -
4. Unghuywuwbu wiwwwhny widwlg 3,000.0 3,000.0 -
wowlgnipini
- W bwywuwnltn pjnietihg 4729 3,000.0 3,000.0 -

3090(10 | 9 | 0 | Unghwywlwl wwpuwnwwlnipintb (wyy 35,396.9 35,396.9 -
nwubnphl swuwnlywinn)
nnphg’

309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwunwwbnipyntb (wy nwukphb 18,410.9 18,410.9 -
swwinyubnn)
wjn pynLd’
1. Unghuwywlywl oglnipiwl swewynigintGatnh 18,410.9 18,410.9 -
qnpénLbbinupwl Ywqlwlbnwmdo
(uwwnyhpwldwd (hwqnpnipin GG6n)
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 17,992.7 17,992.7 -
hwybwdswnbtn
- Ywuwh dwrewjnintbobn 4214 90.0 90.0 -
- Qpuiubjwywhb Gynebin L hwagniun 4261 78.2 78.2 -
- Spwluwnpuwyhb Gneptin 4264 250.0 250.0 -

309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwunwwbnipjwbp tnnpwdwnpynn, 16,986.0 16,986.0 -

odwlnwy Swrwjntpntbl6n (w) nwutphG
swwiinywbnn)

wyn pynLd”
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e |a| AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
2. Upnnomipiwl wwwhnywannip/m 16,986.0 16,986.0
- Uwywhnjwagpwywb dwiuubp 4215 16,986.0 16,986.0
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Lwyblyws N 7
Gnlwl pwnwph wywgubnt

2018 pywlwah
N

h
npndwl

Unyntuwy 6

GNEYUULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUM2UUUL BY SNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLEGNe” cUS A3NFRGSUSKL SUuUGNh
tPGRAFLL YUN2UYUL CrRULh vuundy

(hwquin npwdaénng)
i | Pnpbinwihlb wfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pynty®
= == |3 = pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Jwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot
a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL SUUeP 2,414,177.6 2,334,099.1 80,078.5
2100(01|0 | O ouacuLNeN ALNE3BH <ULNU3hL 479,534.9 474,534.9 5,000.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | OplGunhn L gnpdwnpn dwpdhlabn, 463,356.6 461,356.6 2,000.0
wbunwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpngind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnegindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OptGunhp L gnpéwnhn dwpihbObp, wswnwywb 463,356.6 461,356.6 2,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pyned”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 463,356.6 461,356.6 2,000.0
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 308,283.0 308,283.0 -
hwybwJswnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 98,874.7 98,874.7 -
hwuwuniy y&wnobn
- EGGpgbwnhy SwrwynipnLbbbn 4212 18,262.6 18,262.6 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 2,467.0 2,467.0 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 9,877.0 9,877.0 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 220.0 220.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- <wiwywngswihb swrewjnipntbOtn 4232 123.0 123.0 -
- StntYwwnywywb swewynipntGbtn 4234 200.0 200.0 -
- Ubpyuwjwgnigswlwb dwfuubn 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipntbGbtn 4241 1,980.0 1,980.0 -
- UbptOwlGnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 2,900.0 2,900.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpuiubywywhb Gynebin L hwagniun 4261 2,717.0 2,717.0 -
- Spwluwnpuwyhb OjnLpbp 4264 9,360.0 9,360.0 -
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(N
Fuwdhhb

annh
hanLlip

M

AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwdébbph - wadwbniibbpp

wjn pYntd”

QOnwdklp

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N
w

N

5

- UGOagwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp

2,000.3

2,000.3

- Mwpuwnhp y&wnbbnp

4823

92.0

92.0

- Wy Swfuubin

4861

2,000.0

2,000.0

- Ywnswywb uwnppwynpniibbp

5122

2,000.0

2,000.0

2130

013

Lanhwlrn panyph SwewnipgintGabn

11,178.3

11,178.3

nphg’

2131

01|3

Uzfluwwnwywqih /Yunnptnh/ gény pGnhwbnip plnyph
Swrw)nipnLblbn

11,178.3

11,178.3

wyn pynd”

1. Pwnuwpwghwlywl ywgnpiuwl wlywnbnh

gpuwilguwl swewinipwl gnponibbnipiwl
wqlwlbnwnmd (wuwunyppwliywo

(hwgnpnipintGabn)

11,178.3

11,178.3

- Upjuwuinnnbbnh wluwunwywpdbn L
hwybwdswnbtn

4111

9,445.2

9,445.2

- EbGpgGwnhy Swrwnipyntbbbn

4212

1,2231

1,223.1

- Ywuwh dwrewjnipntbobn

4214

317.3

317.3

- Qpuiubjwywhb Gynebin L hwgniun

4261

183.6

183.6

- Mwpuwnhp y&wnbtn

4823

9.1

9.1

2150

015

DLanhwlmn panyph hwapwha
owpuymp/ntG6ph gony hbunwgnunwlywl L
Owfuwqduyhl wpfuwnwbplbn

3,000.0

3,000.0

nphg’

2151

01|5

COnhwOnip pOnyph hwlpwihb Swrwjnintbbtph
gony htnnwgnunwywl L bwuwgdwjh
wfuwwnwbpltn

3,000.0

3,000.0

wjn pynLd’

1. bwfuwqduyhl wpfuwnwlplbn

3,000.0

3,000.0

- Lwfuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn

5134

3,000.0

3,000.0

2160

016

Lanhwrin plnyph hwipwhl
Swruyntp/ntGa6n (wy nwubphl swwanlywlng)

2,000.0

2,000.0

nphg’

2161

01|6

CanhwOnip pOnyph hwbpwihb Swewnintbbbp (wyg
nwubphb swywwnlwbnn)

2,000.0

2,000.0

wjn pynLd’

1. 3hdnmidabn, hwygwnhdnidGbn, nuuwnwnwih
npnpnidlbnh b Yahribnh nbo JEnwplahs b

YAnwpbly pnnnplbn G6phwiwglbihu
uwhdwldwd yawnmobln

1,000.0

1,000.0
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnuph Glunndwdp ppwyniGplk, 1,000.0 1,000.0 -
qnwiquwl, quwhwundwl L
wnbnbywwnynipiwl wnpwdwnndwl hbun
Yuwydwo Yswnntdobn
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 1,000.0 1,000.0 -

2200|020 | O nUcSMULNHB3NEL 1,000.0 1,000.0 -
wjn pynLd’

225002 | 5 | O | Nupwnwwilnpin (wyy nwubnhl swwuinlywinn) 1,000.0 1,000.0 -
nnhg’

2251102 | 5 | 1 |Mwunwwbnipntb (wy nwubphb suywwnyuwbnn) 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynd”
1. 2pGwwwminbbnh hwpywedwa, gnpwinsh, 1,000.0 1,000.0 -
anpwhwywph b Junpdwlwl hwywplbnh
Yuwqiwlybnwiwal wowlgnpnt o
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewnipNLGbEn 4239 1,000.0 1,000.0 -

2400|040 | O SuStUULUL <UrurtMNHB3NFLLEN 63,842.6 58,067.6 5,775.0
wyn pynd”

245004 | 5 | O | Spwauwnnun 51,775.0 46,000.0 5,775.0
nnhg’

245104 | 5 | 1 |BwlwwwnphwihG tnpwbuwnpun 46,000.0 46,000.0 -
wyn pynLd”
1. Uupuywn-pbinnbiw Swo Gpwonpngnd 46,000.0 46,000.0 -
L wwhwwGnig
- CkGpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 46,000.0 46,000.0 -
wwhwwbnty

245504 | 5 | 5 |lunnndwywwnwihb L wy; tnpwluwnpun 5,775.0 - 5,775.0
wyn pynLd”
1. Ybpbjwlabnh hhdGwlnpnqnid 5775.0 - 5775.0
- Uj) dbpbOwabn b uwppwynpnidbn 5129 5,775.0 - 5,775.0

2490|104 | 9 | 0 | SGunbuwlwl hwpwpbpnug/n GGER (wy 12,067.6 12,067.6 -
nwubpht swunnbwann)
nnhg’

249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwptpnipnLGOtn (wy nwutphb 12,067.6 12,067.6 -
swwuinywbnn)
wyn pyntd”
7. Snluwwiwnrlbnh hwqdwlbpwnd 85.0 85.0 -
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

- Uj| 6wfuubp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwpunwnhn Yswnpbbnh quaddwa 71,982.6 11,982.6 -
Swpwynipin Gobn
- WluwwnnnGbph wifuwnwywndbn b 4111 6,847.2 6,847.2 -
hwybwddwnpbtn
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 5,135.4 5,135.4 -
Ywqiwytnwnipynttbphb

2500|050 | O cNRULU Uhu4usrh mucsmuLNHa3NtL 639,753.7 639,753.7 -
wyn pynLd”

2510(05 | 1 | O | npwhwlmd 541,753.7 541,753.7 -
nnhg’

2511|05| 1 | 1 |UnpwhwOntd 541,753.7 541,753.7 -
wyn pynd”
7. whwiGnugnt§ L uwahunwpwlywa 541,753.7 541,763.7 -
dwpnmd
- UndinLbwy Swew)nipyNLGlEn 4213 541,753.7 541,753.7 -

2560(05 | 6 | O | Spowlyw dhowyuynh wuwpunwwlnigimb (wyy 98,000.0 98,000.0 -
nwubpht swunnywann)
nnphg’

2561|05| 6 | 1 |Cpowlw dhowdwinph wywwnwwbnignid (wyp nwubphl 98,000.0 98,000.0 -
swwuinywbnn)
wyn pyntd”
1. bwlws tnwnwdplbnh hhdanid L 90,000.0 90,000.0 -
wwhwwamd
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 90,000.0 90,000.0 -
2. Ulunwhwldw( b dhounnwaqbnddwl 5,500.0 5,500.0 -
Swewynipin Gabn /nbpuwinhquighw
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 5,500.0 5,500.0 -
3. <wuwpnwlwlpwl gnequinwGabnh 2,600.0 2,500.0 -
wwhwwlmd b YGpwlnpngmid
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 2,500.0 2,500.0 -

2600(06 | 0 | O pLUYUNULUSNL ChuururntE@3Ntu Gy 200,332.1 131,028.6 69,303.5

ynUNFLUL dunu3nt@3NtuueN

wjn pynLd’

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl shlGwpwpnigul b YndniGuy 200,332.1 131,028.6 69,303.5
dwepuynpntGo6n (wy nwubphl swuwanlywlng)
nphg’

2661(06 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb 2hOwpwpnipjwb b Yndntbuy 200,332.1 131,028.6 69,303.5
Swrwjnipntbbtn (w) nwubphb swywwnywbnn)
wjn pynLd’
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Pwqlwpluwlwnwa p6Gpbnh hwnpe 30,000.0 30,000.0 -
wnwahplbinh Ypwanpngnid
- SkOpbnh L Ywenyglbph ppwghy Gnpngnid L 4251 30,000.0 30,000.0 -
wwhwwbnd
2. Pwqlwpluwlwnwi 266pk; &, 17,000.0 - 17,000.0
wnwahplbbnh Ypnwianpngnid
- GOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhwwy yepwbnpngnud {5113 17,000.0 - 17,000.0
3. Pwluyhl unwnwdplbph b 63,332.1 11,028.6 52 303.5
fuwnwhpnwwwnwlylbbinh hhdGwanpngnid nt
wwhwwlnd
- UntpuhnhwOtp ng wGunwywl (ng hwdw)bpwihb) ng 4521 11,028.6 11,028.6 -
$hlwlbuwywl YuglwybpwnipntGbepha
- GOpbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhwwy yepwbnpngnud {5113 52,303.5 - 52,303.5
4. Pwquwplwlpunwl p6Gpbnph pwpblwnpqdwl 90,000.0 90,000.0 -
wy wpfuwunwlplbin
- GOptbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 85,000.0 85,000.0 -
wwhwwntd
- Untpuhnhwobn ny wbunwywb (ng hwiw)bpwyhb) ng 4521 5,000.0 5,000.0 -
Shbwluwywb Yuwgiwytpwnipntbtnpha

2800(08| 0 | O <Uuanus, ucuunt3sm@ 4y urnu 111,825.5 111,825.5 -
wyn pyntd’

2810(08 | 1 | 0 | <wlquinp L uwynmnh dwewynip/ni GOEN 4,500.7 4,500.7 -
nnhg’

2811(08 | 1 | 1 |<wlOguunh L uwynpunh dwrwnipyntbbbp 4,500.7 4,500.7 -
wjn pynLd’
1. Uwnpunuwyhl dhongwen dGGnh 4,500.7 4,500.7 -
Yuwquwlbnwnd
- COnhwbnip panyph wy) Swrwjnintbltn 4239 4,500.7 4,500.7 -

2820|08 | 2 | O | Vpwinipuyhl SwowynigniGlabGn 107,324.8 107,324.8 -
nphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwabbp 32,317.8 32,317.8 -
wjn pynLd’
1. Qpuinwpwluwyhl SwiewinipinGG6n 32,317.8 32317.8 -
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb 4511 32,317.8 32,317.8 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbenphG

2823|108 | 2 | 3 |Uwynyph wnbkp, wynidplbtp, Yehupnblep 45,007.0 45,007.0 -
wjn pynLd’
1. <wduwylpuwihl dywlynyph b wquin dwdwlgh 45,007.0 45,007.0 -

Yququwlbpuwmd
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- UntpuhnhwGbn ng $hwbuwywb yeunwywh 4511 45,007.0 45,007.0
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2824|108 | 2 | 4 |W Gawynipwihb Yuwgdwytnwnipntbbbp 27,000.0 27,000.0
wyn pyned”
1. Vpwlynipuyht dhonguwent dabnh 27,000.0 27,000.0
hnwlwlwgntd
- COnhwOnep pOnyph wy| SwewynipntGbtn 4239 27,000.0 27,000.0

282708 | 2 | 7 |<niawndw0bph L dwynipwiht wndbplbnh 3,000.0 3,000.0
yGpwywbgbnid L wwhwwbnd
wyn pynLd”
1. <nipwipndwaae, Gpwanpngnid L 3,000.0 3,000.0
wwhwwamd
- GGptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 3,000.0 3,000.0
wwhwwbny

2900|090 | O ureNHa3NtL 829,373.8 829,373.8
wjn pynLd’

2910(09 | 1 | O | bwfuwnypngwlywl L wnwuppwlwa ponhwonn 616,860.0 616,860.0
Ynpniginia
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwnpngwywb Yppnipntl 616,860.0 616,860.0
wjn pynLd’
1. bwuwnupngulwa munignd 616,860.0 616,860.0
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 616,860.0 616,860.0
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnwlGbph snwuwluwngdynn 212,513.8 212,513.8
bpprigynil
nnphg’

295109 | 5 | 1 |Upnnwnwpngwlwl nwunhwnpwynteintl 212,513.8 212,513.8
wjn pynLd’
1. Unuinwnwpngwlwl nwunhwnpuwlynieing 212,613.8 212,613.8
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 212,513.8 212,513.8
(hwdwjbpwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

3000(10|0 | O unshuLuwuu nucsaULNH33NEL 88,515.0 88,515.0
wjn pynLd’

3070|10 | 7 | O | Unghuwywlywl hwennely wpunnbnygim GGGn (wyy 25,245.0 25,245.0
nwubpht swunnwann)
nnphg’
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,;,'.:J Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot

a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwwnnty wpunnbnegintGben (wyy 25,245.0 25,245.0
nwubnht swywwnywbnn)
wyn pynd”
2. <wpwquin snGbgnn wadwag b 3,000.0 3,000.0
unghuwywwby wiwwwhny pGuwlhplbnh
hwdwn hpwiplpwynpmprwG yuwqdwlbnund
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 3,000.0 3,000.0
3. Unghuwywwbu wiwwwhny plunwulGhplbnhl 17,080.0 17,080.0
uinbulywl b hppunnwyh opbinhl wowlygnipini
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwinipnta 4216 2,000.0 2,000.0
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 5,500.0 5,500.0
- UGhgwnuwyhO L hwbpuwihG uGGnh GNP 4267 9,580.0 9,580.0
4. Unghuwywwbu wiwwwhny wadwiag 5,165.0 5,165.0
wowlgnipintl
- W bwwuwnltn pjnigtihg 4729 2,000.0 2,000.0
- Lyhpwwnynipintbbep wy) zwhnyp sheunwwltnnn 4819 3,165.0 3,165.0
JuqguiwybpwnipntbGbtpht

3090(10 | 9 | O | Unghwywlwl wwpuwnwwlnigint b (wyy 63,270.0 63,270.0
nuwubnphl swuwnlywinn)
nnphg’

309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwunwwbnipyntb (wy nwukphb 33,687.0 33,687.0
swwinyubnn)
wjn pynLd’
1. Unghwywlwl oglnipiwl swewynipintGatnh 33,687.0 33,687.0
qnpénLbtinuypwl Ywqlwlbnwmdo
(Wuwnyhpwldwd (hwqnpniein GG6n)
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 31,866.2 31,866.2
hwybwJdwnpbtn
- EOBpgbwnhy SwrewynipyniGlbn 4212 683.3 683.3
- Ywuwh dwrwjnintbobn 4214 159.4 159.4
- Qnyph L uwppwynpnidbeph updwywintpyntl 4216 900.0 900.0
- Qpuiubjwywhb Gynpbin L hwgniun 4261 58.9 58.9
- Mwpuwnhp y&wpokn 4823 19.2 19.2

309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwunwwbnipjwbp tnpwdwnpynn, 29,583.0 29,583.0
odwlnwy Swrwjntpntblbn (w) nwutphG
swwinyubnn)
wyn pynd”
2. Upnnonipjwl wujwhnywannipinig 29,583.0 29,583.0
- Uywhnjwagpwywb dwluubp 4215 29,583.0 29,583.0
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Gnlwl pwnwph wywgubnt
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GNEYUULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUM2UUUL BY SNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLEGNe” cUS A3NFRGSUSKL SUuUGNh
yuGLSNPNL YuNr2UYUL cNrRULH UUUNY

(hwquin npwdaénng)

= =l a Pnpbinwihlb wfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pynty®

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J = 3 E ,:4 pintobiinwhb dwfuubph nbnGuwghunwywl = = Jwpswywl pniob | pnlnwjhb pyniob

= nwuwywngiwb hnnwdébeph wodwbniibtpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL SUUeP 3,839,088.5 3,704,088.5 135,000.0
2100(01|0 | O ouacuLNeN ALNE3BH <ULNU3hL 739,440.9 734,440.9 5,000.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | OplGunhn L gnpdwnpn dwpdhlabn, 718,262.6 717,262.6 1,000.0
wbunwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpngind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnegindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OptGunhp L gnpéwnhn dwpihbObp, wswnwywb 718,262.6 717,262.6 1,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pyned”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 718,262.6 717,262.6 1,000.0
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 486,226.0 486,226.0 -
hwybwJswnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 155,966.3 155,966.3 -
hwuwuniy y&wnobn
- EGGpgbwnhy SwrwynipnLbbbn 4212 23,125.0 23,125.0 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 1,655.1 1,655.1 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 11,623.8 11,623.8 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 375.0 375.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb swewynipntGbbn 4231 500.0 500.0 -
- Lwiwlwpgswihb swrewjnipntGGbn 4232 300.0 300.0 -
- SbnGYwunywywb swewjnipntbltn 4234 390.0 390.0 -
- LbpYwywgnigswywb dwfuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipntbGbtn 4241 461.9 461.9 -
- UbptOwlbnh L uwppwdnpnuilbbph pbpwghy 4252 6,570.0 6,570.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpwubywyuwihb Gnukp L hwgniuwn 4261 4,766.0 4,766.0 -
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Spwluwnpunwyhb Gneptin 4264 9,346.0 9,346.0 -
- UGOgwnuwyhO L hwOpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 3,600.0 3,600.0 -
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 200.0 200.0 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 157.5 157.5 -
- Uy 6wfuubp 4861 10,000.0 10,000.0 -
- Ywpswywb uwppwynpnidltn 5122 1,000.0 - 1,000.0

2130(01 | 3 | O | Lanhwlnin plnyph dweruwynipintGa6n 11,178.3 11,178.3 -
nnphg’

213101 | 3 | 1 |Uzluwwnwywqdh /Yunnpbnh/ gény pGnhwbnip plnyph 11,178.3 11,178.3 -
Swrw)ntpnLbbbn
wjn pynLd’
1. Pwnwpwaohwlywl Guwagnipiwl wywnbph 11,1778.3 11,178.3 -
qnuilquwl swpwinip/wl gnpdnLbbnipiuwl
Ywadwlybpuwmd (wuwwnyhpwlydws
[pwagnpnipintGG6n)
- Upjuwuwinnnbbnh wluwunwywpdbn L 4111 10,317.0 10,317.0 -
hwybwdswnpbtn
- EOBpgbwnhy Swrewynipyniblbn 4212 645.0 645.0 -
- QpuiubOywyuwihb Gjnebin L hwagniun 4261 135.8 135.8 -
- UGOgwnuwyhO L hwOpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 71.4 71.4 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 9.1 9.1 -

2150(01 | 5 | O | Lanhwanin plnyph hwanpwihl 4,000.0 - 4,000.0
oswpuymp/ntaabnph qony hunwqnunwlywl L
Owfuwqbuyhl wpfuwwnwlplbn
nnphg’

215101 | 5 | 1 |CUnhwGntp pOnyph hwapwihb SwewjnintGutnh 4,000.0 - 4,000.0
gény htlnwgnunwywb L bwuwgdwih
wfuwnwbpltn
wjn pynLd’
1. bwfuwqdunyhl wipfuwunwlplbn 4,000.0 - 4,000.0
- Lwuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn 5134 4,000.0 - 4,000.0

2160|01 | 6 | O | Lanhwhnin plnyph hwapuwyhl 6,000.0 6,000.0 -
Swpwynipint GG (wy nuwubphl swwnlwing)
nphg’

2161|01| 6 | 1 |COnhwlntp pOnyph hwbpwihb SwewjnipnLGbtn (wy| 6,000.0 6,000.0 -
nwubphb swywwnlwbnn)
wjn pynLd’
1. Bhdnidlbn, hwygunhdnidGbn, nuunwpwih 4,000.0 4,000.0 -
nppnLdlbph L YApratnh nbd JEpwplhs b
YApwpbily pnnnplbn Gbphuywalbihu
uwhiwldwd Jawnpnidobn
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 4,000.0 4,000.0
2. Qnuph Glunndwdp ppwyniGplk, 2,000.0 2,000.0
qnwiquwl, quwhwundwl L
wnbnbywwnynipiwl wnpwdwnndwl hbun
Yuwydwo Yswnntdobn
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 2,000.0 2,000.0

2200|020 | O nUcSMULNHB3NEL 2,000.0 2,000.0
wjn pynLd’

225002 | 5 | O | Nupwnwwilnpin (wyy nwubnhl swwuinlywinn) 2,000.0 2,000.0
nnhg’

2251102 | 5 | 1 |Mwunwwbnipntb (wy nwubphb suywwnyuwbnn) 2,000.0 2,000.0
wyn pynd”
1. 2pGwwwminbbnh hwpywedwa, gnpwinsh, 2,000.0 2,000.0
anpwhwywph b Junpdwlwl hwywplbnh
Yuwqiwlybnwiwal wowlgnpnt o
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwintpnta 4216 2,000.0 2,000.0

2400|040 | O SuStUULUL <UrurtMNHB3NFLLEN 136,739.0 136,739.0
wyn pynd”

245004 | 5 | O | Spwauwnnun 106,750.0 106,750.0
nnhg’

245104 | 5 | 1 |BwlwwwnphwihG tnpwbuwnpun 106,750.0 106,750.0
wyn pynLd”
1. Uupuywn-pbinnbiw Swo Gpwonpngnd 106,750.0 106,750.0
L wwhwwGnig
- CkGpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 106,750.0 106,750.0
wwhwwbnty

2490|104 | 9 | O | SGunbuw!lpwl hwpwpbpmpiniGa6n (wy 29,989.0 29,989.0
nwubpha swuwnlwang)
nphg’

249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwptpnipnLGOtn (wy nwutphb 29,989.0 29,989.0
swwuinywbnn)
wjn pynLd’
7. SnbwdwAwplbph Guwqiwlbnwnd 85.0 85.0
- Wy Swfuubn 4861 85.0 85.0
9. Nwpunwnhn Yswnpbbnh quaddwi 29,904.0 29,904.0
Swipwynipin Gobn
- Upfuwwnnnl6ph wfuwwnwywndbp b 4111 17,088.0 17,088.0
hwyGlwdLwnbtn
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= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Lyhpwuwnynipntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 12,816.0 12,816.0 -
Ywqiwytnwnipynttbnphb

2500(05|0 | 0 cNRUYU UuhudusNrh mucsSMULNH33NFL 1,482,170.7 1,482,170.7 -
wyn pyntd’

2510(05 | 1 | O | Unpwhwlmd 1,246,250.7 1,246,250.7 -
nnphg’

2511|05| 1 | 1 |UnpwhwOntd 1,246,250.7 1,246,250.7 -
wyn pyntd’
7. whwGnugintb L vwohunwpwlywa 1,246,250.7 1,246,250.7 -
dwpnmd
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 1,246,250.7 1,246,250.7 -

2560(05 | 6 | 0 | Spowlw dhowduynh wwpwnwwbnigini (wyy 235,920.0 235,920.0 -
nuwubph swunnwanig)
nnhg’

2561|05| 6 | 1 |Cpowlw dhowdwinph wwpwnwwlnignid (wyp nwubphl 235,920.0 235,920.0 -
swwuinywbnn)
wyn pyntd”
1. Ywlws tnwnwdplbnh hhdanid L 225,000.0 225,000.0 -
wwhuwwamd
- UndinLbwy SwewynipNLGlEn 4213 225,000.0 225,000.0 -
2. Uluwnwhwodw( L dhounnwqbnddwl 10,000.0 10,000.0 -
Swrwynpim Go6n /nbpuwnhquighw
- Undntbwy Swewjnipntbbtn 4213 10,000.0 10,000.0 -
3. Swuwpwlwlwl gniquinwGabph 920.0 920.0 -
wwhwwomd b §Gpwinpngntd
- Undntbwy Swewjnipntbltn 4213 920.0 920.0 -

2600(06 | 0 | O pLUYUNULUSKL ChuuPuMNHB3NHL B4 239,928.5 109,928.5 130,000.0

LUNUNFLUL dunusnk@3NtuueN

wjn pynLd’

2660(06 | 6 | 0 | Phwlwnwluyhl shawnwpniguwl L YndnGuy 239,928.5 109,928.5 130,000.0
owpuymp/ntaabn (wy nwubphl swuwnlywing)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |RPOwywpwlwihb 2hGwpwpnipjwb L Yyndintbwy 239,928.5 109,928.5 130,000.0
Swrwjnipntbbtn (w) nwubphb swywwnywbnn)
wjn pynLd’
1. Pwqulwplbwlwnwl pG0pbnh hwpe 15,000.0 15,000.0 -
wnwahplbnh Ybpwlbnpngnid
- GOptnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 15,000.0 15,000.0 -
wwhwwnLd
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. PwqduwpGuwlwnwi 26Gpbph pk, 30,000.0 - 30,000.0
wnwahplbinh Ypwanpngnid
- GkGpbnh L 2hGnipynibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 30,000.0 - 30,000.0
3. Pwluiht wrnwnpwdéplbnh L 114,045.0 14,045.0 100,000.0
[fuwnwhpwwwnwlGbnh hhdGwanpngnid ni
wwhwwamd
- UntpuhnhwObp ng wyGunwywl (ng hwdwjbpwihb) ng 4521 14,045.0 14,045.0 -
$Shlwlbuwywl YuglwybpwnipntGbeph
- GtOptbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 100,000.0 - 100,000.0
4. Pwquwplwlpunwl p6Gpbnph pwpblywnpqdwl 80,883.5 80,883.5 -
wyy wpfuwunwlplbn
- GOpbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 80,883.5 80,883.5 -
wwhwwnLd

2800|080 | O <Uuahus, uguunt3me 64 urnu 79,078.4 79,078.4 -
wjn pynLd’

2810(08 | 1 | 0 | <wlquinh L uynpunh SwowynipniGlbn 4,000.0 4,000.0 -
nnphg’

2811(08 | 1 | 1 |<wOguunh L uwynpunh dwrwnipyntbbtp 4,000.0 4,000.0 -
wjn pynLd’
1. Uwnpunuyhl dhongwpen dGGnh 4,000.0 4,000.0 -
Ywquwlybnwnd
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 4,000.0 4,000.0 -

2820|108 | 2 | O | Upwlhynipuyhl SwewyniyginiGaGn 75,078.4 75,078.4 -
nphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwaibp 11,291.7 11,291.7 -
wyn pyntd”
1. QnuinwnwauihlG swewjnipintGabn 11,291.7 11,291.7 -
- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh 4511 11,291.7 11,291.7 -
(hwdwjopwihb) Yuqdwytnpwnipntbbtph

2823|08 | 2 | 3 |Uwynyph indkp, wynidpltn, Yebunpnbabp 22,986.7 22,986.7 -
wyn pyned”
1. <wiwyGpuyht drwynyph b wquin dwiwlgh 22,986.7| 22,986.7| -
Yuquwlbnwmd
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb 4511 22,986.7 22,986.7 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph

2824|108 | 2 | 4 |W dwynipwhb Yuqiwytpwnientbbtn 34,800.0 34,800.0 -

wjn pynLd’
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Vpwlnipuyhl dhonguwentdabnh 34,800.0 34,800.0
hnwlwlwgnid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbbn 4239 34,800.0 34,800.0

282708 | 2 | 7 |<niawndw0bph L dwynipwiht wndbpbbnh 6,000.0 6,000.0
yGpwywbgbnud L wwhwwOnd
wyn pyntd”
1. <nupwipdwaie, Gpwonpngnid L 6,000.0 6,000.0
wwhwwonmd
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbn 4239 6,000.0 6,000.0

2900|090 | O urEBNHB3NHL 1,019,893.3 1,019,893.3
wyn pynLd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywl L vnwppwlwl panhwamn 785,340.0 785,340.0
UpprupiniG
nnphg’

291109 | 1 | 1 | Lwuwnwnpngwywl Yppnepnt 785,340.0 785,340.0
wyn pynd”
1. bwfuwnupngulwa munignd 785,340.0 785,340.0
- Unipuhnhwttp ng Showluwywl wybnwywh 4511 785,340.0 785,340.0
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2950(09 | 5 | 0 | Luwn dwlywpnwlbbnh snwuwlwngynn 234,553.3 234,553.3
UppnupynG
nnhg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwynepjntl 234,553.3 234,553.3
wyn pynd”
1. Unuinwnuwpngwlwl nwunhwpuwlnieinig 234,6563.3 234,5563.3
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl ybnwywh 4511 234,553.3 234,553.3
(hwdwybopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

3000(10|0 | O uNnshuLuyuu nucsMULNHE3NFL 139,837.7 139,837.7
wyn pyned”

3070|10 | 7 | O | Unghuwywlywl hwennely wpunnbnygim GGGn (wyy 53,730.5 53,730.5
nwubpht swunnwann)
nnphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwwunnty wpunnbnegyntGben (wyp 53,730.5 53,730.5
nwubnht swywwnywbnn)
wyn pynLd”
2. <wnwquin sniGlgnn wadwbg b 3,650.5 3,650.5

unghwywwbu wiwwwhny pGunwbhplbnh
hwdwpn hnupwplwynpnigwa yuqiwlbnunmd
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e |a| AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- COnhwOnip panyph wy) SwewjnipynLbGtp 4239 3,650.5 3,550.5
3. Unghuwyjwwbu wiwwwhny nGunwahplbnha 35,780.0 35,780.0
winbwlyw b hhpunwlyh opbphG wowlgnipnt o
- UGogwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnebp 4267 25,770.0 25,770.0
- Lwunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnipbn 4269 7,150.0 7,150.0
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 2,860.0 2,860.0
4. Unghuywwbu wiwwwhny wadwiag 13,200.0 13,200.0
wowlgnipintl
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 10,200.0 10,200.0
- Lyhpwwnynipyntbbtp wy) whnyp shbinwwlnnn 4819 3,000.0 3,000.0
Ywqiwytnwnipntbbnphb
5. <wuwnpwlwlwl Ywaedwlbnwnigin GGEnha 1,200.0 1,200.0
wowlgnipintl
- Lyhpwwnynipyntbbtp wy) zwhnyp shbinwwlnnn 4819 1,200.0 1,200.0
Ywqiwytnwnipynttbtphb

3090(10 | 9 | O | Unghwywlwl wwpwnwwlnigintb (wyy 86,107.2 86,107.2
nwubipht swunnwann)
nphg’

309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwunwwbnipyntb (wy nwukphb 47,005.2 47,005.2
swwinyubnn)
wjn pynLd’
1. Unghuwywlwl oglnipiwl swewynipintGatnh 47,005.2 47,005.2
qnpénLbbinuypwl Ywqlwlbnwmdo
(Wuwwnyhpwldwd (hwqnpnipin 6G6n)
- Upfuwwinnnl6ph wfuwwnwywndbp b 4111 45,128.6 45,128.6
hwyGlwdLwnbtn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbbn 4212 900.0 900.0
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 251 251
- Ywwh dwrwnieyntbbbp 4214 127.5 127.5
- UbptOwlbnh L uwppwdnpnuilbbph pbpwghy 4252 424.0 424.0
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpuiubjwywhb Gynpbin L hwgniun 4261 400.0 400.0

309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwunwwbnipjwbp tnnpwdwnpynn, 39,102.0 39,102.0
odwlnwy Swrwjntpntbl6n (w) nwutphG
swwiinyubnn)
wyn pynLd”
2. Upnnonipjwl wujwhnywannipin G 39,102.0 39,102.0
- Uwywhnjwagpwywb dwfuubp 4215 39,102.0 39,102.0
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Lwyblyws N 7
Gnlwl pwnwph wywgubnt

2018 pywlwah
N

h
npndwl

Unyntuwy 8

GNEYUULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUM2UUUL BY SNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLEGNe” cUS A3NFRGSUSKL SUuUGNh
UuLuehu-Uu6PUUShU JuN2uyUL craUuh vuuny

(hwquin npwdaénng)

= =l a Pnpbinwihlb wfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pynty®

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J = 3 E ,:4 pintobiinwhb dwfuubph nbnGuwghunwywl = = Jwpswywl pniob | pnlnwjhb pyniob

= nwuwywngiwb hnnwdébeph wodwbniibtpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL SUUeP 3,120,515.4 3,008,541.4 111,974.0
2100(01|0 | O ouacuLNeN ALNE3BH <ULNU3hL 549,190.0 544,190.0 5,000.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | OplGunhn L gnpdwnpn dwpdhlabn, 532,047.2 531,047.2 1,000.0
wbunwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpngind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnegindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OptGunhp L gnpéwnhn dwpihbObp, wswnwywb 532,047.2 531,047.2 1,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pyned”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 532,047.2 531,047.2 1,000.0
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 363,738.0 363,738.0 -
hwybwJswnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 116,659.7 116,659.7 -
hwuwuniy y&wnobn
- EGGpgbwnhy SwrwynipnLbbbn 4212 14,133.4 14,133.4 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 476.1 476.1 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 11,260.0 11,260.0 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 320.0 320.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb swewynipntGbbn 4231 360.0 360.0 -
- Lwiwlwpgswihb swrewjnipntGGbn 4232 240.0 240.0 -
- SbnGYwunywywb swewjnipntbltn 4234 320.0 320.0 -
- LbpYwywgnigswywb dwfuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipntbGbtn 4241 544.0 544.0 -
- UbptOwlbnh L uwppwdnpnuilbbph pbpwghy 4252 4,665.0 4,665.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpwubywyuwihb Gnukp L hwgniuwn 4261 1,794.0 1,794.0 -

98



=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- Spwluwnpunwihb Gniebp 4264 11,288.3 11,288.3 -
- UGOgwnuwyhO L hwOpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 1,013.7 1,013.7 -
- Mwpunwnhp J&wplbp 4823 235.0 235.0 -
- Uj| 6wfuubp 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Ywnswywl uwnpwynpniibbp 5122 1,000.0 - 1,000.0

2130(01 | 3 | O | Lanhwlnin plnyph dweruwynipiniGa6n 11,170.8 11,170.8 -
nnphg’

213101 | 3 | 1 |Uzluwwnwywqdh /Yunnptnh/ gény pGnhwbnip plnyph 11,170.8 11,170.8 -
Swrw)nipnLblbn
wyn pynLd”
1. Pwnuwpwohwlywl Gwanipiwl wywnbnh 11,1770.8 11,170.8 -
qnuilquwl Swpwinipuwl gnpdntGbnipiuwl
Ywadwlybpwmd (wwunyhpwlydws
[rwgnpnipintGG6n)
- Upjuwuwnnnbbnh wluwunwywpdbn L 4111 10,289.6 10,289.6 -
hwybwJswnbtn
- EGGpgbwnhy swrwynipnLbbbn 4212 569.2 569.2 -
- UninLbwy SwewynipNLGlEn 4213 74.8 74.8 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 111.5 111.5 -
- Jwpswywb swewynipntGbbp 4231 53.0 53.0 -
- Qpuiubywywihb Gjnebin L hwgniun 4261 51.4 51.4 -
- UGOagwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnebp 4267 12.2 12.2 -
- Mwpunwnhp J&wplbp 4823 9.1 9.1 -

2150(01 | 5 | O | Lanhwanin plnyph hwanpuwhl 4,000.0 - 4,000.0
dwpuympintGabnh qony hunwgnunwlywl b
Owfuwqdbuyhl wpfuwnwlplbn
nnphg’

2151|101 | 5 | 1 |2GnhwGnip pGnyph hwOpwihG SwewynipnLGGEph 4,000.0 - 4,000.0
gony htwnwgnunwywb L wuwgdwh
wfuwunwbpltn
wjn pynLd’
1. bwfuwqduyhl wipfuwunwlplbn 4,000.0 - 4,000.0
- Lwfuwgbwhbunwgnunwwb dwfuubn 5134 4,000.0 - 4,000.0

2160(01 | 6 | O | Lanhwlnin plnyph hwlpuyhl 1,972.0 1,972.0 -
swpuyntp/ntGo6n (wy nwubphl swuwanlywlng)
nnphg’

2161|01| 6 | 1 |CUGnhwGnip pGnyph hwOpwih( SwewynipiINLGGEN (wy| 1,972.0 1,972.0 -
nwubphb swywwnlwbnn)
wjn pynLd’
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’

= = % VIS pwdh0btnh, fudptph L nwutph, hGswbu Gwb 3 = o

EZ 1wl 2 3 = nwikp

w < 3| 52 pintobiinwhb swiuubph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot

a| = nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

1. Shdnidabp, hwjgwnhdnidGbn, nuwunwnpwih 1,000.0 1,000.0 -
npnpmdGbnph L Yahrabnh nbd Ybnwplahs b
Yarwpbl pnnnpGbn GEpluwywaglbihu
uwhiwaywd Yswnntdobn
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnuph Gyunndwdp hnwdnilpltinh 972.0 972.0 -
qnuwilguwl, guwhwundwl L
wnbnbGywunynipiuwl wnpnwdwnpdwl hu
Yuwwdwd YAwnnidbbn
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 972.0 972.0 -

2200|020 | O nUCSMULNHB3NEL 2,000.0 2,000.0 -
wjn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Muwpunywlnygini b (wyy nwubphl suwinlwlbng) 2,000.0 2,000.0 -
nnphg’

2251102 | 5 | 1 [Mwyunwwbnipntb (w) nwubphb swywwnywbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wjn pynLd’
1. 2hGuwwnunibnh hupdwedwl, gnpuwlnsh, 2,000.0 2,000.0 -
anpwhwywph b Jupdwlwl hwdwplbnh
Ywquwlbnwowla wowlgniginta
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwintpinta 4216 2,000.0 2,000.0 -

2400|040 | O SuStGUUYUL <UnurtMNtHE@3NFLLEN 91,829.0 85,575.0 6,254.0
wjn pynLd’

2450|104 | 5 | 0 | Spwhuwnpun 77,254.0 71,000.0 6,254.0
nphg’

2451|104 | 5 | 1 |Awlwwwphwihb tnpwbuwnpun 71,000.0 71,000.0 -
wjn pynLd’
1. UWupuywn-pbuinnliu  swdlh JEpwlnpngnid 69,000.0 69,000.0 -
L wwhwwGnd
- GOptbnh L Ywrnygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 69,000.0 69,000.0 -
wwhwwntd
3. Gapuwipwpbph Jbpwlnpngnid 2,000.0 2,000.0 -
- GOptbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 2,000.0 2,000.0 -
wwhwwnLd

2455|104 | 5 | 5 |lunnnywywwpwihO b w), tpwluwynpun 6,254.0 - 6,254.0
wjn pynLd’
1. dbpbywlGbph hhdGwinpngnid 6,254.0 - 6,254.0
- Wy dbpGOwlEn L uwppwynpnidbtn 5129 6,254.0 - 6,254.0

2490|04 | 9 | 0 | Siunbuwlwl hwpwpbpniein GGG (wy 14,575.0 14,575.0 -
nwubnphl swyuwnnlywlng)
nphg’
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e |a| AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap

D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

249104 | 9 | 1 |SOnGuwywl hwpwpbpnipnLbOtn (wy nwutphb 14,575.0 14,575.0 -
swwuinywbnn)
wyn pyntd’
7. Snqwywiwrtbnh ywedwlybnuwnd 85.0 85.0 -
- Uj| 6wfuubp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwpunwnhn Yswnpbbnh quaddwa 74,490.0 14,490.0 -
Swpwynipin Gobn
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 8,280.0 8,280.0 -
hwybwJdwnpbtn
- Lyhpwwnynipyntbbtp wy) zwhnyp shbinwwltnnn 4819 6,210.0 6,210.0 -
Ywqiwytnwnipyntbbnphb

2500(05|0 | 0 cNRUYU Uh2u4u3Nh mUcSMULNHBE3NFL 620,280.1 620,280.1 -
wyn pyntd”

2510(05 | 1 | O | UnpwhwlmJ 468,405.1 468,405.1 -
nnphg’

2511(05| 1 | 1 |Unpwhw0ntd 468,405.1 468,405.1 -
wyn pyntd’
7. whwiGnugnt§ L uwahunwpwlywa 468,405.1 468,405.1 -
dwpnnmd
- UndinLbwy SwewynipNLGlEn 4213 467,759.5 467,759.5 -
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 645.6 645.6 -

2560(05 | 6 | O | Spowlyw dhowyuynh wwpunwwlniginl (wyy 151,875.0 151,875.0 -
nwubpha swunwang)
nnphg’

2561|05| 6 | 1 |Cpowlyw dhowdwinph wywwnwwbnignild (wyp nwubphl 151,875.0 151,875.0 -
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. Ywlws tnwnwdplbnh hhoGnid L 151,875.0 151,875.0 -
wwhwwlmd
- Undntbwy Swewjnipntbltn 4213 151,875.0 151,875.0 -

2600(06| 0 | O pLUYUNULUSKL ChuuPuMNHB3NFL B4 228,768.4 128,048.4 100,720.0

unuNtLUL cunudntE3NFLLEN

wjn pynLd’

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl shlGwpwpniguwi b YndnGuy 228,768.4 128,048.4 100,720.0
dwpuyntpntGo6n (wy nwubphl swuwanlywlng)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb 2hGwpwpnipjwb L Yyndintbwy 228,768.4 128,048.4 100,720.0
Swrwjnipntbbtn (w) nwubphb swywwnywbnn)
wjn pynLd’
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot

a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Pwqlwpluwlwnwa p6Gpbnh hwnpe 30,049.4 30,049.4 -
wnwahplbinh Ypwanpngnid
- SkOpbnh L Ywenyglbph ppwghy Gnpngnid L 4251 30,049.4 30,0494 -
wwhwwbnd
3. Pwluwiht urnwnpwdéplbnh L 128,719.0 27,999.0 100,720.0
[uwnwhpwwwnpuwlGbnh hhdGwanpngnid ni
wwhwwamd
- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdwjbpwihb) ng 4521 27,999.0 27,999.0 -
$hlwluwywl YuwglwybpwnipntGbepha
- GOptbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 100,720.0 - 100,720.0
4. Pwquwplwlpunwl pEGpbnph pwpblywnpqdwl 70,000.0 70,000.0 -
wyy wpfuwunwlplbin
- GOptnh L Ywrniygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 70,000.0 70,000.0 -
wwhwwntd

2800|080 | O <Uuahus, Uguunt3me 64 urnu 50,349.5 50,349.5 -
wjn pynLd’

2810(08 | 1 | 0 | <wlquinh b uwynpunh SwowynipniGlbn 5,638.7 5,638.7 -
nnphg’

2811(08 | 1 | 1 |<wlOguunh L uwynpunh dwrwjnipyntbbbp 5,638.7 5,638.7 -
wjn pynLd’
1. Uwnpunuyht dhongwen daGanh 5,638.7 5,638.7 -
Ywquwlybnwnd
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 5,638.7 5,638.7 -

2820(08 | 2 | O | Upwlynipuyhl SwewyniginiGaGn 44,710.8 44,710.8 -
nnphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwaibp 21,808.6 21,808.6 -
wjn pynLd’
1. Qpuinwpwluyhl SwiewinipinGaGn 21,808.6 21,808.6 -
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 21,808.6 21,808.6 -
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbenphG

2823|108 | 2 | 3 |Uwynyph wnbkp, wynitdpltp, YeGupnblsp 9,502.2 9,502.2 -
wjn pynLd’
1. <wdwylpuwihl dywlynyph b wquin dwdwlgh 96022 95022 -
Yuquwlbnwnd
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wyEinwywb 4511 9,502.2 9,502.2 -
(hwiw)bpwjhb) YuwglwytpwnipntGbephG

2824108 | 2 | 4 |W dawynipwihb Yuqiwytpwnientbbtn 13,400.0 13,400.0 -

wjn pynLd’
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J =z 3 E -:j“ pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb g = Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

= nwuwywngiwb hnnjwdébbph - wadwbniibbpp T
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Vpwlnipuyhl dhonguwentdabnh 13,400.0 13,400.0
hnwlwlwgnid
- Qnyph L uwppwynpnuibbph Jupéwwinipynta 4216 2,400.0 2,400.0
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 11,000.0 11,000.0

2900|090 | O urEBNH33NHL 1,445,323.6 1,445,323.6
wyn pyntd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywa L vnwppwlwl panhwlmn 1,187,974.8 1,187,974.8
Ynpniginila
nnhg’

291109 | 1 | 1 | Lwuwnwnpngwywl Yppnepnt 1,187,974.8 1,187,974.8
wyn pyntd’
1. bwfuwnupngulwa munignd 1,187,974.8 1,187,974.8
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 1,187,974.8 1,187,974.8
(hwdwjopwihb) Yuqdwytnpwnigntbbtph

2950(09 | 5 | 0 | Luwn dwlwnnwlbbnh snwuwlwngynn 257,348.8 257,348.8
Ynpnieginila
nnphg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwynepintl 257,348.8 257,348.8
wyn pyntd”
1. Unwnwinuwpngwlwl nwunhwpuwlynieint G 257,348.8 257,348.8
- Unipuhnhwttp ng Showluwywl wybnwywh 4511 257,348.8 257,348.8
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph

3000(10|0 | O unshuLuyuu nucsaULNH@3NHL 132,774.8 132,774.8
wyn pyntd’

3070|10 | 7 | O | Unghwywlwl hwnnely wpannbnuyginiGaGn (wy 37,100.0 37,100.0
nwubpht swunnbwann)
nnphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwwunty wpunnbnegintGben (wyp 37,100.0 37,100.0
nwubpht sywwnywbnn)
wyn pynLd”
2. <wpwquin smiGbgnn wadwbg b 5,000.0 5,000.0
unghuwywwbu wiwwwhny pnGuwbhplbnh
hwdwn hnwnuwiplpwydnpnegrwG yuqowlybpune g
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 5,000.0 5,000.0
3. Unghuwywwybu wiwwwhny nGunwbhplbnhi 21,200.0 21,200.0
wuinbwlywa b hhpwwnwlyh opnbphl wowlgniginta
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 4,870.0 4,870.0
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- UGOagwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 15,830.0 15,830.0
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 500.0 500.0
4. Unghuywwbu wiwwwhny wadwiag 10,900.0 10,900.0
wowlgnipintl
- <wuinnity Owwunwywhb wy) Gnipbin 4269 900.0 900.0
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 10,000.0 10,000.0

309010 | 9 | O | Unghuwywlwl wwpwnwwGnigim G (wyy 95,674.8 95,674.8
nwubpht swunnywann)
nnhg’

309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwwnwwbnipntlb (w) nwutphl 43,918.8 43,918.8
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. Unghwywlwl oqlnipiwl swpwynipintGa6nph 43,918.8 43,918.8
anpontbbnpiuwl Ywqdwlbnuwn b

wwnyhpwlywo (hwgnpnipin 666,

- Upfuwwnnnl6ph wfuwwnwywndbp b 4111 41,573.0 41,573.0
hwyblwdLwnltn
- EbpgGwnhy Swrwnientbbbp 4212 1,305.3 1,305.3
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 52.2 52.2
- Ywwh dwrwnieyntbbbp 4214 89.0 89.0
- UbptOwlGnh L uwppwdnpniudbbph pbpwghy 4252 2721 2721
Gnpngnud L wwhwwbned
- Qpwubyuyuwihb Gnikp L hwgniuwn 4261 527.2 527.2
- UGagwnuwyhO L hwbpuwihG uGGnh GjnLeEp 4267 100.0 100.0

309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwunwwbnipjwbp tnnpwdwnpynn, 51,756.0 51,756.0
odwlnwy Swrwjntpntbltn (w) nwutnphG
swwinyubnn)
wjn pynLd’
2. Upnnomipwl wuwhndwagnpnigini 51,756.0 51,756.0
- Uywhnwgpwywb dwfuubp 4215 51,756.0 51,756.0
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Lwyblyws N 7
Gnlwl pwnwph wywgubnt

2018 pywlwah
N

h
npndwl

Unyntuwy 9

GNEYUULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUM2UUUL BY SNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLEGNe” cUS A3NFRGSUSKL SUuUGNh
Lnr vare JyuNr2uuYUL cNrRULh Uuund

(hwquin npuwdbénny)

= =l a Pnpbinwihlb wfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pynty®

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Jwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot

a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL SUUeP 3,203,470.1 3,084,680.1 118,790.0
2100(01|0 | O ouacuLNeN ALNE3BH <ULNU3hL 590,741.1 585,741.1 5,000.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | OplGunhn L gnpdwnpn dwpdhlabn, 574,062.8 572,062.8 2,000.0
wbunwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpngind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnegindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OptGunhp L gnpéwnhn dwpihbObp, wswnwywb 574,062.8 572,062.8 2,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pyned”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 571,062.8 569,062.8 2,000.0
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 375,750.0 375,750.0 -
hwybwJswnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 120,512.8 120,512.8 -
hwuwuniy y&wnobn
- EGGpgbwnhy SwrwynipnLbbbn 4212 28,581.0 28,581.0 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 1,669.2 1,669.2 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 11,936.5 11,936.5 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 173.0 173.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb swewynipntGbbn 4231 300.0 300.0 -
- Lwiwlwpgswihb swrewjnipntGGbn 4232 180.0 180.0 -
- SbnGYwunywywb swewjnipntbltn 4234 1,018.4 1,018.4 -
- LbpYwywgnigswywb dwfuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipntbGbtn 4241 2,315.5 2,315.5 -
- UbptOwlbnh L uwppwdnpnuilbbph pbpwghy 4252 5,750.0 5,750.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpwubywyuwihb Gnukp L hwgniuwn 4261 3,667.0 3,667.0 -
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

- Spwluwnpunwyhb Gneptin 4264 8,120.0 8,120.0 -
- UGOgwnuwyhO L hwOpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 2,739.4 2,739.4 -
- Mwpwwnhp y&wpabp 4823 350.0 350.0 -
- Uj| 6wfuubp 4861 4,000.0 4,000.0 -
- Ywnswywl uwnpwynpniibbp 5122 2,000.0 - 2,000.0
2. dwnswlwl opilunGnh hhdGwanpngntd 3,000.0 3,000.0 -
- GOptnh L Ywrnygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwntd

2130(01 | 3 | O | Lanhwann plnyph dwrwynipintGG6n 11,178.3 11,178.3 -
nnhg’

213101 | 3 | 1 |Uzluwwnwywqdh /Yunnpbnh/ gény pGnhwbnip plnyph 11,178.3 11,178.3 -
Swrw)ntpnLblbn
wyn pynd”
1. Punwpwghwlwa uwgnipiwl whynbnh 11,178.3 11,178.3 -
qnwiguwl swpwinip/wl gnpdntGbnipiwl

wqdwlbpwntd (wuwunyhpwldws

(hwgnpnipin GG6n)
- Uzjuwuinnnbbnh wluwunwywpdbn L 4111 9,445.2 9,445.2 -
hwybwddwnpbbn
- EGGpgGwnhy Swrwnientbbbp 4212 4481 4481 -
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 22.0 22.0 -
- bGwwh SwewjnipyntGbbn 4214 120.0 120.0 -
- Ubptawabnh L uwppwynpnidlbph plpwghy 4252 149.5 149.5 -
Gnpngnid L wwhwwOnid
- Qpwutywyuwihb Gnikp L hwgniuwn 4261 613.1 613.1 -
- UGogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 371.3 371.3 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 9.1 9.1 -

2150(01 | 5 | O | Lanhwanin plnyph hwipuwyht 3,000.0 - 3,000.0
owpuympintGG6ph gony hbunwqnunwlyw b
Owfuwqdbuyhl wpfuwwnwlplbn
nnphg’

2151|101 | 5 | 1 |CUGnhwGntp pGnyph hwOpwihb dwewjnipNLGGEph 3,000.0 - 3,000.0
g6ny htnmwgnunwyw L bwuwgdwh
wfuwwnwbpltn
wjn pynLd’
1. bwfuwqduyhl wipfuwunwlplbn 3,000.0 - 3,000.0
- Lwuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn 5134 3,000.0 - 3,000.0

2160|01 | 6 | O | Lanhwlnin plnyph hwapuyhl 2,500.0 2,500.0 -
dwpuyntpntGa6n (wy nwubphl swuwanlywlng)
nnphg’
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

2161(01| 6 | 1 |[CUnhwGntp pOnyph hwapwihG SwewjnipNLGbtn (w)| 2,500.0 2,500.0 -
nwubnht swywwnywbnn)
wyn pynd”
1. Fhdnidabn, hwjgwnhdnidGbn, nuwnwnpwih 500.0 500.0 -
npnpmdGbnph L Yahrabnh nbd Ybnwplahs b
Yarwpbl pnnnpGbn GEpluwywaglbihu
uwhdwaywd Yawnnidabn
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 500.0 500.0 -
2. Qnuph Glunndwdp hpwdniGplEnh 2,000.0 2,000.0 -
qnuwilbguwl, guwhwundwl L
wnbnGyuwnynipiuwl inpwdwnpdwl hbuwn
Yuwwdwd YAwnpnidGbn
- Mwpwwnhp y&wpabp 4823 2,000.0 2,000.0 -

2200(02|0 |0 nucsSMULNEHBE3NEL 1,000.0 1,000.0 -
wjn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Nuwpunywlnygin b (wyy nwubphl swwinlywlbng) 1,000.0 1,000.0 -
nnhg’

225102 | 5 | 1 | Mwaunwwbnipntb (wy nwubphO swywwnywbnn) 1,000.0 1,000.0 -
wyn pyntd”
1. 2hGuwwwnunGbnh hupdwedwl, gnpwlnsh, 1,000.0 1,000.0 -
gnpwhwywph b Jupdwlwl hwdwplbnh
Ywquwlbnuwdwla wowlgniginta
- DOnhwOnip panyph wy) SwewjnipnLbGtp 4239 1,000.0 1,000.0 -

2400|040 | O SuStGUUYUL <UnurtMNtHEB3NFLLEN 106,861.6 104,361.6 2,500.0
wjn pynLd’

2450|104 | 5 | 0 | Spwhuwnpun 92,500.0 90,000.0 2,500.0
nphg’

2451104 | 5 | 1 |Awlwwwphwihb tnpwbuwnpun 90,000.0 90,000.0 -
wjn pynLd’
1. Uupuywn-pbunnli dwdlh JEpwlbnpngnid 83,000.0 83,000.0 -
L wwhwwGnd
- GOptbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 83,000.0 83,000.0 -
wwhwwnLd
3. Gapuwipwpbph Jbpwlnpngnid 7,000.0 7,000.0 -
- GOptbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 7,000.0 7,000.0 -
wwhwwntd

2455|104 | 5 | 5 [lunnnywywwpwihO b w), tnpwluwynpun 2,500.0 - 2,500.0
wjn pynLd’
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ
] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 2 |3 |4 5 6 7 8 9
1. Ybpbjwlabnh hhdGwlnpnqnid 2,600.0 - 2,500.0
- Uy dbpblw0bn L uwppwynpnudGtn 5129 2,500.0 - 2,500.0
2490|104 | 9 | O | Stunbuwlywl hwpwpbpmpinGa6n (wy 14,361.6 14,361.6 -
nwubpht swunnywann)
nnphg’
249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwptpnipnLbOtn (wy nwutphb 14,361.6 14,361.6 -
swwuinywbnn)
wyn pynd”
7. Snbwywiwrbbnh ywqdwlybnuwm b 85.0 85.0 -
- Uy Swjuubp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwpunwnhp Yswnbbph quaddwa 14,276.6 14,276.6 -
Swpwynipin Gabn
- UpfuwnnnGbnh wzfuwunwyuwndbn b 4111 8,158.0 8,158.0 -
hwybwdsdwnpbtn
- COnhwOnip panyph wy| SwewjnipynLbGtp 4239 6,118.6 6,118.6 -
2500|050 | 0 cNRUYU UuhudusNh mucsMULNH33NFL 662,722.9 662,722.9 -
wyn pyntd”
2510|105 | 1 | O | Unpwhwhntd 550,222.9 550,222.9 -
nnphg’
251105 1 | 1 |Unpwhw(ntd 550,222.9 550,222.9 -
wyn pynLd”
7. whwlnugnt b L vwihunwpwlwa 550,222.9 560,222.9 -
dwpnnd
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 550,222.9 550,222.9 -
2560(05 | 6 | O | Spowlyw dhowduynh wwpunwwlniginil (wyy 112,500.0 112,500.0 -
nwubpht swunnbwann)
nnphg’
2561|05| 6 | 1 |Cpowlw dhowdwinph wwwnwwbnignid (wyp nwubphl 112,500.0 112,500.0 -
swwuinywbnn)
wyn pynLd”
1. Ywiws wnwnpwdplbbph hhiomd L 112,500.0 112,500.0 -
wwhwwlmd
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 112,500.0 112,500.0 -
2600|060 | O pLUYUNULUSHL ChuuPuMNHB3NHFL B4 198,985.4 98,695.4 100,290.0
ununruUL cuNu3Nkae3NFLLEN
wyn pyntd”
2660(06 | 6 | 0 | Pwlwnwluyhl shGwnwpmpwl L YndnGuy 198,985.4 98,695.4 100,290.0
oswpuymp/ntabbn (wy nwubphl swuwnlywing)
nnphg’
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2661|06 | 6 | 1 |POwywpwlwihl 2h0wpwpnipjwb L Yndntbuwy 198,985.4 98,695.4 100,290.0
Swrwynipntbbbn (wy| nwubphl swywwnywbnn)
wyn pynd”
1. Pwquwpluwlwnw p6Gpbnh hwnpe 27,000.0 27,000.0 -
wnwahplbbinh Ypnwanpngnid
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 27,000.0 27,000.0 -
wwhwwbnd
2. Pwquwplwluwnwl 2EGplnh pbp 10,450.0 - 10,450.0
wnwbhplbtinh JGpwlnpngnid
- GOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 10,450.0 - 10,450.0
3. Pwluyhl unwnwdplbph L 102,451.4 12,6114 89,840.0
Juwnwhpnwwwnwlylbbinh hhdGwanpngnid nt
wwhwwlmd
- UntpuhnhwObp ng wEunwywl (ng hwdwjbpwihb) ng 4521 12,611.4 12,611.4 -
$hlwluwywl YuwglwybpwnipntGbepha
- GOptnh L 2hbnLpyntGGEph Ywrenignid 5112 16,000.0 - 16,000.0
- GOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhwwy yepwbnpngnid {5113 64,440.0 - 64,440.0
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidltn 5129 9,400.0 - 9,400.0
4. Pwquwplwlpunwl p6Gp6ph pwpblywpqlwl 59,084.0 59,084.0 -
wy wpfuwunwlplbn
- GOptnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 59,084.0 59,084.0 -
wwhwwntd

2800|080 | O <Uuanus, ucuuntsm@ 4 urnu 121,623.5 110,623.5 11,000.0
wyn pynLy”

2810(08 | 1 | 0 | <wlquinh L uynpunh SwowynipniGlbn 14,000.0 3,000.0 11,000.0
nphg’

2811(08 | 1 | 1 |<wlOguunh L uwynpuinh dwrwjnipyntbbbp 14,000.0 3,000.0 11,000.0
wjn pynLd’
1. Uwnpunuwyhl dhongwen dGGnh 3,000.0 3,000.0 -
Ywquwlbnwnd
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 3,000.0 3,000.0 -
2. wlguwnh gnunhGbnh L qpnuwghlbinh 11,000.0 - 11,000.0
Yuenignid mi wwhwwlnd
- GOptnh L 2hbnLpyntGGEph Ywrenignid 5112 11,000.0 - 11,000.0

2820|08 | 2 | O | Vpwlnipuyhl SwowynigniGlabn 107,623.5 107,623.5 -
nnphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwalbp 39,000.0 39,000.0 -
wjn pynLd’
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wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap

D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Qpuinwnwauihl swewiniepintbabn 39,000.0 39,000.0
- UntpuhnhwGbn ng $hwbuwywl yeunwywh 4511 39,000.0 39,000.0
(hwdwjpwihb) Yugqdwytnwnipntbbtph

2823|08 | 2 | 3 |Uwynyph indbp, wynidpltnp, Yebunpnbabp 41,573.5 41,573.5
wyn pynLd”
1. <wdwyGpuwiht drwynyph b wquin dwiwlgh 41,573.5 41,573.5
Ywqdwlbnuinid
- UntpuhnhwGbn ny $h0wbuwywl yeunwywh 4511 41,573.5 41,573.5
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2824|108 | 2 | 4 |UW Gawynipwihb Yuwgiwytnwnipntblbbp 27,050.0 27,050.0
wyn pynLd”
1. Vpwlnipuyhl dhonguwentdabnh 27,050.0 27,050.0
hnwlywlwgnid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 27,050.0 27,050.0

2900|090 | O urENH33NHL 1,393,660.0 1,393,660.0
wyn pynd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywl L wnwppwlwa ponhwonin 1,080,780.0 1,080,780.0
UppnupiniG
nnphg’

291109 | 1 | 1 | Lwuwnwnngwywl Yppnepntl 1,080,780.0 1,080,780.0
wyn pynd”
1. bwfuwnupnguwlywa munigmd 1,080,780.0 1,080,780.0
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl ybnwywh 4511 1,080,780.0 1,080,780.0
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2950(09 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnwlybbnh snwuwlwngynn 312,880.0 312,880.0
UpprupimG
nnphg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwynepjntl 312,880.0 312,880.0
wyn pyned”
1. Unwnwinuwpngwlwl nwunhwpuwilynieint G 312,880.0 312,880.0
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 312,880.0 312,880.0
(hwdwjbpwihb) Yuqdwytnpwnipntbbtph

3000(10|0 | O uNnshuLuyuu nucsaULNHE3NFL 127,875.6 127,875.6
wyn pyntd”

3070|10 | 7 | O | Unghuywlwl hwennely wpunnbnygimn GGGn (wyy 31,900.0 31,900.0
nwubpht swunnwann)
nnphg’
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e |a| AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3 E = pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot
- =
= nwuwywngiwb hnnjwdébbph - wadwbniibbpp T
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
307110 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwwnnty wpunnbnegintGben (wyy 31,900.0 31,900.0
nwubnht swywwnywbnn)
wyn pynd”
1. Unghwywuwbu wawwwhny plunwlhpabnh 1,000.0 1,000.0
Enbfuwabnh hwaqunh Yuwqdwlbnwmd
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupédwywintpyntl 4216 1,000.0 1,000.0
2. <wpwquitn smGbgnn wadwag b 2,600.0 2,600.0
unghuywuwbu wowwwhny pGunwbhpbbnh
hwdwn hnunwiplpwynpn prwa yuwqowlbnun b
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewjnipNLGbOEn 4239 2,500.0 2,500.0
3. Unghuywwbu wiwwwhny plunwlhplbnhl 18,400.0 18,400.0
uinbuwlywl b hhpunwlyh opbinhl wowlygnipini
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwinipnia 4216 1,000.0 1,000.0
- UGagwnwyhO L hwbpwihG uGGnh OGN 4267 13,500.0 13,500.0
- W bwwuwnltn pjnigtihg 4729 3,900.0 3,900.0
4. Unghuwywuwbu wiwwwhny wadwlg 10,000.0 10,000.0
wowlgnipini
- COnhwOnp pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 8,000.0 8,000.0
- W bwwuwnltp pjnigtihg 4729 2,000.0 2,000.0
3090(10 | 9 | 0 | Unghwywlwl wwpwnwwlnigint b (wyy 95,975.6 95,975.6
nwubnphl swuwnlywlnn)
nphg’
309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwunwwbnipntb (wyp nwubphl 40,628.6 40,628.6
swwinywbnn)
wjn pynLd’
1. Unghuwywlwl oglnipiwl swewynigintGatpnh 40,628.6 40,628.6
qnpénLbbinuypwl Ywqlwlbnwmd
(Wuwwnyhpwldwd (hwqnpnipin 6G6n)
- UpfuwwnnnlO6ph wfuwwnwywndbp b 4111 38,945.9 38,945.9
hwyGlwdLwnltn
- UbpbOwbGnph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 223.6 223.6
Gnpngnid b wwhwwOned
- Qpuiubywywhb Gjnebin L hwgniun 4261 773.8 773.8
- Spwluwnnpunwyhb Gnetin 4264 537.6 537.6
- UGagwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gynuebp 4267 147.7 147.7
3092(10| 9 | 2 |Unghwjwywl wwpwnwwbnigjwbp nnpwdwnpynn 55,347.0 55,347.0
odwlnwy Swrwjnipjntbltn (w) nwutphG
swwuinywbnn)
wyn pynLd”
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e |a| AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pinobnwyhl dwiuutinh wnbwnbuwghunwywh C = Junswywb pniet | $nlnuwyhb pniob
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
2. Upnnomipiwl wwwhnywannip/m 55,347.0 55,347.0
- Uwywhnjwagpwywb dwiuubp 4215 55,347.0 55,347.0
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(hwquin npwdaénng)

= =l a Pnpbinwihlb wfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pynty®

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Jwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot

a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL SUUeP 612,227.8 607,027.8 5,200.0
2100(01|0 | O ouacuLNeN ALNE3BH <ULNU3hL 221,835.7 220,635.7 1,200.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | OplGunhn L gnpdwnpn dwpdhlabn, 220,885.7 220,285.7 600.0
wbunwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpngind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnegindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OptGunhp L gnpéwnhn dwpihbObp, wswnwywb 220,885.7 220,285.7 600.0
Ywrwdwpnid
wyn pyned”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 220,885.7 220,285.7 600.0
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 152,503.0 152,503.0 -
hwybwJswnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 48,918.3 48,918.3 -
hwuwuniy y&wnobn
- EGGpgbwnhy SwrwynipnLbbbn 4212 4,448.7 4,448.7 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 120.0 120.0 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 2,700.0 2,700.0 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 220.0 220.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb swewynipntGbbn 4231 249.9 249.9 -
- Lwiwlwpgswihb swrewjnipntGGbn 4232 123.0 123.0 -
- Ubpyuwjwgnigswlwb dwfuubn 4237 882.0 882.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipntbGbtn 4241 91.0 91.0 -
- UbptOwlGnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 2,550.0 2,550.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpuiubywywhb Gynebin L hwagniun 4261 967.0 967.0 -
- Spwluwnpuwyhb OjnLpbp 4264 3,104.8 3,104.8 -
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ikl
Pwdhh
hanLlip

annh
M

AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pinobuinwihlb wfuubph inbwnbuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwdébbph - wadwbniibbpp

QOnwdklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

N

N
w

N

5

- UGOagwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp

360.0

360.0

- Mwpuwnhp y&wnbbnp

4823

48.0

48.0

- Wy Swfuubin

4861

2,000.0

2,000.0

- Ywnswywb uwnppwynpniibbp

5122

600.0

600.0

2150

015

DLanhwlrn panyph hwapwyha
cdwpuympintGG6ph gény hbunwgnunwlywl b
Owfuwqduyht wfuwunwbplbn

600.0

600.0

nphg’

2151

015

COnhwnip pOnyph hwOpwihb swrewjnipntbbBph
gény htlnwgnunwywb L bwuwgdwih
wfuwunwbpltn

600.0

600.0

wjn pynLd’

1. bwfuwqduyhl wpfuwunwlplbn

600.0

600.0

- Lwhuwgdwhbunwgnunwywb dwjuutkn

5134

600.0

600.0

2160

016

Lanhwrn panyph hwapuwyha
oswpuwymp/ntGabn (wy nwubphl swwnlywang)

350.0

350.0

nphg’

2161

016

Qunhwbnip pOnyeh hwbpwiha swewjnipncbbbp (wyg
nwubnht swywwnywbnn)

350.0

350.0

wjn pynLd’

1. 2hdnLdlbn, hwigwnhdnidabn, nuwnwnpwl

npnpdl6nph L YahrGbph nbu Jbpwpllhs b

YApwpbl pnnnplbn GEpluywallyhu
uwhdwldwd ySwpnidGbn

300.0

300.0

- Mwpuwnhp y&wpbkn

4823

300.0

300.0

2. Qnyph Ghunndwdp hpwdniGplbnh
qpwilguwl, Qhwhwwndwl L
wbinGywwndnipiwl wnpwdwnndwl hbuwn
Quwuwdwdé Yswnpnidlbin

50.0

50.0

- Mwpuwnhp y&wnbbn

4823

50.0

50.0

2400

040

SuStGUUvUL <UnurtMNt@3NtFLLEN

34,146.2

30,146.2

4,000.0

wyn pynd”

2420

04| 2

Qnunuiinwnbunipin b, wlwnwewihl
wlwnbunigin, dyanpuniginil L
npunpnnugintd

4,000.0

4,000.0

nphg’

2424

04| 2

Nrngntd

4,000.0

4,000.0

wyn pynd”

1. Nenqiwl gul wenignid L

Ybpwanpngmd

4,000.0

4,000.0
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 4,000.0 - 4,000.0

2450|104 | 5 | 0 | Spwauwnpun 28,750.0 28,750.0 -
nnhg’

245104 | 5 | 1 |BwlwwwnphwihG tnpwbuwnpun 28,750.0 28,750.0 -
wyn pynd”
1. Uupuyin-pbuinnli  dwdlh JEpwlnpngnid 28,750.0 28,750.0 -
L wwhwwand
- CkOpbnh L Ywenyglbph ppwghy Gnpngnid L 4251 28,750.0 28,750.0 -
wwhwwbnd

2490|04 | 9 | 0 | Shunbuwlpwl hwpwpbpnpintG06n (wyy 1,396.2 1,396.2 -
nwubpht swunnwann)
nnphg’

249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwpbpnipnLbOtn (wy nwutphb 1,396.2 1,396.2 -
swwuinywbnn)
wyn pyntd”
7. Snqwywiwrlbph ywedwlybnuwn d 85.0 85.0 -
- U)| Swifuubp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwnpunwnhp Yswnbbnh quaddwa 1,311.2 1,311.2 -
SwpwynipinGabn
- UluwwinnnGbph wi2fuwwnwywndbn b 4111 749.2 749.2 -
hwybwJswnpbbn
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtbn 4239 562.0 562.0 -

2500(05|0 | O cNrUYU Uuhaudusrh mucsmuunkHe3Ntu 104,884.7 104,884.7 -
wyn pynd”

2510|05 | 1 | 0 | UnpwhwGnid 76,113.7 76,113.7 -
nnphg’

2511|05| 1 | 1 |UnpwhwOnd 76,113.7 76,113.7 -
wyn pynd”
1. whwiGnugni§ L uwGhinwpuwlwi 76,113.7 76,113.7 -
dwpnmd
- UninLbwy SwewynipNLGlbn 4213 76,113.7 76,113.7 -

2560(05 | 6 | O | Spowlyw dhowuynh wuwpunwwlnigimb (wyy 28,771.0 28,771.0 -
nwubpht swunnwann)
nnhg’

2561|05| 6 | 1 |Cpowlw dhowdwph wywwnwwbnignid (wyp nwubphl 28,771.0 28,771.0 -

swwuinywbnn)

wyn pynLd”
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Ywlws tnwnwdplbnh hhdanid b 27,600.0 27,600.0
wwhwwamd
- UndnLbwy SwewynipNLGlbn 4213 27,600.0 27,600.0
2. Upuwnwhwldw L dhouwunwqbnddwl 1,171.0 1,171.0
Swrwynipin Gabn /nkruwnhquighw
- UndnLbwy Swew)nipNLGlbn 4213 1,171.0 1,171.0

2600(06| 0 | O pLUYUNULUSKL ChuuPuMNHB3NFL B4 1,137.0 1,137.0

unuNtLUL cunu3ntE3NFLLEN

wyn pyntd’

2660(06 | 6 | 0 | Phwlwnwluwyhl shawpnwpmpwl L ndnGuy 1,137.0 1,137.0
owpuymp/ntGG6n (wy nwubphl swuwnlywnn)
nnphg’

266106 | 6 | 1 |POwywpwlOwihb zhGwpwpnipjwb L Yndntbwy 1,137.0 1,137.0
Swrwjnipntbltn (w) nwubpht swywwnywbnn)
wjn pynLd’
3. Pwluyhl unwnwdplbph L 1,137.0 1,137.0
Juwnwhpwwwnpwllbbinh hhdawlnpngnid nt
wwhwwlnd
- UntpuhnhwObp ng wyGunwywl (ng hwdw)bpwihb) ng 4521 1,137.0 1,137.0
$hlwlbuwywl YuglwybpwnipntGbeph

2800|080 | O <Uuahus, Uguunt3e 64 urnu 22,4961 22,496.1
wyn pynLd”

2810(08 | 1 | 0 | <wlquunh L uwynmuinh SwowynipniGlbn 4,937 4 4,937.4
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wlOguunh L uwynpuinh dwrwjnipyntbbbp 4,937.4 4,937.4
wjn pynLd’
1. Uwnpunuyhl dhongwen dGGnh 4,937.4 4,937.4
Yuwquwlbpnwnd
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 4,937.4 4,937.4

2820(08 | 2 | O | Upwlhynipuyhl SwewyniginGaGn 17,558.7 17,558.7
nphg’

2824108 | 2 | 4 |W dwynipwihb Yuqiwytpwnientbbtn 17,558.7 17,558.7
wjn pynLd’
1. Vpwlyripuyhl dhonguirntdabph 17,558.7| 17,568.7
hnwlwlwagnid
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 17,558.7 17,558.7

2900|090 | O urBNH33NtL 197,975.2 197,975.2

wjn pynLd’
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywl L wtnwppwlwa panhwamn 124,350.0 124,350.0 -
Uppnupini
nnphg’

291109 | 1 | 1 | Lwuwnwnpngwywl Yppnepnt 124,350.0 124,350.0 -
wyn pynLd”
1. bwfuwnupngulwa munignd 124,350.0 124,350.0 -
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl ybnwywh 4511 124,350.0 124,350.0 -
(hwdwybopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2950(09 | 5 | 0 | Luwn dwlwnnwlybbnh snwuwlwngynn 73,625.2 73,625.2 -
UppnupiniG
nnhg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwynepjntl 73,625.2 73,625.2 -
wyn pynd”
1. Unuwnwnuwpngwlwl nwutinhwpuwlynipini 73,625.2 73,625.2 -
- Untpuhnhwbn ng $h0wbuwywb yeunwywh 4511 73,625.2 73,625.2 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

3000(10|0 | O unshuLuyuu nucsMULNHE3NFL 29,752.9 29,752.9 -
wyn pynLd”

3070|10 | 7 | O | Unghwywlwl hwnnely wpunnbnygin GaGn (wyy 10,570.0 10,570.0 -
nwubpht swunnwann)
nnphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwwunnty wpunnbnegintGben (wyp 10,570.0 10,570.0 -
nwubphb swywwnywbnn)
wyn pynd”
1. Unghwywwbu wawwwhny plunwlhpabnh 200.0 200.0 -
Gpbfuwlbnh hwaqunh Yuwqdwlbnwnd
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 200.0 200.0 -
2. <wpwquin smGbgnn wadwbg b 1,200.0 1,200.0 -
unghuwywwbu wiwwwhny pGuwbhplbnh
hwdwn hnwnwiplpwydnpneeywG yuwqowlbpuni b
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 1,200.0 1,200.0 -
3. Unghuywuwbu whwuwwhny pGunwlhplbnhl 4,290.0 4,290.0 -
winbuwlywl L hfpwunwlyh opbphl wowlgnipint o
- UGhgwnuwyhb L hwbpuwihG uGGnh Gjnuebp 4267 4,290.0 4,290.0 -
4. Unghuywubiu wiwwwhny widwlg 4,880.0 4,880.0 -
wowlgnipin
- W bwwuwnltn pjnietihg 4729 4,880.0 4,880.0 -

3090(10 | 9 | O | Unghwywlwl wwpuwnwywlnipint b (wyy 19,182.9 19,182.9 -

nwubnphl swyuwnnlywlng)

nphg’
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8
3091(10| 9 | 1 |Unghwjwywl wwwnwwbnientlb (w) nwutphl 10,860.9 10,860.9
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. Unghwywlwl oqlnipiwl swpwynipintGabnh 10,860.9 10,860.9
aqnnponLGbnpiuwl Ywqdwlbnuwm d
wwnyhpwlywo (hwagnpnipini G4k
- Upfuwwnnnl6ph wfuwwnwywndbp b 4111 10,563.9 10,563.9
hwyblwyLwnbtn
- Ywwh dwrwnieyntbbbn 4214 1171 1171
- Qpwubywyuwihb Gnipkp L hwgniuwn 4261 120.0 120.0
- UGagwnuwyhb L hwbpuwihG uGGnh GNP 4267 59.9 59.9
309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwunwwbnipjwbp tnnpwdwnpynn, 8,322.0 8,322.0
odwlnwy Swrwjntpntbl6n (w) nwutphG
swwinywbnn)
wjn pynLd’
2. Upnnonipwl wuwhndwannipint 8,322.0 8,322.0
- Uywhnwgpwywb dwfuubp 4215 8,322.0 8,322.0

118
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npndwl
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GNEYUULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUM2UUUL BY SNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLEGNe” cUS A3NFRGSUSKL SUuUGNh
LAFAUNUGEL YUM2UuUL cNrULh Uuund

(hwquin npwdaénng)

= =l a Pnpbinwihlb wfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pynty®

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Jwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot

a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL SUUeP 429,888.7 392,888.7 37,000.0
2100(01|0 | O ouacuLNeN ALNE3BH <ULNU3hL 137,729.7 136,229.7 1,500.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | OplGunhn L gnpdwnpn dwpdhlabn, 136,229.7 135,729.7 500.0
wbunwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpngind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnegindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OptGunhp L gnpéwnhn dwpihbObp, wswnwywb 136,229.7 135,729.7 500.0
Ywrwdwpnid
wyn pyned”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 136,229.7 135,729.7 500.0
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 93,493.0 93,493.0 -
hwybwJswnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 29,986.3 29,986.3 -
hwuwuniy y&wnobn
- EGGpgbwnhy SwrwynipnLbbbn 4212 1,700.0 1,700.0 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 240.0 240.0 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 2,036.0 2,036.0 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 150.0 150.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- <wiwywngswihb swrewjnipntbOtn 4232 123.0 123.0 -
- StntYwwnywywb swewynipntGbtn 4234 30.0 30.0 -
- Ubpyuwjwgnigswlwb dwfuubn 4237 350.0 350.0 -
- UbptOwlGnh L uwppwdnpniuibbph pbpwghy 4252 1,400.0 1,400.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- QpuiubOywywhb Gjnebin L hwagniun 4261 987.0 987.0 -
- Spwluwnpuwjhb Gjneptin 4264 3,174.4 3,174.4 -
- UGagwnuwyhO L hwbpuwihG uGGnh GNP 4267 100.0 100.0 -
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ikl
Pwdhh
hanLlip

annh
M

AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwdébbph - wadwbniibbpp

wjn pYntd”

QOnwdklp

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N
w

N

5

- Mwpuwnhp y&wnbbn

80.0

80.0

- Uy 6wfuubp

880.0

880.0

- Ywnswywb uwnppwynpniibbp

500.0

500.0

2150

015

Lanhwarn panyph hwapwyhl
owpuymp/ntGG6ph gony hunwgnunwlywl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwbplbn

1,000.0

1,000.0

nphg’

2151

015

COnhwnip pOnyph hwOpwihb dwrewjnipntbbBph
gény htlnwgnunwywb L bwuwagdwih
wfuwunwbpltn

1,000.0

1,000.0

wjn pynLd’

1. bwfuwqduyhl wipfuwunwaplbn

1,000.0

1,000.0

- Lwuwgdwhbunwgnunwywb swiuubp

5134

1,000.0

1,000.0

2160

016

DLanhwlmn panyph hwapwha
owpuymp/ntG06n (wy nwubphl swwnlywnn)

500.0

500.0

nphg’

2161

016

Lanhwnip pOnyph hwipwihb SwrwnipintbbEn (wy|
nwubnht swywwnywbnn)

500.0

500.0

wjn pynLd’

1. 2hdnLdabn, hwqwnhdnidabn, nuwnwpwl

npnpdl6ph b Yahrlbph nbu Jbpwplahs b

YApwpbl pnnnplbn GEpluywallyhu
uwhdwldwd yXwpnidGbn

200.0

200.0

- Mwpuwnhp y&wpbkn

4823

200.0

200.0

2. Qnyph Gundwdp hpwdniGplbnh
qpwilgiwl, Qhwhwwndwl L
wbinGywuwndnipiwl wnpwdwnndwl hbuwn
Yuwdwd yYswpnidbbin

300.0

300.0

- Mwpuwnhp y&wnbbn

4823

300.0

300.0

2200

020

nuUSSMULNEB3NEL

500.0

500.0

wyn pyntd”

2250

025

Nupunywlnpinib (wy nuubnhl swwuinlwing)

500.0

500.0

nphg’

2251

025

MNwunwwbnpintl (w) nwubphb swwwnywlnn)

500.0

500.0

wyn pynd”

1. 2htwwwpunbbnh hupywedwl, gnpwlynsh,
gnpwhwywph b Jundwlwl hwdwplbnh
YuwaqdwlbnwdwGl wowlgnipin o

500.0

500.0

- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp

4239

500.0

500.0
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8

2400 |04 0 SULSGUUUUUL <UnurtMnNtE3NFLLEN 24,692.3 24,192.3 500.0
wyn pyntd”

2450|104 | 5 | 0 | Spwauwnpun 23,500.0 23,000.0 500.0
nnphg’

245104 | 5 | 1 |SwlOwwwnphwihb tnpwGuwnpun 23,000.0 23,000.0 -
wjn pynLd’
1. Uupuyin-pbuinnli  owdlh JEpwlnpngnid 23,000.0 23,000.0 -
L wwhwwand
- Ghlptnh L Ywenygltph pGpwghy Gnpngned L 4251 23,000.0 23,000.0 -
wwhwwbnd

245504 | 5 | 5 |lunnndwywwnpwihb L wy; tnpwluwnpun 500.0 - 500.0
wyn pynd”
1. Ybpbjwlabnh hhdGwanpnqnid 500.0 - 500.0
- Uy ubptOwlbn L uwppwynpnidtbp 5129 500.0 - 500.0

2490|104 | 9 | 0 | Swnbuwlwl hwpwpbpnuginiGatn (wy 1,192.3 1,192.3 -
nwubnhl swuwnlywinn)
nnphg’

249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwptpnipnLbOtn (wy, nwutphb 1,192.3 1,192.3 -
swwuinywbnn)
wyn pynd”
7. SnGwywdwrlbnph Yuwqdwlbnwmd 85.0 85.0 -
- Uj 6wfuubp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwpunwnhp Yswnpbbph quiaddwa 1,107.3 1,107.3 -
SwpwynipintGabn
- Upjuwunnnbbnh wluwunwywpdbn L 4111 632.8 632.8 -
hwybwJdwnpbtn
- COnhwOnip panyph wy| SwrwjnipnLbO6p 4239 474.5 474.5 -

2500(05|0 | 0 cNRUYU UuhudusNh mucsMULNH33NFL 52,527.5 52,527.5 -
wyn pynd”

2510(05 | 1 | O | Unpwhwlnm 22,527.5 22,527.5 -
nnphg’

2511(05| 1 | 1 |UnpwhwOnLd 22,527.5 22,527.5 -
wjn pynLd’
1. Unpwhwlmpin b b uwlhuwnwlwa 22,627.5 22,627.5 -
dwppmd
- Undntbwy Swewjnipntbbtn 4213 22,527.5 22,527.5 -
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

256005 0 | Cpgwlw dhgwduynh wwpwnwwilnigini (wyy 30,000.0 30,000.0 -
nwubpht swunnbywann)
nnphg’

2561|05| 6 | 1 |Cpowlyw dhowdwinph wywwnwwbnigntd (wyp nwubphl 30,000.0 30,000.0 -
swwuinywbnn)
wyn pyntd”
1. Ywlws tnwnwdplbnh hhoGnid L 30,000.0 30,000.0 -
wwhwwonmd
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 30,000.0 30,000.0 -

2600(06| 0 | O pLUYUNULUSKL ChuuPuMNHB3NFL B4 50,230.0 15,230.0 35,000.0

LUNUNFLUL dunu3nk@3NtuutN

wjn pynLd’

2660(06 | 6 | O | Phwlwnwluyhl shawnwpmpwl L ndnGuy 50,230.0 15,230.0 35,000.0
owpuymp/ntaabn (wy nwubphl swwnlywiang)
nphg’

2661(06 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb 2hOwpwpnipjwb L Yndntbuy 50,230.0 15,230.0 35,000.0
Swrwjnipntbbtn (w) nwubphb swywwnywbnn)
wjn pynLd’
2. Pwquwplwlwnwl 2EGplnh plip 16,500.0 - 16,500.0
wnwahplbnh Ybpwlnpngnid
- GOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 16,500.0 - 16,500.0
3. Pwluyhl unwnwdplbph L 20,430.0 1,930.0 18,500.0
fuwnwhpwwwnwlylbbinh hhdGwlnpngnid nt
wwhwwlmd
- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdwjbpwihb) ng 4521 1,930.0 1,930.0 -
$Shlwluwywl YuglwybpwnipntGbeph
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 17,000.0 - 17,000.0
- Wy dbpGOwlEn L uwppwynpnidbtn 5129 1,500.0 - 1,500.0
4. Pwquwplwlpunwl p60p6nph pwpblywnqlwl 13,300.0 13,300.0 -
wy wpfuwunwlplbin
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 12,500.0 12,500.0 -
wwhwwbny
- UntpuhnhwObn ny wbnwywb (ng hwidw)bpwyhb) ng 4521 800.0 800.0 -
Shlwluwywb Yuwgiwytpwnipntbtnpha

2800|080 | O <Uuanus, ucuunt3m@ 4 urnu 15,073.8 15,073.8 -
wyn pynLd”

2810(08 | 1 | O | <wlguunph L uwnmunh Swewynig/niGoGn 2,350.0 2,350.0 -
nnhg’

281108 | 1 | 1 |<wlguunh L uwynpuinh Swrewnipyntbbbp 2,350.0 2,350.0 -

wyn pynd”
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Uwnpunuwih dhgngwpnidabnh 2,350.0 2,350.0
Yuwaqdwlbpnuimnd
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbbn 4239 2,350.0 2,350.0

2820|108 | 2 | O | Vpwlhnipuyhl SwrewiniyginiGabn 12,723.8 12,723.8
nnphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwaabp 5,823.8 5,823.8
wyn pynd”
1. Qpuinwpwluwiht dwewjnigintGabn 5823.8 5,823.8
- UntpuhnhwGbn ng $hwbuwywb yeunwywh 4511 5,823.8 5,823.8
(hwdwyopwihb) Yuqdwytnwnipntbbtphb

2824108 | 2 | 4 |W Gawynipwihb Yuwgiwytnwnipntbbbp 6,900.0 6,900.0
wyn pynd”
1. Vpwlnipuyhl dhonguwentdabnh 6,900.0 6,900.0
hnwlywlwgnid
- COnhwOnip panyph wy| SwewjnipynLbGtp 4239 6,900.0 6,900.0

2900(09|0 | O urENHa3NtL 128,916.9 128,916.9
wyn pynLd’

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywl L wnwppwlwa ponhwlnn 45,330.0 45,330.0
UpprupinG
nnphg’

291109 | 1 | 1 |Lwwnwpngwywb Ynppnipintl 45,330.0 45,330.0
wyn pyntd”
1. bwfuwnupngulwa munignd 45,330.0 45,330.0
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 45,330.0 45,330.0
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbepha

2950(09 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnwlGbnh snwuwlwngynn 83,586.9 83,586.9
Ynpnipini G
nnphg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwynepjntl 83,586.9 83,586.9
wyn pyntd”
1. Unuinwinuwpngwlwl nwunhwpuwlnieinig 83,686.9 83,586.9
- Untpuhnhwtp ng $howluwywl wybEinwywb 4511 83,586.9 83,586.9
(hwiw)bpwjhb) YuwglwytpwnipntGbephG

3000(10|0 | O unshuLuuuu MucsMuULNHE@3NEL 20,218.5 20,218.5
wyn pynLd”

3070|10 | 7 | O | Unghuwywlwl hwennely wpunnbnygim GGEn (wyy 5,100.0 5,100.0
nwubpht swunnbwann)
nnphg’
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
307110 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwwnnty wpunnbnegintGben (wyy 5,100.0 5,100.0
nwubnht swywwnywbnn)
wyn pynd”
1. Unghwywuwbu wawwwhny plunwlhpabnh 200.0 200.0
Enbfuwabnh hwaqunh Yuwqdwlbnwmd
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupédwywintpyntl 4216 200.0 200.0
2. <wpwquitn smGbgnn wadwag b 700.0 700.0
unghuywuwbu wowwwhny pGunwbhpbbnh
hwdwn hnunwiplpwynpn prwa yuwqowlbnun b
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewjnipNLGbOEn 4239 700.0 700.0
3. Unghuywuwbu wowuwwhnyd plGunwulhplbnhl 1,800.0 1,800.0
uinbuwlywl b hhpunwlyh opbinhl wowlygnipini
- UagwnuwyhO L hwbpwihG uGGnh Gjnuebp 4267 1,800.0 1,800.0
4. Unghuwywuwbu wiwwwhny widwlg 2,400.0 2,400.0
wowlgnipini
- COnhwOntp pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 2,400.0 2,400.0
3090(10 | 9 | O | Unghwywlwl wwpwnwwlnigintb (wyy 15,118.5 15,118.5
nuwubnphl swuwnlywlnn)
nnphg’
309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwunwwbnipyntb (wy nwukphb 10,672.5 10,672.5
swwinywbnn)
wjn pynLd’
1. Unghuwywlwl oglnipgiwl swewynigintGatpnh 10,672.5 10,672.5
qnpénLbbinuypwl Ywqlwlbnwmd
(Wuwwnyhpwldwd (hwqnpnipin 6G6n)
- Upjuwuwnnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 10,421.0 10,421.0
hwybwJswnbbn
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 69.8 69.8
- Qpuiubywywhb Gjnpbin L hwgniun 4261 181.7 181.7
309210 | 9 | 2 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnigjwbp nnpwdwnnpynn 4,446.0 4,446.0
odwlnwy Swrwjnipjntbltn (w) nwutnphG
swwuinywbnn)
wyn pynLd”
2. Upnnonipjwl wujwhnywannipin 4,446.0 4,446.0
- Uwywhnjwagpwywb dwfuubp 4215 4,446.0 4,446.0
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Lwyblyws N 7

Gnlwl pwnwph wywgubnt
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h
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GNEYUULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUM2UUUL BY SNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLEGNe” cUS A3NFRGSUSKL SUuUGNh
cguaudh@ JyuNruUY4UL crUuLh vuuny

(hwquin npwdaénng)

= =l a Pnpbinwihlb wfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pynty®

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J =l 2 E ,:4 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = = Junswywb pniet | dnlnwyhb pniob

= nwuwywngiwb hnnwdébeph wodwbniibtpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL SUUeP 3,042,183.9 2,901,983.9 140,200.0
2100(01|0 | O ouacuLNeN ALNE3BH <ULNU3hL 514,567.1 511,417.1 3,150.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | OplGunhn L gnpdwnpn dwpdhlabn, 493,446.3 492,446.3 1,000.0
wbunwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpngind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnegindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OptGunhp L gnpéwnhn dwpihbObp, wswnwywb 493,446.3 492,446.3 1,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pyned”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 493,446.3 492,446.3 1,000.0
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 334,795.0 334,795.0 -
hwybwJswnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 107,370.4 107,370.4 -
hwuwuniy y&wnobn
- EGGpgbwnhy SwrwynipnLbbbn 4212 13,635.7 13,635.7 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 1,513.8 1,513.8 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 9,181.8 9,181.8 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 208.0 208.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- <wiwywngswihb swrewjnipntbOtn 4232 438.0 438.0 -
- StntYwwnywywb swewynipntGbtn 4234 550.0 550.0 -
- Ubpyuwjwgnigswlwb dwfuubn 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipntbGbtn 4241 437.7 437.7 -
- UbptOwlGnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 4,156.6 4,156.6 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpuiubywywhb Gynebin L hwagniun 4261 3,334.0 3,334.0 -
- Spwluwnpuwyhb OjnLpbp 4264 11,075.3 11,075.3 -
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

- UGOagwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 1,500.0 1,500.0 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 250.0 250.0 -
- Uy 6wfuubp 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Ywnswywb uwnppwynpniibbp 5122 1,000.0 - 1,000.0

2130(01 | 3 | O | Lanhwanin plnyph dwrwynipintGG6n 11,170.8 11,170.8 -
nnphg’

213101 | 3 | 1 |Uzluwwnwywqdh /Yunnpbnh/ gény pGnhwbnip plnyph 11,170.8 11,170.8 -
Swrw)nipnLblbn
wyn pynd”
1. Punwpuwghwlwa uwgnipgiwl winbnh 11,170.8 11,170.8 -
qnuilguwl swpwinip/wl gnpdntGbntpiwl

wqdwlbpnwnd (wuwunyppwldws

(hwagnnnipini Ga6n)
- UWluwwnnnGbph wifuwnwywndbn b 4111 10,310.9 10,310.9 -
hwybwdswnbtn
- EbGpgGwnhy Swrwnipyntbbbn 4212 645.8 645.8 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 30.0 30.0 -
- bYwwh SwrewjnipyntGObn 4214 88.0 88.0 -
- QpuiubOywyuwihb Gjnebin L hwagniun 4261 76.1 76.1 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 20.0 20.0 -

2150|01 | 6 | O | Lanhwanin pGnyph hwapwyhl 2,150.0 - 2,150.0
owpuymp/ntGb6ph gony hunwgnunwlywl b
Guwfuwqbuyhll wpfuwwnwlplbn
nnphg’

2151|101 | 5 | 1 |CGnhwGntp pGnyph hwOpwih( dwewjnipNLGGEph 2,150.0 - 2,150.0
g6ny htnmwgnunwyw L bwuwgdwjh
wfuwwnwbpltn
wjn pynLd’
1. bwfuwqduyhl wipfuwunwlplbn 2,150.0 - 2,150.0
- Lwfuwgéwhbunwgnunwwb dwfuukn 5134 2,150.0 - 2,150.0

2160|01 | 6 | O | Lanhwhnin plnyph hwapwyhl 7,800.0 7,800.0 -
dwpuyntpntGo6n (wy nwubphl swuwanlywlng)
nnphg’

2161|01| 6 | 1 |CUnhwGntp pGnyph hwOpwih( SwewynipINLGGEN (wy| 7,800.0 7,800.0 -
nwubphb swywwnlwbnn)
wjn pynLd’
1. Bhdndlbn, hwygwnhdnidibn, nuwunwupwih 1,800.0 1,800.0 -
npnpnLdlbph L Yshratnh nbd Jbpwpllhs b
YApwpbily pnnnplbn Gbnhuywalbihu
uwhiwldwd Jswnpnidobn
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 1,800.0 1,800.0 -
2. Qnuph Glunndwdp ppwyniGplk, 6,000.0 6,000.0 -
qnwiquwl, quwhwundwl L
wnbnbywwnynipiwl wnpwdwnndwl hbun
Yuwydwo Yswnntdobn
- Uwulwghunwywb swrewjnipintbGbtn 4241 3,000.0 3,000.0 -
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 3,000.0 3,000.0 -

2200|020 | O nUCSMULNHB3NEL 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynLd”

2250(02 | 5 | O | Dupwnwwilbnpin b (wyy nwubnhl swwuinlywinn) 2,000.0 2,000.0 -
nnhg’

2251102 | 5 | 1 |[Mwunwwbnipntb (wy nwubphb suywwnyuwbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynLd’
1. 2hGwwwmnlbnh hwpdwedwd, gnpwinsh, 2,000.0 2,000.0 -
gnpwhwywph b Jundwlwl hwywplbbnh
Ywqdwlybpnwdwal wowlgnipgint g
- Qnyph L uwppwynpnidbeph yupédwywintpyntl 4216 1,500.0 1,500.0 -
- Spwluwnnpuwyhb Gnetin 4264 500.0 500.0 -

2400(04|0 | O SuStBUULUL <UrurtM,NHB3NFLLEN 93,229.0 90,729.0 2,500.0
wyn pynLd”

2450|104 | 5 | 0 | Spwauuwnpun 75,000.0 72,500.0 2,500.0
nnhg’

245104 | 5 | 1 |BwlwwwnphwihG tnpwbuwnpun 72,500.0 72,500.0 -
wyn pyntd”
1. Uupuywn-pbinnlyw Swo Gpwlnpngid 57,600.0 57,500.0 -
L wwhwwanid
- CkGpbnh L Ywenyglbph ppwghy Gnpngnid L 4251 57,500.0 57,500.0 -
wwhwwbnd
3. Ggnwpwnbnh Yepwlnpngmd 10,000.0 10,000.0 -
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwbnd
5. <Guinhnuinb wilgntdlbnh ywenigmd L 5,000.0 5,000.0 -
Ybpwanpngmd
- GOptnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 5,000.0 5,000.0 -
wwhwwntd

2455|104 | 5 | 5 |lunnnywywwpwihO b w), tnpwluwynpun 2,500.0 - 2,500.0
wjn pynLd’
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ikl
Pwdhh
hanLlip

annh
M

AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pinobuinwihlb wfuubph inbwnbuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwdébbph - wadwbniibbpp

wjn pYntd”

QOnwdklp

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

N

N

w

N

5

o Annwdh
MM

1. YbnpbjwlGbnh hhdGwanpngmd

2,600.0

2,600.0

- W dbptOwbtn L uwppwynpnidbtn

5129

2,500.0

2,500.0

2490

04

Stunbuwlwa hwpwpbpmgnGabn (wy
nwubpht swunnywann)

18,229.0

18,229.0

nphg’

2491

04

SOunbuwywb hwpwptnnipyntbbtp (wy nwubphb
swwuinywbnn)

18,229.0

18,229.0

wyn pynd”

7. SnbwywAwrbbnh Yuwqdwlybnwn d

85.0

85.0

- Uy 6wfuubp

4861

85.0

85.0

9. Nwpwnwnhn Yyswnbbnh quaddwl
SwpwynipintGatn

18,144.0

18,144.0

- Upjuwuinnnbbnh wluwunwywpdbn L
hwybwdsdwnpbtn

4111

10,368.0

10,368.0

- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn
Ywqiwytnpwnipynttbphb

4819

7,776.0

7,776.0

2500

05

cNRULU Uhu4yusrh mucsnuunt@e3Ntu

595,337.3

595,337.3

wyn pynd”

2510

05

Unpwhwlnd

464,337.3

464,337.3

nphg’

2511

05

UnpwhwOntd

464,337.3

464,337.3

wyn pynLd”

7. whwlnipim G b vwihunwpwljwb
dwppmyd

464,337.3

464,337.3

- Undntbwy SwewjnipnLbltn

4213

464,337.3

464,337.3

2560

05

cpgwlw dhowduynh wuwpunywlngynb (wjy
nwubpht swunnwann)

131,000.0

131,000.0

nphg’

2561

05

Cnowlw dhowdwiph wwzunwwlnipnil (wj| nwutnh
swwuinywbnn)

131,000.0

131,000.0

wyn pyned”

1. Ywilws wnwnpwdplbnh hhoGnd L
wwhwwlmy

124,500.0

124,500.0

- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn

4213

124,500.0

124,500.0

2 UfuunnwhwGdw L dhounnwqbnddwl
SwpuwynipintG06n /nbrunhqughw

5,000.0

5,000.0

- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn

4213

5,000.0

5,000.0
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ikl
Pwdhh
hanLlip

annh
M

AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwdébbph - wadwbniibbpp

QOnwdklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N

w

N

5

o Annwdh
MM

3. Swuwpwlywlwl gniqunwabbnh
wwhwwamd b Yy6pwanpngmid

1,600.0

1,500.0

- UndnLbwy SwewynipNLGlbn

4213

1,500.0

1,500.0

2600

06

pLUYUNULUSHL ChuuruNrnt@3ntu Gy
ynUNFLUL cunusnt@3ntuuN

255,520.0

120,970.0

134,550.0

wyn pyntd”

2640

06

@nnnglbbnh jmuwynpmd

9,000.0

2,000.0

7,000.0

nphg’

2641

06

Onnnglbph (nLuwynpnid

9,000.0

2,000.0

7,000.0

wyn pynd”

1. Upunwphl inruwdnpnugiuwl guiligh
hhdGwlnpngmd

9,000.0

2,000.0

7,000.0

- CGptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L
wwhwwbnd

4251

2,000.0

2,000.0

- CtGptph L 2hbnipyntGGEph Ywrenignid

5112

7,000.0

7,000.0

2660

06

Phawlwpwluyhl phawpwpnipywl L yndneGuy
owpuymp/ntGG6n (wy nwubphl swuwnlywinn)

246,520.0

118,970.0

127,550.0

nphg’

2661

06

POwywpwbwihb zhGwpwpnepjwb L Yndntbwy
Swrwjnipntbltn (w) nwubphG swywwnywbnn)

246,520.0

118,970.0

127,550.0

wjn pynLd’

1. Pwquwplwlwnw 66pbph hwpp
wnwhhplbt, Gpwanpngnid

11,500.0

11,500.0

- GOptnh L Ywrnygbbph popwghy Gnpngnid L
wwhwwntd

4251

11,500.0

11,500.0

2. Puwquuwplulwnwl p6Gpbnh pbp
wnwihplbt; Gnwlnpngnid

17,650.0

17,550.0

- GOptnh L 2hbnipyntGGEph Yuwwhwwy yepwbnpngnid

5113

17,550.0

17,550.0

3. Pwljunhl uvnwunwdplbnh L
[uwnwhpwwwpwllbnh hhdGuwlnpngnid ni

wwhwwlnid

137,270.0

27,270.0

110,000.0

- UntpuhnhwObn ny wbunwywb (ng hwidw)bpwyhb) ng
Shlwluwywb Ywgiwytpwnipntbtpha

4521

27,270.0

27,270.0

- GGptiph L 2hbnipyntGbEph Yuwhuwwy yepwbnpngnid

5113

110,000.0

110,000.0

4. Pwqdwplwlwnwl 260pbnh pwnbywnqdwl
wyl wyfuwunwGplbn

77,200.0

77,200.0

- GOptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L
wwhwwbnd

4251

77,200.0

77,200.0

8. Ypwnuyhl wwupqudplbnh Gnpngrnd

3,000.0

3,000.0
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- Ghbptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 3,000.0 3,000.0
wwhwwbny

2800|080 | O <Uuanus, ucuunt3sme 4y urnu 188,888.8 188,888.8
wyn pyned”

2810(08 | 1 | O | <wlgquuinp L uwnpunh SwewyniyeginGoGn 3,000.0 3,000.0
nnphg’

2811108 | 1 | 1 |<wGOguunh L uwynpunh SwrwjnipntGGbn 3,000.0 3,000.0
wyn pyntd’
1. Uwynpunuwiha dhongwipntdabnh 3,000.0 3,000.0
Ywqdwlybnuinid
- DOnhwbnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 3,000.0 3,000.0

2820|108 | 2 | O | Upwlnipuyhl SwewpniygniGabn 185,888.8 185,888.8
nnphg’

2821(08| 2 | 1 |Qpwnwpwbbbn 39,402.9 39,402.9
wjn pynLd’
1. Qpuinwpwluwyhl SwiewinipinGabn 39,402.9 39,402.9
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb 4511 39,402.9 39,402.9
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbephG

2823|108 | 2 | 3 |Uwynyph wnbkn, wynidplbtp, Yehupnblep 109,985.9 109,985.9
wjn pynLd’
1. <wduylGpuyhl dywlynyph b wquin dwiwlgh 109,985.9 109,985.9
Ywquwlbpwnd
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywb wybnwywb 4511 109,985.9 109,985.9
(hwdwybopwihb) Yuqdwytnwnipntbbphb

2824|108 | 2 | 4 |W Gawynipwihb Yugdwytnwnipntbbbp 36,500.0 36,500.0
wyn pynd”
1. Vpwlnipuyhl dhonguwentdabnh 36,500.0 36,500.0
hnwlywlwgnid
- COnhwbnip panyph wy| SwrwjnipynLbGtp 4239 36,500.0 36,500.0

2900(09|0 | O urENHa3NtL 1,277,836.0 1,277,836.0
wyn pynLd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnypngwlywl b wnwppuwlwl plnhwann 960,780.0 960,780.0
Ynprgym
nnphg’

2911(09| 1 | 1 |Lwuwnwpngwywb Yppnipntl 960,780.0 960,780.0

wyn pynLd”
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. bwfuwnupngulwa munigmd 960,780.0 960,780.0
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 960,780.0 960,780.0
(hwdwjpwihb) Yugqdwytnwnipntbbtph

2950(09 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnwlybbnh snwuwlwngynn 317,056.0 317,056.0
Uppnupini
nnphg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwynepintl 317,056.0 317,056.0
wyn pynd”
1. Unuinwnuwpngwlwl nwutnhwpuwlynipin & 317,056.0 317,056.0
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 317,056.0 317,056.0
(hwdwyopwihb) Yuqdwytnpwnigntbbtph

3000(10|0 | O unshuLuuuu MUucsMuULNHEB3NEL 114,805.7 114,805.7
wyn pynd”

3070|10 | 7 | O | Unghwywlwl hwnnely wpuinnbnuyginiGaGn (wy 40,675.0 40,675.0
nwubpht swunnywann)
nnphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwwnnty wpunnbnegntGben (wyy 40,675.0 40,675.0
nwubnht swywwnywbnn)
wyn pyned”
1. Unghwywwbu wawwwhny plunwlhplbnh 1,000.0 1,000.0
Gnbfuwbnh hwaqunh Yuwqowlbnwmd
- Qnyph L uwppwynpnuibbph Jupédwwinipnita 4216 1,000.0 1,000.0
2. <wpwquin snGbgnn wadwag b 4,375.0 4,375.0
unghuwywwbu wiwwwhny pGuwihplbnh
hwdwn hupuwiplwynpngwa ywqdwlbpunid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 4,375.0 4,375.0
3. Unghuwywwbu wliwwwhny plunwlhplbnhla 28,000.0 28,000.0
winGuwlywl L hfpuwunwlh opbphl wowlgnipinta
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 4,200.0 4,200.0
- UGagwnuwyhb L hwbpuwihG uGGnh GNP 4267 19,800.0 19,800.0
- W bwwuwnltp pjnigtihg 4729 4,000.0 4,000.0
4. Unghuywubiu wiwwwhny widwlg 7,300.0 7,300.0
wowlgnipin
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwinipnta 4216 500.0 500.0
- W bwywuwnltn pjnietihg 4729 6,800.0 6,800.0

3090(10 | 9 | O | Unghwywlwl wwpuwnwywlnigint b (wyy 74,130.7 74,130.7
nwubnphl swuwnlywinn)
nphg’
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= |2 e AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
iy e = pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8
3091(10| 9 | 1 |Unghwjwywl wwwnwwbnientlb (w) nwutphl 32,121.7 32,121.7
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. Unghwywlwl oqlnipiwl swpwynipintGabnh 32,121.7 32,121.7
inndnLG6npwl Ywqdwlbnuwm d
wwnyhpwlywo (hwagnpnipini G4k
- Upfuwwnnnl6ph wfuwwnwywndbp b 4111 30,278.9 30,278.9
hwyblwyLwnbtn
- EGbpgGwnhy Swrwnipntbbbn 4212 1,053.0 1,053.0
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 20.0 20.0
- Ywwh dwrwnieyntbbbn 4214 91.2 91.2
- Lbpphl gnpéninnuilp 4221 48.0 48.0
- Qpuiubywywihb Gynebin L hwagniun 4261 600.6 600.6
- Mwpunwnhp J&wplbp 4823 30.0 30.0
309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwpwnwwbnigjwbp nnpwdwnpynn 42,009.0 42,009.0
odwlnwy Swrwjnipjntbltn (w) nwutnphG
swwuinywbnn)
wjn pynLd’
2. Upnnomipwl wuwwhndwannipint 42,.009.0 42,.009.0
- Uywhnwgpwywlb dwfuubp 4215 42,009.0 42,009.0
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Lwyblyws N 7

Gnlwl pwnwph wywgubnt

2018 pywlwah
N

h
npndwl
Unyntuwy 13

GNEYUULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUM2UUUL BY SNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLEGNe” cUS A3NFRGSUSKL SUuUGNh
fUuLULEN-263ENIL YUNUUUL CrRULh vuuny

(hwquin npwdaénng)

= =l a Pnpbinwihlb wfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pynty®

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Jwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot

a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL SUUeP 2,091,428.2 2,044,428.2 47,000.0
2100(01|0 | O ouacuLNeN ALNE3BH <ULNU3hL 479,414.3 476,414.3 3,000.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | OplGunhn L gnpdwnpn dwpdhlabn, 469,421.3 467,421.3 2,000.0
wbunwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpngind GGan,
wmunwphl hwpwpbpnpiniGG6n
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OptGunhp L gnpéwnhn dwpihbObp, wswnwywb 469,421.3 467,421.3 2,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pyned”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 469,421.3 467,421.3 2,000.0
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 316,597.0 316,597.0 -
hwybwJswnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 101,553.8 101,553.8 -
hwuwuniy y&wnobn
- EGGpgbwnhy SwrwynipnLbbbn 4212 19,370.0 19,370.0 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 1,669.7 1,669.7 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 7,771.0 7,771.0 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 150.0 150.0 -
- Qnyph L uwppwynpnidbbph upédwywintpyntl 4216 605.0 605.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 750.0 750.0 -
- Jwpswywb swewynipntGbbp 4231 500.0 500.0 -
- <wiwywngswihb swrwjnientbObn 4232 300.0 300.0 -
- StnGYwwnywywb swrewjnipintGbtn 4234 422.6 422.6 -
- LbpYwjwgnigswywb dwfuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipntbGbtn 4241 241.0 241.0 -
- UbptOwlGnh L uwppwdnpnuilbbph pbpwghy 4252 3,560.0 3,560.0 -
Gnpngnud L wwhwwbned

133



AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9| o ﬁ
] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9
- Qpuiubywyuwhb Gjnebin L hwagniuwn 4261 2,032.0 2,032.0 -
- Spwluwnpunwyhb Gneptin 4264 8,272.5 8,272.5 -
- UGogwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnebp 4267 1,476.7 1,476.7 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 150.0 150.0 -
- Uy 6wfuubp 4861 1,000.0 1,000.0 -
- Ywpswywb uwppwynpnidltn 5122 2,000.0 - 2,000.0
2130(01 | 3 | O | Lanhwlnin plnyph dweruwynipintGa6n 7,393.0 7,393.0 -
nphg’
213101 | 3 | 1 |Uzluwwnwywqdh /Yunnpbnh/ gény pGnhwbnip plnyph 7,393.0 7,393.0 -
Swrw)ntpnLbbbn
wjn pynLd’
1. Pwnwpwaohwlywl Guwagnipiwl wywnbph 7,393.0 7,393.0 -
qnuilquwl swpwinip/wl gnpdnLbbnipiuwl
Ywadwlybpuwmd (wuwwnyhpwlydws
[pwagnpnipintGG6n)
- Upjuwuwinnnbbnh wluwunwywpdbn L 4111 6,270.0 6,270.0 -
hwybwdswnpbtn
- EOBpgbwnhy Swrewynipyniblbn 4212 4411 4411 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 57.6 57.6 -
- Qnyph L uwppwynpnidbeph upédwywintpyntl 4216 624.3 624.3 -
2150(01 | 5 | O | Lanhwanin plnyph hwipwht 1,000.0 - 1,000.0
owpuymp/ntGb6ph gony hunwgnunwlywl b
Guwfuwqbuyhll wpfuwwnwlplbn
nphg’
215101 | 5 | 1 |COnhwGntp pOnyph hwbpwihb SwewjnipntGbtnh 1,000.0 - 1,000.0
g6ny htnmwgnunwyw L bwuwgdwjh
wfuwwnwbpltn
wjn pynLd’
1. bwfuwqduyhl wipfuwunwlplbn 1,000.0 - 1,000.0
- Lwfuwgéwhbunwgnunwwb dwfuukn 5134 1,000.0 - 1,000.0
2160|01 | 6 | O | Lanhwhnin plnyph hwapwyhl 1,600.0 1,600.0 -
dwpuyntpntGo6n (wy nwubphl swuwanlywlng)
nphg’
2161|01| 6 | 1 |CUnhwlntp pOnyph hwbpwihb SwewynipnLbGbtn (wy| 1,600.0 1,600.0 -
nwubphb swywwnlwbnn)
wjn pynLd’
1. Bhdndlbn, hwygwnhdnidibn, nuwunwupwih 1,000.0 1,000.0 -

npnpnidlbph b YahrGbnh nbo JEnwplahs L

YApwpbly pnnnplbn G6phwiwglbihu
uwhdwldwd yZwpnidGbn
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 1,000.0 1,000.0
2. Qnuph Glunndwdp ppwyniGplk, 600.0 600.0
qnwiquwl, quwhwundwl L
wnbnbywwnynipiwl wnpwdwnndwl hbun
Yuwydwo Yswnntdobn
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 600.0 600.0

2200|020 | O nUcSMULNHB3NEL 1,500.0 1,500.0
wjn pyntd’

2250|102 | 5 | O | Duwpuywilniygym b (wyy nwubphl swuwnlywann) 1,500.0 1,500.0
nnhg’

2251102 | 5 | 1 |Mwunwwbnipntb (wy nwubphb suywwnyuwbnn) 1,500.0 1,500.0
wyn pynd”
1. 2pGwwwminbbnh hwpywedwa, gnpwinsh, 1,5600.0 1,500.0
anpwhwywph b Junpdwlwl hwywplbnh
Yuwqiwlybnwiwal wowlgnpnt o
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewnipNLGbEn 4239 1,500.0 1,500.0

2400|040 | O SuStUULUL <UrurtMNHB3NFLLEN 37,070.7 37,070.7
wyn pynd”

245004 | 5 | O | Spwauwnnun 27,500.0 27,500.0
nnhg’

245104 | 5 | 1 |BwlwwwnphwihG tnpwbuwnpun 27,500.0 27,500.0
wyn pynLd”
1. Uupuywn-pbinnbiw Swo Gpwonpngnd 27,600.0 27,500.0
L wwhwwGmd
- CkGpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 27,500.0 27,500.0
wwhwwbnty

2490|104 | 9 | O | SGunbuw!lpwl hwpwpbpmpiniGa6n (wy 9,570.7 9,570.7
nwubpht swunnbwann)
nphg’

249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwptpnipnLGOtn (wy nwutphb 9,570.7 9,570.7
swwuinywbnn)
wjn pynLd’
7. SnbwdwAwplbph Guwqiwlbnwnd 85.0 85.0
- Wy Swfuubn 4861 85.0 85.0
9. Nwpunwnhn Yswnpbbnh quaddwi 9,485.7| 9,485.7
Swipwynipin Gobn
- Upfuwwnnnl6ph wfuwwnwywndbp b 4111 5,420.4 5,420.4

hwyGlwdLwnbtn
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e |a| AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’

] % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Lyhpwuwnynipntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 4,065.3 4,065.3 -
Ywqiwytnwnipynttbnphb

2500(05|0 | O cNRUYU UuhudusNrh mucsSMULNH33NFL 396,768.8 396,768.8 -
wyn pyned”

2510(05 | 1 | O | Unpwhwlmd 314,268.8 314,268.8 -
nnphg’

2511|05| 1 | 1 |UnpwhwOntd 314,268.8 314,268.8 -
wyn pynd”
7. whwGnugintb L vwohunwpwlywa 314,268.8 314,268.8 -
dwpnmd
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 314,268.8 314,268.8 -

2560(05 | 6 | O | Snowlyw dhowyuynh wuwpinwwlnigimb (wyy 82,500.0 82,500.0 -
nwubpht swunnywann)
nnhg’

2561|05| 6 | 1 |Cpowlw dhowdwinph wwpwnwwlnignid (wyp nwubphl 82,500.0 82,500.0 -
swwuinywbnn)
wyn pyntd”
1. Ywlws tnwnwdplbnh hhdanid L 82,600.0 82,500.0 -
wwhuwwamd
- UndinLbwy SwewynipNLGlEn 4213 82,500.0 82,500.0 -

2600(06 | 0 | O pLUYUNULUSHL ChuuPruMNHB3NHFL B4 140,000.0 96,000.0 44,000.0

LUNUNFLUL dunu3nk@3NtuueN

wyn pynLd”

2660(06 | 6 | 0 | Phwlwnwouyhl shawpwpngwl L YndntGuy 140,000.0 96,000.0 44,000.0
owpuympintGG6n (wy nwubphl swuwnlywinn)
nnhg’

2661|06 | 6 | 1 |POwywpwlwihl 2howpwpnipjwb L Yndntbuwy 140,000.0 96,000.0 44,000.0
Swrwjnipntbbtn (w) nwubpht swywwnywbnn)
wjn pynLd’
1. Pwqdwplwlwnwi 26Gpknh hwpe 15,000.0 15,000.0 -
wnwGhplbph Ybpwilnpngnid
- GOptbnh L Ywrenygbeph pbpwghy Gnpngnid L 4251 15,000.0 15,000.0 -
wwhwwntd
2. Pwquwplwlwnwl 2EGplnh plip 12,000.0 - 12,000.0
wnwahplbnh Ybpwlbnpngnid
- GOptbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 12,000.0 - 12,000.0
3. Pwluyhl unwnwdplbph L 43,000.0 11,000.0 32,000.0

[uwnwhpwwwnpwlGbnh hhdGuwlnpngnid ni
wwhwwlnid
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8

- UntpuhnhwObn ny wbnwywb (ng hwdw)bpwhb) ng 4521 11,000.0 11,000.0 -
Shlwluwywb Ywgiwytpwnipntbtpha
- Ghlptnh L 2hbnipyntbbEph Ywwhuwwy yEpwbnpngnud {5113 31,000.0 - 31,000.0
- Uy ubptOwlbn L uwppwynpnidtbp 5129 1,000.0 - 1,000.0
4. Pwquwptwlhwnwl »66pbph puwnbiywngdwi 70,000.0 70,000.0 -
wy wyuwnwlplbn
- Ghlptnh L Ywenygltph pbpwghy Gnpngned L 4251 60,000.0 60,000.0 -
wwhwwbnd
- UntpuhnhwObn ny wbnwywb (ng hwdw)bpwyhb) ng 4521 10,000.0 10,000.0 -
Shlwluwywb Ywgiwytpwnipntbtpha

2800(08| 0 | O <Uuanus, ucuunt3fe 64 urnu 61,036.5 61,036.5 -
wjn pynLd’

2810(08 | 1 | 0 | <wlquinh L uwynminh dwewynip/niGabn 3,635.0 3,635.0 -
nnphg’

281108 | 1 | 1 |<wlguunh L uwynpuinh Swrewnipyntbbbp 3,635.0 3,635.0 -
wyn pynd”
1. Uwnpunught dhongwipntdabnh 3,635.0 3,635.0 -
Ywqdwlybnuwinid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 3,635.0 3,635.0 -

2820(08 | 2 | O | Upwlhnipuyhl owrewiniygniGabn 57,401.5 57,401.5 -
nnphg’

2821(08| 2 | 1 |Qpwnwpwbbbn 26,2481 26,2481 -
wyn pyntd”
1. Qnuinwnwluihl dwewjniepintGabn 26,248.1 26,248.1 -
- UntpuhnhwGbn ny $h0wbuwywb yeunwywh 4511 26,2481 26,248.1 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbbph

2823|108 | 2 | 3 |Uwynyph wnbbp, wynwipltn, yeGupnbaep 16,606.4 16,606.4 -
wyn pynd”
1. <wdwyGpuyhl dywynyph b wquin dwdwd, 16,606.4 16,606.4 -
Yuquwlbnwmd
- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh 4511 16,606.4 16,606.4 -
(hwdwjbpwihb) Yuqdwytnpwnipntbbtph

2824|108 | 2 | 4 |W Gawynipwihb Yuwgiwytnwnipntbbbp 14,547.0 14,547.0 -
wyn pyntd”
1. Vpwlynipuyht dhonguirnt dabnh 14,547.0 14,547.0 -
hnwlwlwgnid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 14,547.0 14,547.0 -
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

290009 0 urENH33NHL 887,300.2 887,300.2 -
wyn pyntd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywl L wtnwppwlwl panhwamn 542,340.0 542,340.0 -
Uppnupini
nnphg’

2911109 | 1 | 1 |Lwjuwnwpngwywb Yppnipinta 542,340.0 542,340.0 -
wyn pynd”
1. bwuwnupngulwa munignd 542,340.0 542,340.0 -
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wbnwywh 4511 542,340.0 542,340.0 -
(hwiwjbopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2950(09 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnwlbbnh snwuwlwngynn 344,960.2 344,960.2 -
UppnupiniG
nnhg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwyneejntb 344,960.2 344,960.2 -
wyn pyned”
1. Unuinwinuwpngwlwl nwutnhwpuwlynipint G 344,960.2 344,960.2 -
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 344,960.2 344,960.2 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

3000(10|0 | O unshuLuyuu nucsMULNHE3NFL 88,337.7 88,337.7 -
wyn pynd”

3070|10 | 7 | O | Unghuwywlwl hwennely wpannbnuyginiGaGn (wy 30,090.0 30,090.0 -
nwubpht swunnbywann)
nnhg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwwunnty wpunnbnegintGben (wyp 30,090.0 30,090.0 -
nwubnht swywwnywbnn)
wyn pyntd”
1. Unghwywwbu wawwwhny plunwbhplbnh 2,250.0 2,250.0 -
pbfuwbph hwagunh Yuwqowlbpwnd
- DOnhwOnp panyph wy) SwrwjnipynLbGtp 4239 2,250.0 2,250.0 -
2. <wnwquitn smGbgnn wadwbg b 900.0 900.0 -
unghuwywwbu wiwwwhny pGuwbhplbnh
hwdwn hnwnuwiplpwydnpngw G yuwqowlybpun b
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 900.0 900.0 -
3. Unghuywwbu wiwwwhny plunwlhplbnhl 15,330.0 15,330.0 -
winbuwlywl L hfpwunulyh opbphl wowlgnipint o
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwinipnta 4216 1,500.0 1,500.0 -
- UGhgwnwyhb L hwbpuwihG uGGnh OGN 4267 10,375.0 10,375.0 -
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=gl AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,;,'.:J Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 ° nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Lwunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnipbn 4269 1,5630.0 1,530.0
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 1,925.0 1,925.0
4. Unghuywwbu wiwwwhny wadwiag 5710.0 5,710.0
wowlgnipintl
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipntbGtp 4239 1,800.0 1,800.0
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 3,910.0 3,910.0
5. <wuwnpwlwlwl Ywqdwlbnwnigin GaEnha 5,900.0 5,900.0
wowlgnipintl
- Lyhpwwnynipyntbbbp wy) zwhnyp shbinwwltnnn 4819 5,900.0 5,900.0
Ywqiwytnwnipyntbbnphb

309010 | 9 | O | Unghwywlwl wwpunwwGnigin G (wyy 58,247.7 58,247.7
nwubpht swunnywann)
nnhg’

309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwpwnwwbnientlb (w) nwutphl 30,203.7 30,203.7
swwuinywbnn)
wjn pynLd’
1. Unghwywlwi oqlnipwl swewynipintGabnph 30,203.7 30.203.7
anpontbbnpiuwl Ywqdwlbnuwn b

wwnyhpwlywo (hwagnpnipin 666

- UpfuwwnnnlO6ph wfuwwnwywndbp b 4111 28,921.7 28,921.7
hwyblwdLwnltn
- EbGpgGwnhy Swrwnipntbbbp 4212 510.8 510.8
- Ywwh dwrwnieyntbbbp 4214 390.6 390.6
- Qpwutyuyuwihb Gnikp L hwgniuwn 4261 380.6 380.6

309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwunwwbnipjwbp tnnpwdwnpynn, 28,044.0 28,044.0
odwlnwy Swrwjntpntbltn (w) nwutphG
swwinyubnn)
wjn pynLd’
2. Upnnomipwl wuwhnywanpnipginil 28,044.0 28,044.0
- Uywhnwgpwywlb dwfuubp 4215 28,044.0 28,044.0
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